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Saint-Exupéry, Der Kleine Prinz 
978-3-7306-0229-4

Orwell, George, 1984 
978-3-7306-0976-7

Gibran, Der Prophet 
978-3-86647-464-2

Die Top 20 der letzten 20 Jahre* 
Erst-ET ISBN Autor, Titel Preis 

07.02.2015 978-3-7306-0229-4 Saint-Exupéry, Der Kleine Prinz (S. 122) 3,95 € 

18.01.2021 978-3-7306-0976-7 Orwell, 1984 (S. 30) 6,95 € 

18.01.2021 978-3-7306-0977-4 Orwell, Farm der Tiere (S. 30) 4,95 € 

27.02.2009 978-3-86647-325-6 Marx, Das Kapital (S. 48) 7,95 € 

31.08.2008 978-3-86647-261-7 Stevens, Fehlerfrei Englisch (S. 16) 7,95 € 

27.02.2010 978-3-86647-464-2 Gibran, Der Prophet/Narr/Wanderer (S. 152) 4,95 € 

31.12.2005 978-3-938484-26-5 Lichtenfels, Lexikon des Überlebens (S. 6) 7,95 € 

31.03.2005 978-3-938484-13-5 Kafka, Die Verwandlung (S. 96) 3,95 € 

31.10.2007 978-3-86647-176-4 Tolstoi, Krieg und Frieden (S. 58) 9,95 € 

07.02.2015 978-3-7306-0220-1 e.o. plauen, Vater Sohn. Abenteuer (S. 128) 7,95 € 

30.09.2009 978-3-86647-421-5 Grimm, Grimms Märchen - vollst. Ausg. (S. 141) 9,95 € 

07.10.2012 978-3-86647-850-3 Doyle, Sherlock Holmes. Ges. Werke (S. 100) 12,95 € 

31.01.2006 978-3-938484-77-7 Kafka, Der Prozess (S. 96) 4,95 € 

07.03.2014 978-3-7306-0106-8 Potter, Peter Hase. Sämtliche Abenteuer (S. 106) 8,95 € 

27.02.2010 978-3-86647-475-8 Tolstoi, Anna Karenina (S. 58) 9,95 € 

07.06.2017 978-3-7306-0440-3 Canterbury, Bushcraft 101 (S. 6) 7,95 € 

07.02.2011 978-3-86647-687-5 Schwab, Sagen des klassischen Altertums (S. 141) 9,95 € 

07.10.2012 978-3-86647-849-7 Kafka, Gesammelte Werke (S. 98) 9,95 € 

07.02.2016 978-3-7306-0273-7 Luther, Die Bibel. Cabra-Leder, blau (S. 42) 16,95 € 

31.08.2007 978-3-86647-178-8 Austen, Stolz und Vorurteil (S. 34) 6,95 € 

Neu ab 2024!    The English Edition 
Erst-ET ISBN Autor, Titel Preis 

24.04.2024 978-3-7306-1440-2 Fitzgerald, Gatsby. English TEE (S. 26) 7,00 

24.04.2024 978-3-7306-1439-6 Alcott, Little Women. English TEE (S. 27) 10,00 

24.04.2024 978-3-7306-1437-2 Shelley, Frankenstein. English TEE (S. 28) 8,00 

24.04.2024 978-3-7306-1436-5 Stoker, Dracula. English TEE (S.29) 10,00 

24.04.2024 978-3-7306-1438-9 Orwell, 1984. English TEE (S. 31) 8,00 

9<HTOHOA=gaccje> 9<HTOHOA=gajhgh> 9<HTOIRG=ehegec> 

e.o.plauen, Vater und Sohn 
978-3-7306-0220-1

Doyle, Sherlock Holmes 
978-3-86647-850-3

Schwab, Sagen d. kl. Altertums 
978-3-86647-687-5

9<HTOHOA=gaccab> 9<HTOIRG=ehifad> 9<HTOIRG=ehgihf> 

Orwell, 1984. English 
978-3-7306-1438-9 

€ 8,00 [D/A] | CHF 11,90*

Stoker, Dracula. English 
978-3-7306-1436-5 

€ 10,00 [D/A] | CHF 14,50*

Alcott, Little Women. English  
978-3-7306-1439-6 

€ 10,00 [D/A] | CHF 14,50*

9<HTOHOA=gbedij> 9<HTOHOA=gbedgf> 9<HTOHOA=gbedjg> 
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Holmes und Watson gab es wirklich   
• Konkurrenzlos! True Crime, Murder Mystery und Sherlock 

Holmes. Mit zahlreichen Illustrationen – nur € 9,95   

• True Detective! Die kongeniale Romanfigur basiert auf den 
viktorianischen Ermittlern Bell und Littlejohn!  

• Sachbuch-Autor Daniel Smith rollt einen Mordfall von 1893 
auf, der damals die Öffentlichkeit in Atem hielt und dessen 
Ermittler Doyle direkt zu Sherlock Holmes und Dr. Watson 
inspirierten  

• »Ein fesselnder echter Kriminalfall, der ein ganz neues Licht auf 
die Erfindung des berühmtesten Detektivs der Literatur-
geschichte wirft« Daily Mail  

Der Mord an einem jungen Offizier führte 1893 zu einem Prozess, der ganz 
Großbritannien in den Bann schlug und mit Joseph Bell und Henry Littlejohn 
zwei Pioniere der Forensik zusammenbrachte. Was bei dieser Gelegenheit 
bekannt wurde: Die beiden hatten Arthur Conan Doyle zur Erfindung von 
Sherlock Holmes und Doktor Watson inspiriert: Der berühmteste Detektiv der 
Welt hat seine geniale Kombinationsgabe realen Rechtsmedizinern mit 
innovativen Methoden zu verdanken. Dieses Buch erzählt von der 
faszinierenden Arbeit der beiden Männer und rollt einen spektakulären Fall 
auf, der Rechtsgeschichte schreiben und die Literaturgeschichte maßgeblich 
bereichern sollte. 

Der britische Autor Daniel Smith hat mehr als 30 Sachbücher über ein breites 
Spektrum von Themen verfasst, von Sherlock Holmes oder Steve Jobs bis hin 
zu politischen Skandalen oder der Kampagne »Dig for Victory« über den 
Zweiten Weltkrieg. Seine Bücher sind in 25 Sprachen übersetzt.  

 

Oktober 2024 

 
 
Die Wahrheit hinter Sherlock Holmes. 
Wie ein viktorianischer Mordfall 
enthüllte, wer hinter dem größten 
Detektiv aller Zeiten steckt 
von Daniel Smith  
Paperback, Broschur, ca. 288 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1435-8 

9<HTOHOA=gbedfi> 

 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 16.10.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1956 
SW-Abbildungen 
Originalverlag: Michael O'Mara 
 

 

 

9,95 € 
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Geschichte    
 

 
ET 12.06.2024 

 
 

Wolfgang Korn 
Das Geheimnis der Megalithkulturen.  
Stonehenge, Menhire, Großsteingräber 
Paperback, 320 S., 15,0 x 22,7 cm 
978-3-7306-1367-2 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbdghc> 
 
 

 
BESTSELLER 

 
Wolfgang Korn 

Die Bagdadbahn - der deutsche Orient-Traum. 
Abenteurer, Ingenieure und Spione 
Hardcover, 320 S., 12,5 x 20,0 cm 

978-3-7306-1271-2 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbchbc> 

 
 

 
Thomas Edward Lawrence 

D. s. Säulen d. Weisheit. Lawrence v. Arabien 
Hardcover, 864 S., 13,5 x 21,5 cm 

978-3-7306-1028-2 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 
 

 
Hilary Wilson 

Hieroglyphen verstehen. Eine Einführung 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0835-7 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gbacic> 9<HTOHOA=gaidfh>

Das Standardwerk 

 
Stefan Winkle 

Die Geschichte der Seuchen 
Hardcover, 1572 S., 16,5 x 24,0 cm 

978-3-7306-0963-7 
 € 24,95 [D] | € 24,95 [A] CHF 34,50* 

 

ET 15.05.2024 

 
Hartmut Jäckel 

Menschen in Berlin. Schicksale bekannter und 
unbekannter Persönlichkeiten aus dem letzten 
Telefonbuch der alten Reichshauptstadt 1941 

Hardcover, 400 S., 14,5 x 21,5 cm 
978-3-7306-1368-9 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 

 
Hans-Jörg Wohlfromm; Gisela Wohlfromm 

Und morgen gibt es Hitlerwetter!  
Alltägliches u. Kurioses aus dem Dritten Reich 

Hardcover, 320 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-0517-2 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gajgdh> 9<HTOHOA=gbdgij> 9<HTOHOA=gafbhc> 
 
 

Inspirationsquelle 
für »Dune«-Autor  

Frank 
Herbert 
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Vollständig aktualisierte und erweiterte 
Neuausgabe!  

• Früher 256, jetzt 320 reich illustrierte Seiten! Nur € 9,95  

• Wie entdeckt man versunkene Städte, welche Kniffe kannten 
Grabräuber und wem gehören eigentlich die Funde?  

• Von Pompeji, Troja, Angkor Wat, ägyptischen Tresoren, 
mittelalterlichen Marmorlagern bis zur Himmelsscheibe von 
Nebra  

• Durchgängig mit zahlreichen SW-Illustrationen, Karten und 
Fotos: Auf jeder zweiten Seite was zu Gucken  

In detektivischer Kleinstarbeit legen Archäologen Schicht um Schicht die 
Hinterlassenschaften vergangener Zeiten frei. Sie öffnen damit ein Fenster zu 
unseren Vorfahren und helfen uns, unsere Geschichte und uns selbst besser zu 
verstehen. Von Babylon über Pompeji bis Haithabu begibt sich Wolfgang Korn 
auf eine Expedition zu einst verborgenen Schätzen, wiederentdeckten Stätten 
und untergegangenen Kulturen. Er gibt Einblicke in die Geschichte dieser noch 
recht jungen Wissenschaft, begleitet Grabräuber ins alte Ägypten, schaut dem 
windigen Geschäftsmann Schliemann bei seiner Troja-Entdeckung über die 
Schulter, forscht nach der versunkenen Nordseestadt Rungholt und erörtert 
die Frage, wie es um die Rückgabe der Kulturgüter in den großen 
europäischen Museen steht. Nie wurde die Geschichte der Archäologie 
aufregender und spannender erzählt! 

Wolfgang Korn hat Geschichte und Politische Wissenschaften studiert und 
arbeitet als Wissenschaftsjournalist und Autor in Hannover. Er schreibt u. a. 
für GEO, Die Zeit und Spiegel GESCHICHTE und hat eine Reihe von 
Sachbüchern und Jugendsachbüchern zu archäologischen, historischen und 
gesellschaftlichen Themen veröffentlicht.  

 

November 2024 

 

 
Detektive der Vergangenheit. 
Expeditionen in die Welt der 
Archäologie 
von Wolfgang Korn  
Hardcover, Pappband, ca. 320 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1431-0 

9<HTOHOA=gbedba> 

 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 20.11.2024 
Format 12,5 x 20,0 cm 
Warengruppe: 1944 
Mit zahlreichen Schwarz-Weiß-Fotos 
 

 

 

9,95 € 
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 NEU 

 
Dave Canterbury 

Bushcraft Essentials.  
Überleben in der Wildnis. 

Das Grundlagenbuch 
Paperback 

978-3-7306-1366-5 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbdggf> 

BESTSELLER  

 
Quality Paperback 
978-3-7306-0440-3 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

BESTSELLER   

 
Quality Paperback 
978-3-7306-0504-2 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

BESTSELLER  

 
Quality Paperback 
978-3-7306-0823-4 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gaeead> 9<HTOHOA=gafaec> 9<HTOHOA=gaicde> 
 BESTSELLER  

 
Quality Paperback 
978-3-7306-0885-2 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0958-3 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

LONGSELLER   

 
Hardcover 

978-3-938484-26-5 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 9<HTOHOA=gaiifc> 9<HTOHOA=gajfid> 9<HTOJOI=eiecgf> 
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Scotts Expedition zum Südpol – eine der 
bewegendsten Tragödien des 20. Jahrhunderts  

• Eiskalte Preisleistung! 352 Seiten, gebunden mit Bildstrecke: 
früher € 22,99 – jetzt nur € 9,95  

• Spannend geschrieben, sorgfältig recherchiert von der 
Historikerin Diana Preston, die selbst mehrmals in die Antarktis 
gereist ist  

• Mit zahlreichen Tagebuchauszügen, die einen die Expedition 
hautnah miterleben lassen  

• Mehr als nur Schilderung der Fakten: Zum Mitfiebern und 
Mitleiden  

Es ist eine der großen Tragödien des beginnenden 20. Jahrhunderts: Scotts 
Scheitern im Wettlauf um das Erreichen des Südpols. Im November 1911 
verließen er und seine vier Begleiter ihr Basislager in der Antarktis. Als sie am 
17. Januar 1912 ihr Ziel erreichten, war das norwegische Team um Roald 
Amundsen schon dort gewesen. Tief enttäuscht kehrten die Männer um und 
ließen nach einem 3000 Kilometer langen Marsch völlig entkräftet auf dem 
Rückweg ihr Leben. Anhand vieler Originalquellen schildert Diana Preston in 
einer fesselnden Erzählung die gescheiterte Expedition. 

Diana Preston ist Historikerin und lebt als Schriftstellerin, Journalistin, 
Rundfunk- und Fernsehautorin in London. Für die Arbeit an »In den eisigen 
Tod« hat sie wiederholt Reisen in die Antarktis unternommen. Für ihr Buch 
»Before the Fallout: From Marie Curie to Hiroshima« wurde sie 2006 mit dem 
Los Angeles Times Book Prize for Science and Technology ausgezeichnet. 
 

 

November 2024 

 

 
In den eisigen Tod. Robert F. Scotts 
Expedition zum Südpol 
von Diana Preston  
übersetzt von: Sylvia Höfer 
Hardcover, Pappband, ca. 352 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1462-4 

9<HTOHOA=gbegce> 

 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 20.11.2024 
Format 13,0 x 20,0 cm 
Warengruppe: 1941 
Bildstrecke SW-Abbildungen 
Originalverlag: DVA 
 

 

 

9,95 € 
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Natur und Naturwissenschaften 
  

 

Mathieu Vidard 
Science to go. Merkwürdiges  
aus der Welt der Wissenschaft 
Paperback, 320 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1326-9 
€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbdcgj> 

BESTSELLER 

 
Fischer, Schrödingers Katze 

Hardcover, 352 S., 12,5 x 20,0 cm  
978-3-7306-1152-4 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Haerkötter, Giftpflanzen 

Paperback, 352 S., 12,5 x 20,0 cm  
978-3-7306-1370-2 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

BESTSELLER  

 
Haerkötter, Hexenkräuter 

Paperback, 320 S., 12,5 x 20,0 cm  
978-3-7306-1314-6 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Houghton/W., Waldschule 
HC, 192 S., 14,5 x 20,0 cm  

978-3-7306-0570-7 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbbfce> 9<HTOHOA=gbdhac> 9<HTOHOA=gbdbeg> 9<HTOHOA=gafhah> 
 BESTSELLER  

 
Bruns, Großvaters Gartenwissen 
Hardcover, 208 S., 15,0 x 21,2 cm  

978-3-7306-1192-0 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

BESTSELLER  

 
Bendel, Lexikon Kräuter, Gemüse 
Hardcover, 784 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-1213-2 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  
 
 
 
 

 
Pluchet et al. 

Der große Naturführer. Nach Lebensräumen gegliedert. 
Pflanzen, Tiere, Wolken und Sternbilder bestimmen 

Hardcover, 192 S., 19,0 x 23,0 cm  
978-3-7306-1087-9 

€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbaihj> 

9<HTOHOA=gbbjca> 9<HTOHOA=gbcbdc> 
BESTSELLER  

 
Peyrot, Taschenführer 

Wildpflanzen 
Hardcover, 160 S., 9,5 x 13,5 cm  

978-3-7306-0949-1 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

BESTSELLER   

 
Launois, Taschenführer  

Wald 
Paperback, 160 S., 9,5 x 13,5 cm  

978-3-7306-1176-0 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

BESTSELLER   

 
Peyrot, Taschenführer 

Heilpflanzen 
Hardcover, 160 S., 9,5 x 13,5 cm  

978-3-7306-1012-1 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Baffault, Taschenführer 

Tierspuren 
Paperback, 160 S., 9,5 x 13,5 cm  

978-3-7306-1325-2 
 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

9<HTOHOA=gajejb> 9<HTOHOA=gbbhga> 9<HTOHOA=gbabcb> 9<HTOHOA=gbdcfc> 
 

Weitere 
Taschenführer 

auf S. 137 
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Die Sonderausgabe des Bestsellers von Pantheon  
• (R)evolutionäre Preisleistung! Früher € 12,- jetzt nur € 7,95  

• »Ernst Peter Fischer erklärt dem Volk alles, was es über 
Naturwissenschaften wissen muss.« Die ZEIT  

• »Ernst Peter Fischer erzählt kurzweilig Darwins Leben und 
Wirken bis hin zu den modernen Sichtweisen der 
Evolutionsbiologie.« Rheinischer Merkur  

• »Das kleine, handliche Buch liest sich sehr gut und ist 
anschaulich geschrieben.« Zentralblatt für Geologie und 
Paläontologie  

Was suchte Darwin auf den Galapagosinseln? Warum zögerte er so lange, 
seine Abstammungslehre zu veröffentlichen? Hat er tatsächlich das »Recht des 
Stärkeren« proklamiert? Und warum provozieren Darwins Ideen bis heute? 
Ernst Peter Fischer nimmt uns mit auf eine kurzweilige Reise durch Darwins 
Leben, Denken und Wirken und fasst dabei knapp und anschaulich alles 
zusammen, was man über Evolution wissen muss. Ein aufschlussreicher und 
unterhaltsamer Einstieg in die Evolutionstheorie – jetzt als aktualisierte 
Neuausgabe. 

Ernst Peter Fischer, geboren 1947 in Wuppertal, studierte Mathematik, Physik 
und Biologie und promovierte 1977 am California Institute of Technology. 
1987 habilitierte er sich im Fach Wissenschaftsgeschichte und lehrte in den 
Jahren darauf an den Universitäten Konstanz und Heidelberg. Als 
Wissenschaftspublizist schreibt er unter anderem für Die Welt und Focus.  

 

Oktober 2024 

 

 
Der kleine Darwin. Alles, was man über   
Evolution wissen muss 
von Ernst Peter Fischer  
Hardcover, Pappband, ca. 208 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1429-7 

9<HTOHOA=gbecjh> 

 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 23.10.2024 
Format 12,5 x 20,0 cm 
Warengruppe: 1982 
SW-Abbildungen 
Originalverlag: Pantheon 
 

 

 

7,95 € 
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Innenabbildungen    
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
  
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

Mit über 20 
ganzseitigen 

Bildtafeln 

10



  

  

»An Sachlichkeit, Schärfe und Genauigkeit sind seine 
Zeichnungen unübertrefflich.« R. Pilger  

• Neuausgabe des Standardwerks! 160 Seiten, durchgehend 
vierfarbig illustriert – nur € 7,95  

• Der Bestimmungsbuch-Klassiker für Nord- und Ostsee mit 
sorgfältig und naturgetreu gearbeiteten Bildtafeln  

• Die kostbare Flora und Fauna deutscher Küstenregionen 
erkennen: von der Weißen Pfeffermuschel bis zur 
Becherqualle, von der Nordischen Meerestraube bis zum 
Prachttaucher  

• »Das vorliegende kleine Werkchen soll allen denen, die im 
Sommer in den deutschen Seebädern Erholung suchen, ein 
Begleiter und Ratgeber sein.« Paul Kuckuck  

Ist das ein Seehund oder eine Robbe? Wie heißt diese Muschel? Was sind das 
für Gräser da auf der Düne? Wer dieses Buch mit sich führt, wird darüber 
verlässlich ins Bild gesetzt: mit detailliert gearbeiteten Schautafeln und 
exakten Beschreibungen. Seit seinem Erscheinen vor über einhundert Jahren 
war dieses Buch lange ein Standardwerk unter den Bestimmungsbüchern. Und 
seinem Zweck, wissbegierigen Menschen am Strand ein Begleiter und 
Ratgeber zu sein, dient es noch heute. Die Bildtafeln entfalten dabei den Reiz 
eines liebevoll gestalteten Wimmelbuchs im Vintage-Look. 
 
 

 

Februar 2025 

 

 
Der Strandwanderer. Tiere und 
Pflanzen der Nord- und Ostsee 
von Paul Kuckuck  
Paperback, Broschur, ca. 160 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1430-3 

9<HTOHOA=gbedad> 

 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 19.02.2025 
Format 13,5 x 21,5 cm 
Warengruppe: 1422 
mit zahlreichen farbigen Bildtafeln 
 

 

 

7,95 € 

Der 
Bestimmungsbuch-

Klassiker für  

Nord- und Ostsee 
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Wissen / Philosophie / Geschichte 
 
 

 ET 22.05.2024 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

Joseph Piercy 
Lektionen fürs Leben.  
Lebensweisheiten aus 100 Werken der 
Weltliteratur 
Taschenbuch, 224 S., 12,5 x 18,7 cm 
978-3-7306-1365-8 
€ 8,95 [D] | € 8,95 [A] CHF 12,90* 

9<HTOHOA=gbdgfi> 
 
 

BESTSELLER  

 
Paul Kleinman 

Allgemeinbildung.  
Alles, was man wissen muss 

Hardcover, 384 S., 13,5 x 20,6 cm 
978-3-7306-1003-9 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 BESTSELLER  

 
Christian Tielmann 
Philosophie für alle.  

Die großen Denker und ihre Ideen 
Hardcover, 352 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1233-0 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 BESTSELLER  

 
Robert Zimmer 

Philosophie zum Selberdenken. Die 
großen Fragen der Philosophie 

Paperback, 336 S., 12,5 x 18,7 cm 
978-3-7306-1327-6 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbaadj> 9<HTOHOA=gbcdda> 9<HTOHOA=gbdchg>
     

 BESTSELLER  

 
Carpe diem! Das neue Lexikon d. latein. 
Zitate. 6000 Zitate. Schlagwortregister 

Paperback, 480 S., 15,0 x 21,0 cm 
978-3-7306-1316-0 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Friedrich der Große; Voltaire 

Voltaire – Friedrich der Große. 
Briefwechsel 

Hardcover, 656 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1215-6 

 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

  

 
Madame de Pompadour 

Ich werde niemals vergessen, Sie zärtlich 
zu lieben. Briefe 

Hardcover, 448 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1214-9 

 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

  

 
Otto von Bismarck 

Gedanken und Erinnerungen 
Hardcover, 576 S., 15,0 x 22,7 cm 

978-3-7306-0950-7 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Hans Bethge 

Otto von Bismarck 
Hardcover, 144 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-0966-8 
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbdbga> 9<HTOHOA=gbcbfg> 9<HTOHOA=gbcbej> 9<HTOHOA=gajfah> 9<HTOHOA=gajggi> 
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»Gut recherchiert, liebevoll geschrieben und 
saulustig« Profil, Österreich  

• Konkurrenzlose Preisleistung! 192 Seiten, gebunden, früher 
€ 18,- jetzt nur € 7,95  

• Die wahren Geschichten hinter falschen Zitaten  

• Ein super Geschenk, dieses »wunderbare Buch der falschen 
Zitate« Süddeutsche Zeitung   

• Und mit einem Vorwort von Goethe. Echt jetzt!  

Wer kennt sie nicht, Churchills berühmte Ablehnung körperlicher 
Ertüchtigung? Oder Einsteins düstere Prophezeiung: »Wenn die Bienen 
verschwinden, hat der Mensch nur noch vier Jahre zu leben.« Oder Galileis 
letzten Satz: »Und sie bewegt sich doch!« Was all diese Sätze gemeinsam 
haben: Sie sind reine Erfindung. Martin Rasper geht den berühmtesten 
falschen Zitaten der Geschichte nach. Er deckt auf, was wirklich gesagt wurde, 
und folgt den Spuren dieser Aussagen. Ein Buch voller Aha- und Ach-so-
Effekte, zum Nachschlagen, Querlesen, Mitdenken und Wundern. 
 
 

 

September 2024 

 

 
Das Buch der falschen Zitate. »No 
Sports« hat Churchill nie gesagt 
Hardcover, Pappband, ca. 192 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1398-6 

9<HTOHOA=gbdjig> 
 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 25.09.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1911 
Originalverlag: ecowin 
 

 

 

7,95 € 

Früher € 18,- 

Jetzt nur 
€ 7,95 
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Mathematische Rätsel / Gehirnjogging 
 

ET 10.07.2024  

 
Heinrich Hemme 

100 mathematische Rätsel mit 
ausführlichen Lösungen 

Hardcover, 192 S., 12,5 x 18,7 cm 
978-3-7306-1369-6 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Heinrich Hemme 

Der Wettlauf mit der Schildkröte.  
100 mathematische Rätsel mit Lösungen 

Hardcover, 176 S., 12,5 x 18,7 cm 
978-3-7306-1317-7 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Heinrich Hemme 

Der 12-beinige Esel. 93 mathematische 
Rätsel mit ausführlichen Lösungen 
Hardcover, 176 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-1153-1 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Heinrich Hemme 

100 physikalische Kopfnüsse 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0765-7 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 BESTSELLER  

 
Heinrich Hemme 

Das große Buch der mathematischen 
Rätsel 

Hardcover, 288 S., 13,0 x 20,0 cm 
978-3-7306-0007-8 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbdgjg> 9<HTOHOA=gbdbhh> 9<HTOHOA=gbbfdb> 9<HTOHOA=gahgfh> 9<HTOHOA=gaaahi> 
     

 11. AUFLAGE 

 
Heinrich Hemme 

Heureka! Mathematische Rätsel mit 
überraschenden Lösungen 

Hardcover, 112 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-730-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Catherine de Lange 

Gehirn gut, alles gut.  
Wie du Krankheiten vorbeugst und dein 

kognitives Potenzial entfaltest 
Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1256-9 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

BESTSELLER  

 
Irina Bosley 

Der große IQ-Trainer. Das Übungsbuch 
mit über 500 Aufgaben und Lösungen 

Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1250-7 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Gareth Moore 

Der Gedächtnistrainer 
Hardcover, 192 S., 15,0 x 22,7 cm 

978-3-7306-0952-1 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Gareth Moore 

Der Gedächtnistrainer. Das Übungsbuch 
Hardcover, 192 S., 15,0 x 22,7 cm 

978-3-7306-1011-4 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOIRG=ehhdai> 9<HTOHOA=gbcfgj> 9<HTOHOA=gbcfah> 9<HTOHOA=gajfcb> 9<HTOHOA=gbabbe> 
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Mathe-Spaß für die grauen Zellen  
• Bester Autor – bester Preis! 144 Seiten gebunden – nur € 6,95  

• Der Mathelehrer, den man früher gebraucht hätte: Witzig, 
originell, verständlich und mit großer Fangemeinde  

• Heinrich Hemme ist der bekannteste Mathe-Rätsel-Autor 
Deutschlands  

• Nicht einfach, aber auch nicht unlösbar. Besonders gelobt 
werden Hemmes ausführliche Erläuterungen der Lösungen  

Heinrich Hemme, Erfolgsautor mathematischer Rätselbücher, legt erneut eine 
Sammlung unterhaltsamer Denksportaufgaben mit ausführlichen Lösungen 
aus allen Bereichen der Mathematik vor. »Die Hölle der Zahlen« versammelt 
Rätsel aus Geometrie, Topologie und Zahlentheorie ebenso wie knifflige 
Probleme der Logik, Kombinatorik und Algebra, aber auch mathematische 
Scherze, optische Spielereien und logische Spitzfindigkeiten. Zur Lösung der 
Probleme reichen Schulkenntnisse der Mathematik völlig aus; größerer 
Rechenaufwand ist niemals erforderlich. Zur besseren Übersicht sind die 
Aufgaben nach Schwierigkeitsgraden geordnet. 

Heinrich Hemme (Jahrgang 1955) ist Autor von rund 30 Büchern und 2500 
Artikeln zur Unterhaltungsmathematik, Mathematik und Physik. Von 1993 bis 
2021 war er Professor für Physik an der FH Aachen. 
 

 

September 2024 

 

 
Die Hölle der Zahlen. 92 mathematische 
Rätsel mit ausführlichen Lösungen. 
Einfach, mittel, schwer 
von Heinrich Hemme  
Hardcover, Pappband, ca. 144 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1451-8 

9<HTOHOA=gbefbi> 

 
€ (D) 6,95 / € (A) 6,95 / CHF 10,50 
Erscheinungstermin: 25.09.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1416 
Mit zahlreichen SW-Abbildungen 
Originalverlag: Vandenhoeck & Ruprecht 
 

 

 

6,95 € 
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Englisch / Sprachen 
  
 

 
 

Malcolm Shuttleworth 
The Book of Wonderful Words. 

Sprechen wie ein Native Speaker. Der 
lustige Vokabeltrainer 

Hardcover, 96 S., 12,5 x 18,7 cm 
978-3-7306-1315-3 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 
  

 
 

Malcolm Shuttleworth 
Great Britain. Der Insider's Guide. 

Der kleine Sprachbegleiter  
für die Couch und unterwegs 

Hardcover, 112 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1210-1 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 
  

 
 

Malcolm Shuttleworth 
Englisch kurz und knackig.  

299 Tipps und Tricks 
Hardcover, 96 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-0964-4 
 € 5,95 [D] | € 5,95 [A] CHF 8,90* 

 
  

 
 

Malcolm Shuttleworth 
Essential English. Der Vokabeltrainer  

für den Ernstfall 
Hardcover, 96 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-1007-7 
 € 5,95 [D] | € 5,95 [A] CHF 8,90* 

  
 

 
 

Malcolm Shuttleworth 
Be a devil! Englische Redewendungen 

und Sprichwörter von A bis Z 
Hardcover, 112 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-0772-5 
 € 5,95 [D] | € 5,95 [A] CHF 8,90* 

9<HTOHOA=gbdbfd> 9<HTOHOA=gbcbab> 9<HTOHOA=gajgee> 9<HTOHOA=gbaahh> 9<HTOHOA=gahhcf> 
     
  

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Blockhead - Das englische 

Schimpfwortspiel (Memo-Spiel) 
Non-Book, 40 Karten, 13,0 x 13,0 cm 

978-3-7306-0745-9 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

  

 
 

Birgit Kasimirski 
Englische Grammatik. Regeln, Beispiele, 

Übungen für ein fehlerfreies Englisch 
Hardcover, 256 S., 14,8 x 20,8 cm 

978-3-7306-0317-8 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
 

John Stevens 
Fehlerfrei Englisch. Englisch im Alltag. 

Sprechen und Schreiben. Stolpersteine 
Paperback, 400 S., 11,0 x 16,0 cm 

978-3-7306-0643-8 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

11. AUFLAGE  

 
 

John Stevens 
Fehlerfrei Englisch. Das Übungsbuch 

zum Verlernen typischer Fehler 
Hardcover, 256 S., 14,8 x 20,8 cm 

978-3-86647-261-7 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
 

Hans Joachim Störig 
Die Sprachen der Welt.  

Geschichte. Fakten. Geheimnisse 
Hardcover, 400 S., 15,0 x 22,7 cm 

978-3-7306-1078-7 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gahefj> 9<HTOHOA=gadbhi> 9<HTOHOA=gagedi> 9<HTOIRG=ehcgbh> 9<HTOHOA=gbahih> 
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Aus Fehlern (der anderen) lernen  
• A better Preisleistung goes not: Humorvolles und effektives 

Workbook, 320 Seiten – nur € 7,95!  

• Klassische Fehler erkannt, erklärt und sofort ausgemerzt  

• Endlich sicher wissen, was »right« und was »wrong« ist: »Live 
music« oder »life music«? »At« oder »on Saturday«? 

• Mit Erläuterungen, zahlreichen Übungen zu jedem Fehlertyp 
und Lösungsteil am Ende  

Fehler macht jeder, vor allem beim Sprechen einer Fremdsprache. Und jeder 
kennt dieses Gefühl, wenn das eigene Englisch nicht richtig klingt. Blöd nur, 
dass man oft nicht sagen kann, wo genau der Fehler liegt. Aber: Nur nicht 
aufgeben, sagt dieses Buch und hilft weiter! Der Autor hat die 250 typischsten 
Fehler zusammengetragen und zeigt uns, wie wir sie am einfachsten 
vermeiden. Anhand konkreter Beispielsätze stellt er richtigen und falschen 
Sprachgebrauch einander gegenüber, erklärt, warum das Richtige richtig und 
das Falsche falsch ist, und versorgt uns mit je einer Handvoll Übungen zum 
Einprägen – kurz und knackig! 

Malcolm Shuttleworth stammt aus Manchester und lebt seit über 20 Jahren in 
Deutschland. Er unterrichtet Englisch, leitet Conversation Clubs und ist 
außerdem Sänger, Songwriter und Autor von mehreren Englischlehrbüchern. 
Bei Anaconda erschienen zuletzt »Englische Grammatik mal einfach« (2019), 
»Be a devil!« und »Essential English« (beide 2021). 
 

 

September 2024 

 

 
Besseres Englisch. Die 250 häufigsten 
Fehler. Das Arbeitsbuch mit Aufgaben 
und Lösungen 
von Malcolm Shuttleworth  
Paperback, Broschur, ca. 320 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1450-1 

9<HTOHOA=gbefab> 

 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 11.09.2024 
Format 13,5 x 20,6 cm 
Warengruppe: 1914 
 

 

 

7,95 € 
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Persönlichkeitsentwicklung 
 
 

 ET 24.04.2024 

 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Scott Snibbe 
Erleuchtung für Skeptiker 

Hardcover, 288 S., 12,5 x 18,7 cm 
978-3-7306-1355-9 
€ 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbdffj> 

BESTSELLER  

 
Mark Westmoquette 

Zen und die Kunst, mit schwierigen 
Menschen umzugehen 

Paperback, 288 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1235-4 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Lori Tsugawa Whaley 

Folge der Kraft des Samurai 
Hardcover, 208 S., 13,5 x 20,6 cm 

978-3-7306-1048-0 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Inazo Nitobe 

Bushido - Der Ehrenkodex der Samurai 
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-024-8 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbcdfe> 9<HTOHOA=gbaeia> 9<HTOIRG=ehacei> 
     

  

 
Miyamoto Musashi; Yagyu Munenori 

Das Buch der fünf Ringe / D. Buch d. mit 
der Kriegskunst verwandten Traditionen 

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0455-7 

 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 6,50* 

  

 
Tsunetomo Yamamoto 

Hagakure. 
Das geheime Wissen der Samurai 
Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-2089-2 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Theresa Cheung 

Achtsamkeitsrituale.  
21 Wege zu einem glücklicheren Leben 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0566-0 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Theresa Cheung 

Kraft aus der Natur. 
21 Rituale für inneres Gleichgewicht 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0957-6 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Cate Howell 

Intuition - Folge deiner inneren Stimme 
und entwickle deinen 6. Sinn 

Hardcover, 256 S., 13,5 x 20,6 cm 
978-3-7306-1004-6 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gaeffh> 9<HTOHOA=gcaijc> 9<HTOHOA=gafgga> 9<HTOHOA=gajfhg> 9<HTOHOA=gbaaeg> 
 

Die 8-Stufen-
Meditation 
für innere 
Zufriedenheit 
und einen 
glücklichen 
Geist 
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Der Feind bist du selbst!  
• Inspirierende Preisleistung: 320 Seiten – nur € 9,95  

• Persönlichkeitsentwicklung nach der ältesten und 
berühmtesten militärischen Schrift  

• Der entscheidende Gegner ist dein eigener Geist: Lerne, deine 
Gedanken zu kontrollieren und erringe inneren Frieden  

• Neuer Zugang: Nach innen angewendet auf die eigene 
Gedankenwelt als »Schlachtfeld«  

»Die Kunst des Krieges« von Sun Tzu, einem antiken chinesischen General, gilt 
gemeinhin als erstes und bedeutendstes Buch über Kriegsstrategie. Die Sun-
Tzu-Expertin Hunter Liguore interpretiert den Klassiker nun völlig neu: nicht 
als Strategie zur Vernichtung äußerer Feinde, sondern vielmehr als Leitfaden 
zur Kontrolle und Harmonisierung des menschlichen Geistes. So deutet sie 
etwa das ›Schlachtfeld‹ als Symbol für unser spirituelles Terrain, auf dem wir 
schädigende Gedanken besiegen müssen. »Die moderne Kunst des Krieges« 
enthält neben Liguores Erläuterungen Sun Tzus vollständigen Originaltext. 

Hunter Liguore ist Schriftstellerin, Historikerin und Professorin für kreatives 
Schreiben an der Lesley University in Cambridge, MA. Sie ist spezialisiert auf 
das Werk von Sun Tzu und widmet sich in ihrer Arbeit als Kinder- und 
Sachbuchautorin unter dem Lebensmotto »Respekt für Unterschiede« der 
Förderung des Dialogs zwischen den Menschen.  
 

 

Oktober 2024 

 

 
Die moderne Kunst des Krieges. Mit Sun 
Tzus Meisterwerk zu Ganzheit und 
innerem Frieden 
von Hunter Liguore  
Paperback, Broschur, ca. 320 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1453-2 

9<HTOHOA=gbefdc> 

 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 23.10.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1476 
Originalverlag: Watkins 
 

 

 

9,95 € 
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Pema Chödrön 

Frieden finden in Zeiten des Krieges 
Hardcover 

978-3-7306-1234-7 
 € 6,95 [D] |  € 6,95 [A]  CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gbcdeh> 

  

 
Reps, Die Welt mit anderen Augen sehen.  

160 Zen-Geschichten und Koans. HC 
978-3-7306-1281-1 

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
Brahm, Im stillen Meer des Glücks.  

Handbuch der buddhistischen Meditation. HC 
978-3-7306-1010-7 

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
Vanbremeersch, Ikigai. 

Lebe, was dich glücklich macht. HC 
978-3-7306-0644-5 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gbcibb> 9<HTOHOA=gbabah> 9<HTOHOA=gageef> 
  

 
Christmann, Buddha. Reise zum Selbst. HC 

978-3-7306-0886-9 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Po Minar, Weg des Meisters. Qigong, TCM. HC 

978-3-7306-0575-2 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Harding, Chakraheilung für jeden Tag. HC 

978-3-7306-0692-6 
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

 9<HTOHOA=gaiigj> 9<HTOHOA=gafhfc> 9<HTOHOA=gagjcg> 
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Zum ersten Mal als Sonderausgabe  
• Die weltberühmte buddhistische Lehrerin! Früher € 16,99 

jetzt nur € 7,95

• Furchtlos und ganz präsent sein, selbst in den schwierigsten 
Situationen des Lebens mit Hilfe der Weisheit des Buddha

• Die berührend-zeitlose Botschaft der großen buddhistischen
Lehrerin (über 1 Mio. Follower) für ein Leben in Fülle, 
Heiterkeit und besonnenem Gleichmut  

• »Das einzig Beständige ist der Wandel.« Pema Chödrön

Manchmal erscheint uns das Leben wie ein reißender, unberechenbarer Fluss, 
in dem wir unterzugehen drohen. Dann fallen wir in gewohnte 
Verhaltensweisen zurück, die meist aus Furcht und Sorge entstanden sind. Der 
Weisheitsschatz des Buddhismus kennt drei Versprechen, die uns lehren, 
direkt in den gefährlichen Fluss hineinzuspringen: furchtlos und ganz präsent 
zu sein, selbst in den schwierigsten Situationen unseres Lebens. In diesem 
Buch zeigt die berühmte buddhistische Nonne und Autorin Pema Chödrön, 
wie dies mithilfe der Weisheit des Buddha gelingt. 

Pema Chödrön ist US-Amerikanerin und buddhistische Nonne in der Tradition 
des tibetischen Meditationsmeisters Chögyam Trungpa. Sie ist Leiterin des 
tibetischen Klosters Gampo Abbey auf der kanadischen Insel Cape Breton. 
Neben Ayya Khema zählt Pema Chödrön heute zu den bekanntesten 
buddhistischen Lehrerinnen der Welt. 

August 2024 

Die drei Versprechen. Was uns Halt 
gibt, wenn das Leben uns herausfordert 
von Pema Chödrön  
übersetzt von: Susanne Kahn-Ackermann 
Hardcover, Pappband, ca. 192 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1441-9 

9<HTOHOA=gbeebj>

€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 28.08.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1526 
Originalverlag: Shambhala Publications 

7,95 € 

21



 

 
  

 
Verma, D. Ayurveda-Programm. HC 

978-3-7306-1313-9 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

  

 
Feuerabendt. Heilkraft Yoga. Quality Paperback 

978-3-7306-1102-9 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
Leppert, Kurzmeditationen. Hardcover 

978-3-7306-1150-0 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

  

 
Zake, Gesunde Füße. Hardcover 

978-3-7306-1092-3 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbdbdj> 9<HTOHOA=gbbacj> 9<HTOHOA=gbbfaa> 9<HTOHOA=gbajcd> 

  

 
Collins, Face Yoga. Hardcover 

978-3-7306-0887-6 
 € 8,95 [D] | € 8,95 [A] CHF 12,90* 

BESTSELLER 

 
Kosarin, Traumdeutung. Hardcover 

978-3-7306-0572-1 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 BESTSELLER 

 
Vinay, Yoga für Kinder. Hardcover 

978-3-7306-0965-1 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 BESTSELLER 

 
Non-Book, Karten-Set, 30 große Bildkarten 

4250940200015 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 15,50* 

9<HTOHOA=gaiihg> 9<HTOHOA=gafhcb> 9<HTOHOA=gajgfb> 4<CQAJPL=caaabf> 
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Gelassenheit durch Akzeptanz: Umarme, was ist, 
und werde (trotzdem) glücklich!  

• Unumstößliche Preisleistung: lebensverändernde 256 Seiten 
vom amerikanischen Bestsellerautor – nur € 7,95  

• Der renommierte Psychotherapeut David Richo bietet eine 
gelungene Kombi aus buddhistischer Lehre und moderner 
Psychologie  

• Das Leben ist nicht fair. Ist so. Dieses Buch hilft, der 
Verbitterung zu entgehen und Glück zu finden  

• Fünf Kernerkenntnisse und zahlreiche alltagstaugliche 
Übungen, die helfen, Enttäuschungen zu verkraften  

Warum empfinden so viele Menschen ihr Leben als unglücklich und unerfüllt? 
Dieser Frage geht der erfahrene Psychotherapeut David Richo nach. Mit einer 
Mischung aus westlicher Psychologie und östlicher Spiritualität erklärt er die 
Wurzeln des Unglücklichseins und zeigt uns anhand zahlreicher praktischer 
Übungen einen Weg, trotz aller Widrigkeiten Freiheit und Erfüllung zu finden. 
Der Schlüssel liegt für Richo in der Akzeptanz dessen, was wir nicht ändern 
können: Denn Ungerechtigkeit, Schmerz und Trauer gehören zum Leben dazu; 
und nur, wer nicht dagegen ankämpft, kann wahrhaft glücklich werden. 

David Richo ist Psychotherapeut, Lehrender, Autor und Workshopleiter, 
dessen Arbeit die positive Wirkung von Achtsamkeit und liebevoller Güte auf 
persönliches Wachstum und emotionales Wohlbefinden betont. Dabei greift 
er auf jungianische, poetische und buddhistische Perspektiven zurück, mit 
dem Ziel, das Psychologische und das Spirituelle zu verbinden.  
 

 

August 2024 

 

 
Akzeptiere, was du nicht ändern kannst. 
Mit budd. Weisheit und westlicher 
Psychologie zu mehr Gelassenheit 
von David Richo, Ph.D.  
ü. v.: Maike u. Stephan Schuhmacher 
Paperback, Broschur, ca. 256 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1452-5 

9<HTOHOA=gbefcf> 

 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 28.08.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1481 
Originalverlag: Shambhala Publications 
 

 

 

7,95 € 
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Kartenansichten 
  

              
 

                            
 
 

                                                                                        
                                   
 

                                                                                                                                                                
 

 
 
 

 
 

Drei-Farb-
System 

 
• Blau beginnt 
• Gelb in der Mitte 
• Grün zum Schluss 

Detaillierte Schritt-
für-Schritt-
Anleitung 

zu jeder Übung auf 
der Kartenrückseite 
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Große Asana-Karten für die tägliche Yoga-Praxis  
• Achtsame Preisleistung: 32 Karten mit Stülpdeckelschachtel – 

nur € 9,95  

• Unterstützt bei der immer wieder neuen Zusammenstellung 
eines individuellen Yoga-Flows  

• Welche Wirkung hat welches Asana? Welche Übung stelle ich 
an den Anfang, in die Mitte ans Ende meiner Yoga-Praxis? Jede 
Karte gibt anschaulich Antwort  

Entdecken Sie mit diesem Kartenset eine einfache und praktische Art, täglich 
Yoga zu praktizieren – ob zu Hause, auf Reisen oder zwischendurch im Büro. 
Auf jeder der 30 großformatigen Karten erklärt die erfahrene Yogalehrerin 
Tiphaine Cailly Schritt für Schritt und anhand inspirierender farbiger 
Illustrationen, wie Sie ein Asana korrekt ausführen – worauf Cailly besonderen 
Wert legt. Die Yoga-Karten sind durch einen Farbcode in drei Themenbereiche 
aufgeteilt (Beginn der Praxis, Mitte der Praxis, Ende der Praxis), sodass Sie 
ganz nach Ihren individuellen Wünschen und Bedürfnissen üben können. 

Tiphaine Cailly ist seit vielen Jahren Yogalehrerin. Mit jeder Menge 
Leidenschaft teilt sie heute ihr Wissen auf ihrer Website "Yogi Lab" und  
über Videokurse und Bücher. 
 

 

Dezember 2024 
 
 
 
 

 
 

 
Yoga-Karten für Anfänger und 
Fortgeschrittene 
von Tiphaine Cailly  
Non-Book, Stülpdeckelschachtel 
Karten-Set, ca. 32 Karten 
ISBN/GTIN: 4250940200138 

4<CQAJPL=caabdi> 

 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,90 
Erscheinungstermin: 18.12.2024 
Format 13,4 x 18,5 x 2,2 cm 
Warengruppe: 9462 
4c 
 

 

 

9,95 € 
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The Best-Selling English Originals in Germany  
• Now available at ANACONDA

• Passend zum 100. Erscheinungsjahr (1925)

• Beste Preisleistung! Schmuckausgabe, gebunden, mit
Silberprägung – nur € 7,-  

• »›Whenever you feel like criticizing any one,‹ he told me, ›just
remember that all the people in this world haven’t had the
advantages that you’ve had.‹« Nick Carraway

When F. Scott Fitzgerald's famous novel »The Great Gatsby« was first 
published in 1925, its author received raving reviews from numerous fellow 
writers, but it was not until the post-war decades that his masterpiece 
received the worldwide recognition it deserved. Poignantly and with subtle 
finesse, Fitzgerald tells the story of the dazzling upstart Jay Gatsby, who 
celebrates lavish parties on his estate in order to win back his lost love – a 
story about the power of great feelings and the painful failure of a romantic 
dream. This edition presents the grandiose classic of American literature in a 
special hardcover edition with silver foil embossing. 

April 2024 

9<HTOHOA=gbeeac>

€ (D) 7,00 / € (A) 7,00 / CHF 10,50 
Erscheinungstermin: 24.04.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 

€ 7,- 

Besondere 
Ausstattung 
Gebunden in 

Surbalin Linea mit  
Silberprägung 
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Fitzgerald – The Great Gatsby 
von F. Scott Fitzgerald  
Hardcover, Pappband, 176 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1440-2



»I'd rather take coffee than compliments just now.«
Amy March in Little Women

• Beste Preisleistung! Schmuckausgabe, 576 Seiten, gebunden,
mit Silberprägung – nur € 10,-

• Der erste Young Adult Klassiker in der Originalfassung

• Teil 1 und 2 in einem Band

Parts I and II of the American classic in a special hardcover edition with silver 
foil embossing. New England in the 1860s: The sisters Meg, Jo, Beth and Amy 
closely stick together because their father is away as a pastor in the American 
Civil War and the family is not financially secure. The four very different 
women live through their youth with everything it offers and expects of 
them – boys from the neighbourhood and moralizers, theater trips and 
Sunday school, happiness and suffering. »Little Women« tells the story of the 
winding paths on which the four young women conquer their place in the 
world. 

Louisa May Alcott was born on November 29, 1832 in Germantown, 
Pennsylvania. Together with her siblings, she grew up in poor circumstances. 
She later earned her living as a teacher, seamstress and housekeeper, among 
other things. Little Women, which is based on her own childhood experiences, 
is one of the most successful books for young people in the English-speaking 
world. 

April 2024 

9<HTOHOA=gbedjg>

€ (D) 10,00 / € (A) 10,00 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 24.04.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 

€ 10,- 
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Alcott – Little Women. Parts 1 & 2 
von Louisa May Alcott  Hardcover, 
Pappband, 608 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1439-6



»If I cannot inspire love, I will cause fear!«
Frankenstein’s creature

• Beste Preisleistung! Schmuckausgabe, gebunden, mit
Silberprägung – nur € 8,-

• Der große Schauerroman der Extraklasse, Urgestein des
Horror-Genres von der legendären »Mother of Science-Fiction«

• Ungeheuer aktuell: Wissenschaftsskepsis, Feminismus,
männlicher Geniekult, Identitätspolitik, Sozialisation und
Bodyshaming

Mary Shelley's iconic book in a special hardcover edition with silver foil 
embossing. The novel about the young Swiss Victor Frankenstein, who creates 
an artificial human being, is a rare gem of romantic horror literature: the 
grandiose narrative skill with which the English author turned her subject into 
a story that remains popular to this day makes her »Frankenstein« novel stand 
out far beyond most comparable novels of its era. Hardly any other classic has 
had as many stage adaptations and film adaptations as Mary Shelley's 
»Frankenstein«. The text of this edition follows the 1831 revised edition.

Mary Wollstonecraft Shelley, born in London in 1797, wrote her first book at 
the age of ten. Not yet 17 years old, she eloped in 1814 with the young poet 
Percy Shelley, whom she married in 1816. Inspired by reading horror stories, 
she wrote her first novel »Frankenstein«, which caused a scandal and became 
a great success. 

April 2024 

9<HTOHOA=gbedhc>

€ (D) 8,00 / € (A) 8,00 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 24.04.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 

€ 8,- 
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Shelley – Frankenstein, or the Modern 
Prometheus 
von Mary Shelley  
Hardcover, Pappband, 256 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1437-2



»We learn from failure, not from success!« Van
Helsing in Dracula

• Beste Preisleistung! 480 Seiten gebunden – nur € 10,-

• Pro Jahr werden in Deutschland über 20.000 Exemplare der
englischen Ausgaben verkauft  

• Der berühmteste Gruselroman der Welt – jetzt im Original!

• »Effektvoll ist Dracula vor allem wegen seiner Mischung aus
naturalistischer Schilderung und bigotter Betulichkeit. Seine
Figuren vergießen viele Tränen, sind aber in kritischen
Situationen so hart wie James Bond.« Kindlers Literaturlexikon
2009

The primary vampire novel in a special hardcover edition with silver foil 
embossing. Count Dracula is one of the most famous literary characters in the 
world. Ever since the vampire novel »Dracula« by Irish writer Bram Stoker was 
published in 1897, it has been hard to imagine literature and film without it. 
The aristocratic vampire has been brought to the screen so many times that 
the mere mention of his name evokes a feeling of fearful anticipation. To this 
day, Stoker's novel about the young lawyer Harker and the demonic undead 
Dracula is an eerily beautiful reading experience. 

Abraham Stoker, born in Dublin in 1847, was confined to bed by illness until 
the age of eight. After completing his studies, he initially began a career as a 
civil servant, but soon moved to London, where he worked for 27 years as 
secretary and manager to the Shakespearean actor Henry Irving. Stoker died 
poor and unknown in London in 1912, ten years before his Dracula became 
the darkest hero in world literature thanks to Murnau's film Nosferatu. 

April 2024 

9<HTOHOA=gbedgf>

€ (D) 10,00 / € (A) 10,00 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 24.04.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 

€ 10,- 
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Stoker – Dracula 
von Bram Stoker  
Hardcover, Pappband, 480 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1436-5



TOPSELLER  

Hardcover 
978-3-7306-0977-4 

 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

TOPSELLER  

Hardcover 
978-3-7306-0976-7 

 € 6,95 [D] |  € 6,95 [A]  CHF 10,50* 

BESTSELLER  

Zweisprachige Ausgabe. Paperback 
978-3-7306-1167-8 

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50*

 BESTSELLER 

Zweisprachige Ausgabe. Paperback 
978-3-7306-1098-5 

 € 4,99 [D] | € 4,99 [A] CHF 7,90*

9<HTOHOA=gajhhe> 9<HTOHOA=gajhgh> 9<HTOHOA=gbbghi> 9<HTOHOA=gbajif>

BESTSELLER  

George Orwell 
Die großen Werke 
3 Bände im Schuber. Paperback 

• Farm der Tiere
• 1984
• Die Essays. Warum ich schreibe

978-3-7306-1212-5
€ 17,95 [D] | € 17,95 [A] CHF 24,90* 

9<HTOHOA=gbcbcf> 

 BESTSELLER 

Hardcover 
978-3-7306-1163-0 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90*

Stofftasche Orwell (1 VE=10 Stofftaschen) 
978-3-7306-8983-7 

 € 30,00 [D] | € 30,00 [A] CHF 42,50* 

9<HTOHOA=gbbgda> 9<HTOHOA=gijidh> 
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»Who controls the past controls the future.« 1984
• Beste Preisleistung! Schmuckausgabe, 320 Seiten gebunden,

mit Silberprägung – nur € 8,-

• Pro Jahr werden in Deutschland über 30.000 Exemplare
englischer Ausgaben verkauft

• »Alles, was man über Politik wissen muss, steht meiner Ansicht
nach bei George Orwell« Harald Martenstein

• So aktuell wie nie

Orwell's classic in a special hardcover edition with silver foil embossing. 
London, 1984: Winston Smith, a history falsifier at the Ministry of Truth, falls 
in love with the beautiful and mysterious Julia. Together they begin to 
question the totalitarian world in which they have functioned until now. 
George Orwell's vision of a totalitarian state, in which cyber surveillance, 
historical revisionism and the Thought Police determine the lives of 
transparent citizens, has only become more urgent to this day. 

George Orwell was born in Bengal in 1903. He attended private schools in 
England, served in the Burmese Imperial Police, worked as a teacher and 
bookseller's assistant, fought on the Republican side in the Spanish Civil War 
and worked as a freelance writer and journalist. His novels »1984« and 
»Animal Farm« made him world-famous.

April 2024 

Orwell - 1984 
von George Orwell  
Hardcover, Pappband, 352 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1438-9 

9<HTOHOA=gbedij>

€ (D) 8,00 / € (A) 8,00 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 24.04.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1112 

€ 8,- 
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Zweisprachige Paperback-Ausgaben

Barrie, Peter and Wendy 
Paperback, 352 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0478-6
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

Baum, The Wizard of Oz 
Paperback, 368 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0732-9
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

BESTSELLER 

Burnett, The Secret Garden 
Paperback, 640 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0806-7
 € 7,99 [D/A] | CHF 11,90* 

Burnett, Little Lord Fauntleroy 
Paperback, 448 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1308-5
 € 6,99 [D/A] | CHF 10,50* 

Carroll, Alice in Wonderland 
Paperback, 240 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0171-6
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaehig> 9<HTOHOA=gahdcj> 9<HTOHOA=gaiagh> 9<HTOHOA=gbdaif> 9<HTOHOA=gabhbg> 

Conrad, Heart of Darkness 
Paperback, 256 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1360-3
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

Dickens, Collected Stories 
Paperback, 400 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1040-4
 € 7,99 [D/A] | CHF 11,90* 

Doyle, Hound of the Baskervilles 
Paperback, 432 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-890-9
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

Doyle, Sherlock Holmes. Best of 
Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-719-3
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

Fitzgerald, The Great Gatsby 
Paperback, 432 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0000-9
 € 7,99 [D/A] | CHF 11,90* 

London, Call of the Wild 
Paperback, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0863-0
 € 6,99 [D/A] | CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gbdgad> 9<HTOHOA=gbaeae> 9<HTOIRG=ehijaj> 9<HTOIRG=ehhbjd> 9<HTOHOA=gaaaaj> 9<HTOHOA=gaigda> 

Lovecraft, Mountains of Madness 
Paperback, 368 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1259-0
€ 7,99 [D/A] | CHF 11,90* 

Steel, English Fairy Tales 
Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0932-3
 € 4,99 [D/A] |  CHF 7,90* 

Stevenson, Dr Jekyll and Mr Hyde 
Paperback, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0548-6
 € 4,99 [D/A] |  CHF 7,90* 

Wells, The Time Machine 
Paperback, 272 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0481-6
 € 4,99 [D/A] |  CHF 7,90* 

Wilde, Picture of Dorian Gray 
Paperback, 560 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0058-0
 € 7,99 [D/A] |  CHF 11,90* 

Woolf, Collected Stories 
Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0989-7
 € 7,99 [D/A] |  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbcfja> 9<HTOHOA=gajdcd> 9<HTOHOA=gafeig> 9<HTOHOA=gaeibg> 9<HTOHOA=gaafia> 9<HTOHOA=gajijh> 

Einfach  
im Original 

lesen 
Linke Seite Englisch 

Rechte Seite Deutsch 

29.10.24 

100. 
Todestag 

Frances 
Hodgson 
Burnett 
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Zweisprachig 
Parallel 

gesetzter 
Text 

Konkurrenzlose Ausgabe  
• Konkurrenzloser Preis! 864 Seiten – nur € 9,99

• Englischsprachige Bücher boomen. Die junge Zielgruppe liest
zunehmend englische Originalausgaben

• Über 250.000 verkaufte zweisprachige Ausgaben

• Über 270.000 verkaufte Exemplare von »Stolz und Vorurteil«
bei Anaconda

Im England des ausgehenden 18. Jahrhunderts steht die junge und schöne 
Elisabeth Bennet vor einer großen Lebensentscheidung: der Wahl eines 
geeigneten Heiratskandidaten. Ihr allzu stolzes Wesen jedoch vernebelt ihr ein 
ums andere Mal den Blick, bis sie nach vielen Verwicklungen schließlich doch 
die Liebe ihres Lebens findet. Jane Austens berühmtester Roman »Stolz und 
Vorurteil«, der 1813 erschien, krönt die erste Schaffensphase der englischen 
Autorin und sicherte ihr einen Platz in den Annalen der Weltliteratur. Diese 
Ausgabe präsentiert ihn im Original und in einer vollständig neu 
überarbeiteten Übersetzung. 

  Text auf Englisch  Text auf Deutsch 

August 2024 

Stolz und Vorurteil / Pride and 
Prejudice 
von Jane Austen  
übersetzt von: Isabelle Fuchs 
Paperback, Broschur, ca. 864 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1421-1 

9<HTOHOA=gbecbb>

€ (D) 9,99 / € (A) 9,99 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 14.08.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 2161 

9,99 € 
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Klassiker 
  

ET 10.07.2024 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
William Shakespeare 
Ein Sommernachtstraum 
Illustriert von Arthur Rackham 

Hardcover, 160 S., 12,5 x 18,7 cm 
978-3-7306-1376-4 
€ 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbdhge> 

 
ILLUSTRIERT V. A. RACKHAM  

 
Flora Annie Steel 

Englische Märchen 
Illustriert von A. Rackham 

Hardcover, 384 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-0720-6 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  
 

 
Jane Austen 
Überredung 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1209-5 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 
 BESTSELLER 

 
Jane Austen 

Stolz und Vorurteil 
Hardcover, 368 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-178-8 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

 9<HTOHOA=gahcag> 9<HTOHOA=gbcajf> 9<HTOIRG=ehbhii> 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
Jane Austen 

Stolz und Vorurteil. 
Ill. v. Hugh Thomson 

Hardcover, 448 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-0649-0 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
 

Jane Austen 
Die großen Romane  
6 Bände im Schuber 

Hardcover, 2608 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-707-0 

 € 29,95 [D] | € 29,95 [A] CHF 40,50* 

  

 
Holly Ivins 

Jane Austen. Eine Entdeckungsreise 
durch ihre Welt 

Hardcover, 240 S., 11,5 x 19,0 cm 
978-3-7306-1094-7 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gageja> 9<HTOIRG=ehhaha> 9<HTOHOA=gbajeh> 
 

Illustrierte 
Schmuckausgabe 
mit Goldprägung 
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Der größte, bekannteste, beste Autor der Welt!  
• Konkurrenzlose Preisleistung! 832 Seiten nur € 12,95  

• Shakespeare ist immer und überall: im Kino, auf der Bühne, in 
der Literatur – höchste Zeit, mal (wieder) reinzulesen!  

• Best of Shakespeare im edlen Sammelband  

• More drama! Von Macbeth, Hamlet bis zu Romeo und Julia  

Wenn bei William Shakespeare die Stunde der Tragödie schlägt, geht es um 
Sein oder Nichtsein: Dann stürzt die Rachsucht eines dänischen Prinzen den 
gesamten Hof ins Unglück, dann wird die einzig rechtschaffene Tochter 
verdammt, aus Liebe Selbstmord begangen, nach Kräften intrigiert und aus 
Eifersucht getötet. Im Handeln und Scheitern überlebensgroß gezeichneter 
Helden und Schurken verhandelte Shakespeare überzeitlich bedeutende 
Fragen zu Mensch und Welt. Dieser Band umfasst insgesamt acht Dramen, 
darunter »Hamlet«, »Romeo und Julia«, »Othello«, »Macbeth« und »König 
Lear«. 

Als Dramatiker nimmt William Shakespeare (1564–1616) eine überragende 
Stellung in der Weltliteratur ein: Er verfasste unzählige, bis heute 
weltberühmte Stücke, darunter Historiendramen (»Richard III.«), Tragödien 
(»Romeo und Julia«, »Othello«, »Hamlet«), Komödien (»Ein 
Sommernachtstraum«, »Was ihr wollt«) und Romanzen (»Der Sturm«). 
 

 

September 2024 

 

 
Die großen Tragödien 
von William Shakespeare  
Hardcover, Pappband, ca. 832 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1424-2 

9<HTOHOA=gbecec> 
 
€ (D) 12,95 / € (A) 12,95 / CHF 18,50 
Erscheinungstermin: 25.09.2024 
Format 11,5 x 19,0 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

12,95 € 
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Innenabbildungen    
 
 

  
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 

 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Illustriert 
von Arthur 
Rackham 
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Einzigartige, grauenvoll illustrierte Ausgabe   
• Völlig konkurrenzlos! Nur € 9,95  

• Arthur Rackham (1867–1939) war einer der besten und 
stilprägenden Illustratoren seiner Zeit  

• »Wenn jeder, der einen Scheck für eine Geschichte erhält, die 
ihren Ursprung Poe verdankt, den Zehnten für ein Denkmal des 
Meisters entrichten müsste, hätte er eine Pyramide, so groß 
wie die des Cheops.« Arthur Conan Doyle  

• »Poe erschuf konstant und unweigerlich Magie, während seine 
größten Zeitgenossen lediglich Schönheit hervorbrachten. […] 
Vor allem ist Poe groß, weil er auf billige Anreize verzichtet, auf 
Sex, Patriotismus, Kampf, Sentimentalität, Snobismus, Völlerei 
und den ganzen vulgären Rest dessen, was sein Berufsstand 
sonst noch zu bieten hat.« George Bernard Shaw  

Von »Hinab in den Maelstrom« über den »Goldkäfer« bis zum »Untergang des 
Hauses Usher« versammelt dieser Band eine starke Auswahl der unheimlichen 
Geschichten von Edgar Allan Poe. Und nie ließ es sich schöner schaudern als 
mit dieser prächtigen Ausgabe, denn sie enthält die fantastischen 
Illustrationen, die der englische Künstler Arthur Rackham zu Poes Erzählungen 
schuf. Die 29 Bildtafeln sind kongeniale Kunstwerke von hoher 
Imaginationskraft und zeitloser Schönheit. 

Edgar Allan Poe (1809–1849) war ein US-amerikanischer Schriftsteller. Er 
prägte entscheidend die Genres der Kriminalliteratur, der Science Fiction und 
der Horrorgeschichte. Seine Poesie wurde zum Fundament des Symbolismus 
und damit der modernen Dichtung. 

 

November 2024 

 

 
Die Maske des roten Todes und andere 
geheimnisvolle Erzählungen. Illustriert 
von Arthur Rackham 
von Edgar Allan Poe  
übersetzt von: Gisela Etzel 
Hardcover, Pappband, ca. 448 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1448-8 

9<HTOHOA=gbeeii> 

 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 13.11.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
mit zahlreichen SW-Illustrationen 
 

 

 

9,95 € 
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Cabra-Leder-Ausgaben 
 

 BESTSELLER 

 
Bram Stoker 

Dracula. Ein Vampirroman 
Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1177-7 
 € 12,99 [D] | € 12,99 [A] CHF 18,50* 

 

           
 

         
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

BESTSELLER  

  
 Edgar Allan Poe 

 Der Untergang des Hauses Usher 
 Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm 

 978-3-7306-1406-8 
€ 9,99 [D] | € 9,99 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbeagi> 

 

9<HTOHOA=gbbhhh>  
  

 
Bram Stoker 

Draculas Gast 
Hardcover, 208 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1395-5 
 € 9,99 [D] | € 9,99 [A] CHF 14,50* 

  
 
 
 
 
 

 

 
 9<HTOHOA=gbdjff> 

 

19 unheimliche 
Erzählungen 

von 

Edgar Allan Poe 
in einem Band 

175. 
Todestag 
E.A. Poe 

07.10.2024 
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DIE Schauererzählung der Schwarzen Romantik  
• Unheimlich gute Preisleistung: In Cabra-Leder gebunden und 

geprägt – nur € 9,99  

• Hoffmann gilt als Wegbereiter der Fantastik, er inspirierte 
Edgar Allan Poe, Victor Hugo, Dostojewski und Baudelaire   

• Auch Autoren wie Uwe Tellkamp oder Ingo Schulze bezeichnen 
E. T. A. Hoffmann als Vorbild ihrer Arbeit  

• »Das ist ein böser Mann, der kommt zu den Kindern, wenn sie 
nicht zu Bett gehen wollen, und wirft ihnen Händevoll Sand in 
die Augen, dass sie blutig zum Kopf herausspringen, die wirft er 
dann in den Sack und trägt sie in den Halbmond zur Atzung für 
seine Kinderchen.« Aus »Der Sandmann«  

Was immer man sich an Grusel wünschen kann, hier kommt es vor: 
unheimliche Geister, humanoide Automaten, Hexen oder Vampire. 
Nachtstücke nannte E. T. A. Hoffmann viele seiner kunstvoll-fantasiereichen 
Geschichten von den dunklen Seiten der Existenz. In denen wir es, ganz 
modern, mit den Ängsten und Abgründen der menschlichen Seele zu tun 
bekommen. Dieser Band umfasst die Erzählungen »Der goldne Topf«, »Der 
Sandmann«, »Das öde Haus«, »Vampirismus«, »Der unheimliche Gast« und 
andere. 

Ernst Theodor Amadeus Hoffmann (1776–1822) wuchs in Königsberg auf, 
studierte Jura und war nach dem Studium Assessor in Berlin, Posen, Plozk 
(Polen) und Warschau. 1807 ging er nach Berlin zurück und arbeitete als 
Musiker, Zeichner und Literat. 1808–1813 war er Kapellmeister, Komponist 
und Musikkritiker in Bamberg und erlebte mit den ersten fantastischen 
Erzählungen seinen Durchbruch als Schriftsteller. 
 

 

November 2024 

 

 
Der Sandmann. Schauererzählungen 
von E.T.A. Hoffmann  
Hardcover, Leder, ca. 320 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1428-0 

9<HTOHOA=gbecia> 
 
€ (D) 9,99 / € (A) 9,99 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 13.11.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1120 
 
 

 

 

9,99 € 
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Cabra-Leder-Ausgaben 

ET 12.06.24 

 
 

 

BESTSELLER  

 
Mary Shelley 
Frankenstein 

Hardcover, 304 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1310-8 

 € 12,99 [D] | € 12,99 [A] CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gbdbai> 

 

    
  

 

 
 
 

 
 

Robert Louis Stevenson 
Der seltsame Fall  

des Dr. Jekyll und Mr. Hyde.  
Gebunden in Cabra-Leder 

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1394-8 

€ 8,99 [D] | € 8,99 [A] CHF 12,90* 

9<HTOHOA=gbdjei> 

BESTSELLER   

 
Oscar Wilde 

Das Bildnis des Dorian Gray 
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1258-3 
 € 12,99 [D] | € 12,99 [A] CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gbcfid> 

 

     
 
 

 

Gebunden in 
Cabra-Leder 

mit Schmuck-
prägung 
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»Der größte Horror-Autor des 20. Jahrhunderts ist   
H. P. Lovecraft.« Stephen King   

• Konkurrenzlos! 400 Seiten in Cabra-Leder gebunden, mit 
Goldprägung! Nur € 12,99  

• Neuübersetzung und Vorwort von Dr. Florian F. Marzin  

• Prägend für Film, Kunst und Literatur: »Alien«, John Carpenters 
»Das Ding aus einer anderen Welt«, und für Autoren wie Neil 
Gaiman, Wolfgang Hohlbein, Stephen King, Clive Barker und 
sogar Arno Schmidt  

• Lovecraft ist überall: Ob im Computerspiel oder bei Brett- und 
Escape-Spielen, der Mythos Lovecraft lebt!  

Lemurische Wesen der Unterwelt mit blutigen Riten, leichenverzehrende 
Dämonen, Monstren, die »in unbestimmten Bereichen und Dimensionen 
außerhalb unseres stofflichen Universums leben« – sie bevölkern die so 
verstiegene wie faszinierende Welt des H. P. Lovecraft. Unaufhaltsam schürt 
der frühe Meister der Horrorliteratur die Angst vor dem Unbekannten und 
Bedrohlichen und löst bei seinen Lesern blankes Entsetzen und wohlige 
Schauer aus. In dieser in Cabra-Leder gebundenen Sammlung mit Goldprägung 
sind einige seiner berühmtesten Erzählungen versammelt: »Cthulhus Ruf«, 
»Das Grauen von Dunwich«, »Die Farbe aus dem All«, »Das Ding auf der 
Schwelle« und viele mehr.  

Howard Phillips Lovecraft wurde am 20. August 1890 in Providence, Rhode 
Island, geboren und verbrachte sein ganzes Leben in New England. 1916 
veröffentlichte er seine erste Kurzgeschichte, doch zu Lebzeiten blieb er als 
Schriftsteller verkannt. Erst lange nach seinem Tod am 15. März 1937 erlangte 
Lovecraft, vor allem durch bekanntere Kollegen wie Robert Bloch, Fritz Leiber, 
Stephen King, Joe R. Landsdale, Neil Gaiman und Alan Moore, seinen Status  
als Kultautor.  

 

November 2024 

 

 
Cthulhus Ruf. Die besten 
Horrorgeschichten 
von H. P. Lovecraft  
übersetzt von: Florian F. Marzin 
Hardcover, Cabra-Leder, ca. 400 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1426-6 

9<HTOHOA=gbecgg> 

 
€ (D) 12,99 / € (A) 12,99 / CHF 18,50 
Erscheinungstermin: 13.11.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1123 
 
 

 

 

12,99 € 
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Bibel-Ausgaben in Cabra-Leder 
 

  

 

 
 

 

 

BESTSELLER  

 
Die Bibel 
Nach Martin Luther  
Altes und Neues Testament.  
In Cabra-Leder gebunden  
mit Goldprägung und Lesebändchen 
Hardcover, Cabra-Leder (blau) 
1248 S. 
ISBN: 978-3-7306-0273-7  
€ (D) 16,95 (D/A) / CHF 23,90 

 9<HTOHOA=gachdh> 

 

Illustriert mit über 200  
historischen 

Holzschnitten von  

Julius Schnorr von 
Carolsfeld 
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Cabra-Leder-Ausgaben    
 

 ET 11.04.2024 

 
Martin Luther  

Die Bibel - Altes und Neues Testament 
Gebunden in Cabra-Leder (schwarz)  
Hardcover, 1248 S., 14,0 x 21,0 cm  

978-3-7306-1392-4 
 € 16,95 [D] |  € 16,95 [A]  CHF 23,90* 

9<HTOHOA=gbdjce> 

 

 

 ET 22.05.2024 

 

Karl Marx  

Das Kapital  
Gebunden in Cabra-Leder 

mit Goldprägung  

Hardcover, 768 S.  
12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1397-9 

 € 14,99 [D/A]|CHF 21,50* 

9<HTOHOA=gbdjhj> 
  
 
 
 
 
 
 

BESTSELLER  

 
 Martin Luther 

Die Bibel – Altes und Neues Testament 
Gebunden in Cabra-Leder (rot)  

Hardcover, 1248 S., 14,0 x 21,0 cm  
978-3-7306-0756-5 

 € 14,95 [D] |  € 14,95 [A]  CHF 21,50* 

9<HTOHOA=gahfgf> 
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Cabra-Leder-Ausgaben 

Gebunden in 
Cabra-Leder 

mit 
Goldprägung 

  

 

Marc Aurel 
Selbstbetrachtungen 

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0672-8 
€ 12,99 [D/A] | CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gaghci> 

  

 
Aristoteles, Nikomach. Ethik  

Hardcover, 352 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0988-0 

 € 12,99 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Caesar, Der gallische Krieg 

Hardcover, 272 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0076-4 

 € 9,99 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Cicero, Vom höchsten Gut  

Hardcover, 352 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0805-0 

 € 12,99 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Homer, Ilias 

Hardcover, 448 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0605-6 

 € 12,99 [D/A] | CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gajiia> 9<HTOHOA=gaahge> 9<HTOHOA=gaiafa> 9<HTOHOA=gagafg> 
  

 
Homer, Odyssee  

Hardcover, 336 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0291-1 

 € 12,99 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Das Nibelungenlied  

Hardcover, 368 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0236-2 

 € 9,99 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Ovid, Metamorphosen  

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0434-2 

 € 12,99 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Platon, Der Staat  

Hardcover, 480 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0731-2 

 € 14,99 [D/A] | CHF 21,50* 

9<HTOHOA=gacjbb> 9<HTOHOA=gacdgc> 9<HTOHOA=gaedec> 9<HTOHOA=gahdbc> 
  

 
Platon, Die großen Dialoge  

Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0355-0 

€ 9,99 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Plutarch, Griechen und Römer 

Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0930-9 

€ 9,99 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Seneca, V. glücklichen Leben 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0415-1 

€ 9,99 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Vergil, Aeneis  

Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0547-9 

 € 12,99 [D/A] |  CHF 18,50* 

 
 

9<HTOHOA=gadffa> 9<HTOHOA=gajdaj> 9<HTOHOA=gaebfb> 9<HTOHOA=gafehj> 
 

BESTSELLER 
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»Trostlos, schaurig, scheußlich und ziemlich windig« 
Tacitus über Germanien  

• Besondere Preisleistung! Lateinisch-deutsch, in Cabra-Leder 
gebunden mit Goldprägung – nur € 9,99  

• »Seine Bewohner sind Kälte und Hunger gewöhnt, sie haben 
blaue Augen, sind groß gewachsen, und ihr Haar schimmert 
rötlich.« Tacitus  

• Tacitus beschreibt Menschen, Kultur und Religion der 
Germanen, ihre Stammesstruktur, wie sie wohnen und sich 
ernähren oder ihre Kinder erziehen  

• 33.000 verkaufte Exemplare zweisprachiger Germania-
Ausgaben  

Tacitus ist der bedeutendste römische Historiker der Kaiserzeit, des 1. bis 3. 
Jahrhunderts n. Chr. Neben den »Annalen« und den »Historien« gilt die 
»Germania«, erschienen 98 n. Chr., als eine seiner interessantesten Schriften. 
Aufgeteilt in 46 kurze Sektionen, beschäftigt sie sich in einem ersten Teil mit 
Herkunft, Land und Lebensformen der Germanen und charakterisiert in einem 
zweiten Teil die verschiedenen Stämme. Der Text galt lange als verschollen. 
Wiederentdeckt wurde das Werk erst in der Renaissance und war seitdem oft 
Gegenstand hart geführter Kontroversen. Zweisprachige Ausgabe Lateinisch 
und Deutsch, übersetzt von Arno Mauersberger, mit Einleitung und 
Kommentar. 
 

  

November 2024 

 

 
Germania 
von Tacitus  
Hardcover, Leder, ca. 192 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1427-3 

9<HTOHOA=gbechd> 
 
€ (D) 9,99 / € (A) 9,99 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 13.11.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1944 
 

 

 

9,99 € 

Blaues Cabra-
Leder mit 

Goldprägung 
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Antike / Geschichte 
 

  

 
Das Buch der sieben Weisen 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0674-2 

 € 5,95 [D] | € 5,95 [A] CHF 8,90* 

  

 
Die Vorsokratiker 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0354-3 

 € 5,95 [D] | € 5,95 [A] CHF 8,90* 

  

 
Homer, Odyssee 

Hardcover, 336 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-536-6 

 € 5,95 [D] | € 5,95 [A] CHF 8,90* 

  

 
Platon, Der Staat 

Hardcover, 480 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-459-8 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Platon, Die großen Dialoge 

Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-913-5 

 € 8,95 [D] | € 8,95 [A] CHF 12,90* 

9<HTOHOA=gaghec> 9<HTOHOA=gadfed> 9<HTOIRG=ehfdgg> 9<HTOIRG=ehefji> 9<HTOIRG=ehjbdf> 
     
  

 
Seneca 

Das große Buch vom glücklichen Leben-
Gesammelte Werke 

Hardcover, 704 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-0175-4 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Vitruv 

Zehn Bücher über Architektur 
Hardcover, 448 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0808-1 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

  

 
Apicius 

Das Kochbuch des Apicius. Rezepte aus 
dem alten Rom 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1280-4 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Ricarda Huch 

Der dreißigjährige Krieg 
Hardcover, 1056 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-0792-3 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
James M. McPherson 

Für die Freiheit sterben 
Hardcover, 1024 S., 15,2 x 23,5 cm 

978-3-86647-267-9 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gabhfe> 9<HTOHOA=gaiaib> 9<HTOHOA=gbciae> 9<HTOHOA=gahjcd> 9<HTOIRG=ehcghj> 
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»Das erste Blatt des Thukydides ist der einzige
Anfang aller wahren Geschichte« Immanuel Kant

• Das Standardwerk! 720 Seiten gebunden – nur € 12,95

• Thukydides gilt als der einflussreichste antike
Geschichtsschreiber

• »Der peloponnesische Krieg« ist das bedeutendste
Geschichtswerk der antiken Literatur. Thukydides erkennt die
Stärken und Schwächen der Verantwortlichen für diesen ganz
Griechenland erschütternden Krieg und die zweifelhaften
Mechanismen der Politik.

• »Von der jämmerlichen Schönfärberei der Griechen ins Ideal,
die der ›klassisch gebildete‹ Jüngling als Lohn für seine
Gymnasial-Dressur ins Leben davonträgt, kuriert Nichts so
gründlich als Thukydides. Man muss ihn Zeile für Zeile
umwenden und seine Hintergedanken so deutlich ablesen wie
seine Worte: es gibt wenige so hintergedankenreiche Denker.«
Friedrich Nietzsche

Krieg ist eine Tatsache und ihn zu dokumentieren eine wichtige Aufgabe. Der 
antike griechische Historiker Thukydides schilderte den Peloponnesischen 
Krieg, der im 4. Jahrhundert v. Chr. das klassische Zeitalter Athens beendete. 
Damit überlieferte er das erste Geschichtswerk überhaupt und prägte bis 
heute die Art und Weise, wie über Kriege nachgedacht wird. Das ist heute 
leider noch immer geboten, denn wer einen Krieg beenden will, muss 
zunächst seine Ursachen und inneren Zusammenhänge verstehen lernen. 
Thukydides zeigt, wie das gehen kann. 

Dezember 2024 

Der Peloponnesische Krieg 
von Thukydides; Johann David Heilmann 
Hardcover, Pappband, ca. 720 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1409-9 

9<HTOHOA=gbeajj>

€ (D) 12,95 / € (A) 12,95 / CHF 18,50 
Erscheinungstermin: 11.12.2024 
Format 12,5 x 20,0 cm 
Warengruppe: 1553 

12,95 € 
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Philosophie 

 

 BESTSELLER 

 
 

Karl Marx 
Das Kapital 

Hardcover, 768 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-325-6 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOIRG=ehdcfg> 
  
 
 
 
 
 

  

 
Hegel, Phänomenologie des Geistes 

Hardcover, 608 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0846-3 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Feuerbach, Wesen des Christentums 

Hardcover, 608 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0097-9 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Lafargue, Recht auf Faulheit  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0206-5 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaiegd> 9<HTOHOA=gaajhj> 9<HTOHOA=gacagf> 
  

 
Rousseau, Émile o. über die Erziehung 

Hardcover, 960 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-526-7 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Rousseau, Der Gesellschaftsvertrag 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-745-2 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Simmel, Philosophie des Geldes 

Hardcover, 832 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-362-1 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOIRG=ehfcgh> 9<HTOIRG=ehhefc> 9<HTOIRG=ehdgcb> 
  

 
Smith, Wohlstand der Nationen 

Hardcover, 992 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0018-4 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

 BESTSELLER 

 
Spengler, Untergang des Abendlandes 

Hardcover, 1472 S., 12,5 x 20,2 cm  
978-3-7306-0453-3 

€ 14,95 [D/A] | CHF 21,50* 

  

 
Thoreau, Vom Ungehorsam g. d. Staat 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-462-8 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

   9<HTOHOA=gaabie> 9<HTOHOA=gaefdd> 9<HTOIRG=ehegci> 
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»Das Manifest zählt heute zu den Top 5 der 
meistverkauften Bücher der Welt.« Wuppertaler 
Rundschau, 2023  

• Revolutionäre Preisleistung: Schmuckausgabe mit Farbschnitt - 
nur € 7,95  

• »Keine Schrift hat im selben Maße Geschichte geschrieben wie 
das ›Kommunistische Manifest‹. Es beschreibt die 
fundamentale Rolle, die die Ökonomie in der Geschichte und im 
Leben der Menschen spielt« NDR  

• Kompakter Schlüsseltext der Moderne mit biblischer 
Sprachgewalt  

• »Marx ist der wirkmächtigste deutsche Denker – und immer 
noch aktuell.« Phoenix  

Als Karl Marx und Friedrich Engels Mitte des 19. Jahrhunderts am 
»Kommunistischen Manifest« arbeiten, geht es ihnen nicht um einen 
willkürlichen Umsturz der politischen Verhältnisse: Jene Revolution des 
Proletariats, die ihnen vorschwebt, soll historisch begründet sein – als 
notwendige Folge einer geschichtlichen Entwicklung, durch die sich die Frage 
nach sozialer Gerechtigkeit neu und immer dringlicher stellt. Marx und  
Engels’ kraftvolle Vision einer klassenlosen und dadurch gerechten 
Gesellschaft macht das kommunistische Manifest zu einer bis heute äußerst 
anregenden Lektüre. 

Karl Marx (1818–1883) und Friedrich Engels (1820–1895) verfassten 1848 das 
»Manifest der Kommunistischen Partei«. Mit dieser und zahlreichen weiteren 
Veröffentlichungen werden Marx und Engels zu den Vordenkern der neuen 
Bewegung des Sozialismus.  

 

August 2024 

 

 
Das kommunistische Manifest 
von Karl Marx; Friedrich Engels  
Hardcover, Pappband, ca. 80 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1449-5 

9<HTOHOA=gbeejf> 
 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 28.08.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1970 
 

 

 

7,95 € 
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Philosophie 
BESTSELLER  

 

Immanuel Kant 
Die drei Kritiken 

Hardcover, 1312 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0272-0 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gachca> 

  

 
Kant, Aussprüche u. Aphorismen 
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0149-5 
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Kant, Kritik d. praktischen Vernunft 
Hardcover, 208 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-594-6 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Kant, Kritik der reinen Vernunft 

Hardcover, 672 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-408-6 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Kant, Kritik der Urteilskraft 

Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0216-4 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gabejf> 9<HTOIRG=ehfjeg> 9<HTOIRG=eheaig> 9<HTOHOA=gacbge> 
  

 
Montaigne, Die Essais 

Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-40-1 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Pascal, Gedanken 

Hardcover, 368 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1260-6 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

 
 

 

Ludwig Wittgenstein 
Tractatus logico-philosophicus 

Hardcover, 112 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1079-4 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbahje> 

  9<HTOJOI=eieeab> 9<HTOHOA=gbcgag> 
  

 
Schopenhauer, Welt als Wille 

Hardcover, 992 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-407-9 

€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Stephen, Philosophie mal einfach 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0834-0 
€ 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Zimmermann, Philosoph. Lesebuch 
Hardcover, 704 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-1151-7 
€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Pépin, D. illustr. Welt d. Philosophie 

Hardcover, 112 S., 21,0 x 27,0 cm  
978-3-7306-0775-6 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOIRG=eheahj> 9<HTOHOA=gaidea> 9<HTOHOA=gbbfbh> 9<HTOHOA=gahhfg> 
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Ein MUSS für alle Kunst- und Medieninteressierten  
• Beste Preisleistung! Der berühmte Grundlagentext – nur € 4,95  

• »Walter Benjamin ist so etwas wie der Che Guevara der 
Kulturwissenschaften.« Deutschlandfunk  

• Erste Sonderausgabe des »Kunstwerk-Aufsatzes«, Walter 
Benjamins meistzitierte Schrift  

• Wichtigster Vordenker der heutigen Kulturwissenschaften: 
Seine Schriften werden in den verschiedensten Disziplinen 
rezipiert, ihre Ausstrahlung reicht in die Bereiche Literatur, 
Kunst, Medientheorie und Publizistik  

Was nehmen wir eigentlich wahr, wenn wir Produkte der Kunst betrachten? 
Diese Frage warf Walter Benjamin im Rahmen einer Kunsttheorie auf, die sich 
an den technischen Entwicklungen der Moderne orientierte. Insbesondere 
Fotografie und Film hatten Kunsterlebnisse allgemein verfügbar gemacht, 
ihnen fehlte die besondere »Aura« eines singulären Gemäldes oder einer 
antiken Skulptur. Mit weitreichenden Folgen für die politische Dimension von 
Kunst und Ästhetik. Benjamins Essay aus dem Jahr 1935 ist ein Grundlagentext 
zur Kunstphilosophie im 20. Jahrhundert. 

Walter Benjamin (1892–1940) war Philosoph und Kulturkritiker. Zudem 
übersetzte er die Werke Balzacs, Baudelaires und Prousts. Bei seinen Texten 
handelt es sich hauptsächlich um marxistische Schriften und literaturkritische 
Arbeiten. Nach der Flucht aus dem nationalsozialistischen Deutschland nahm 
Walter Benjamin sich im spanischen Ort Portbou das Leben. 
 
 

 

September 2024 

 

 
Das Kunstwerk im Zeitalter seiner 
technischen Reproduzierbarkeit 
von Walter Benjamin  
Hardcover, Pappband, ca. 80 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1400-6 

9<HTOHOA=gbeaag> 

 
€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 11.09.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1526 
 

 

 

4,95 € 
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 Januar 2025 

 

 
 
 
 
 
 
o »Harmonie und Mitte, Gleichmut 

und Ausgeglichenheit« Konfuzius  
o Schönste Weisleistung – nur        

€ 4,95  
o Zu vollkommener Harmonie mit 

den fünf Grundtugenden: 
Menschlichkeit, 
Rechtschaffenheit, 
Schicklichkeit, 
Weisheit und Loyalität  

 
Die Welt ist immer so gut oder schlecht wie die Menschen in ihr. Konfuzius lehrte eine 
praktische Ethik des guten Miteinanders in Gemeinschaft, das idealerweise zur 
»Glückseligkeit« aller führen kann. Und der Philosoph aus dem antiken China wies Wege 
zum einsichtsvollen Leben im Zeichen von Maß und Mitte. Sein Medium der Erkenntnis 
war das Gespräch. Die Antworten an seine Schüler sind so allgemeingültig und kompakt, 
dass sie bis heute das Denken stimulieren und so manchen Aha-Effekt auslösen.  
 

Der Weg der Wahrhaftigkeit 
von Konfuzius 
Waltraud John (Hrsg.) 
Übersetzer: Richard Wilhelm 
Hardcover, Pappband,  96 S. 
ISBN: 978-3-7306-1402-0   

9<HTOHOA=gbeaca> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 22.01.2025 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1527 
 

 
 

 

 Januar 2025 

 

 
 
 
 
 
 
o »Glücklich ist nicht, wer anderen 

so vorkommt, sondern wer sich 
selbst dafür hält.« Seneca  

o Beste Preisleistung! 96 Seiten 
gebündelte Weisheit, gebunden 
– nur € 4,95  

o Zeitlos und aktuell, Denkanstöße 
für ein nachhaltiges und 
zufriedenes Sein   

 

Du sollst im Heute und nicht für eine ungewisse Zukunft leben, jeder Mensch weiß das, 
und doch fällt es manchem schwer, seine Zeit auf Erden recht zu gebrauchen. Dies 
beobachtete der römische Philosoph und Politiker Seneca schon vor 2000 Jahren, 
weshalb er gründlich darüber nachzudenken begann, was das Leben wahrhaft glücklich 
macht. Seine beiden zentralen Schriften dazu – »Vom glücklichen Leben« und »Von der 
Kürze des Lebens« – vereinigt dieser Band. 

Vom glücklichen Leben.  
Von der Kürze des Lebens 
von Seneca  
Übersetzer: Otto Apelt 
Hardcover, Pappband,  96 S. 
ISBN: 978-3-7306-1401-3   

9<HTOHOA=gbeabd> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 22.01.2025 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1923 
  

 

4,95 € 4,95 € 

52



Januar 2025

 
 

o Die schönsten Texte der 
Mystikerin und Kirchenlehrerin

o Konkurrenzlose Preisleistung!
256 Seiten, gebunden – nur
€ 4,95

o »In der Musik hat Gott den 
Menschen die Erinnerung an das 
verlorene Paradies 
hinterlassen.«

  Hildegard von Bingen 

Leben und Wirken der heiligen Hildegard von Bingen (1098–1179) sind bis in unsere Zeit 
vielen Menschen in aller Welt eine unerschöpfliche Quelle der Inspiration. Sie war eine 
auf vielen Gebieten äußerst begabte und gelehrte Frau, die sich mit religiösen und 
theologischen Fragen ebenso eingehend befasste wie mit naturkundlichen und 
medizinischen Studien. Die tiefen Einsichten, die sie dabei gewann, haben ihre Wirkkraft 
bewahrt. Dieser Band präsentiert eine breite Auswahl ihrer Texte. 

Weisheit in göttlicher Liebe 
von Hildegard von Bingen  
Hardcover, Pappband,  ca. 256 S. 
ISBN: 978-3-7306-1423-5   

9<HTOHOA=gbecdf> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 22.01.2025 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1523 

Januar 2025 

 
 
 

o »Der weiße Mann weiß, wie man 
alles macht. Er weiß nur nicht, 
wie man es gerecht verteilt.« 
Sitting Bull

o Beste Preisleistung! 160 Seiten, 
gebunden – nur € 4,95

o »Lasst mich ein freier Mensch 
sein, frei der Religion meiner 
Väter zu folgen, frei, zu denken, 
zu reden und zu handeln für mich 
selbst.« Chief Joseph

Die kraftvoll besonnene Rede des Duwamish-Häuptlings Seattle, mit der er 1854 vor den 
Gouverneur des Washington-Territoriums trat, ist das wohl berühmteste Dokument des 
Freiheitskampfes der indigenen Bevölkerung Nordamerikas gegen die Besiedlung ihres 
Landes. Hier versammelt sind die Reden von 16 großen Häuptlingen aus drei 
Jahrhunderten – beeindruckende Zeugnisse einer Weltsicht, die Autonomie und das 
Leben im Einklang mit der Natur in den Mittelpunkt stellt. 

Die Reden der großen Häuptlinge. Botschaften 
der indigenen Kulturen Nordamerikas 
von Häuptling Seattle  
Übersetzer: Meike Breitkreutz 
Hardcover, Pappband,  ca. 160 S. 
ISBN: 978-3-7306-1422-8   

9<HTOHOA=gbecci> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 22.01.2025 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1118 

4,95 € 4,95 € 

Mit  
Vorwort & Kapitel  
zu Leben & Werk 

der großen 
Kirchenlehrerin 
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Weisheit der Welt 
BESTSELLER   

 
Marc Aurel 

Die Kunst des guten Lebens 
HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1237-8 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbcdhi> 

BESTSELLER    

 
Sun Tsu, Kunst des Krieges  
HC, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1049-7 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

    

 
Bonhoeffer, Das erfüllte Leben  

HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1300-9 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Gibran, Der Prophet 

HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1014-5 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Nietzsche, D. tanzende Stern  

HC, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1239-2 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbaejh> 9<HTOHOA=gbdaaj> 9<HTOHOA=gbabef> 9<HTOHOA=gbcdjc> 
  

 
Epiktet, Buch v. geglückten Leben  

HC, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1139-5 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Gibran, Der Wanderer  

HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1240-8 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Musashi, Das Buch der fünf Ringe / Munenori, Das Buch der mit der 

Kriegskunst verwandten Traditionen  
HC, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1053-4 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbafde> 

9<HTOHOA=gbbdjf> 9<HTOHOA=gbceai> 
  

 
Franz von Assisi, Sonnengebete 

HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1238-5 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Meister Eckhart, Vom Adel 
HC, 112 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1016-9 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Epikur, V. d. Lust zu leben 
HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1013-8 
€ 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  

 
Le Bon, Psychologie der Massen  

HC, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1301-6 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbcdif> 9<HTOHOA=gbabgj> 9<HTOHOA=gbabdi> 9<HTOHOA=gbdabg> 
 
  

54



Weisheit der Welt 
     

 
Augustinus, Bekenntnisse  
HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1137-1 
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

Paul Gerhardt 
Geh aus mein Herz 

HC, 176 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1357-3 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

ET 24.04.2024  

    9<HTOHOA=gbbdhb> 9<HTOHOA=gbdfhd> 
    

 
Freud, Massenpsychologie  
HC, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1107-4 
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Tagore, Gebete Lieder Gedichte  

HC, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1140-1 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

Anneliese Rübesamen 
Arabische Weisheiten 

HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1356-6 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

 ET 24.04.2024 

   9<HTOHOA=gbbahe> 9<HTOHOA=gbbeab> 9<HTOHOA=gbdfgg> 
  

 
Seneca, Seelenfrieden 

HC, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1018-3 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
T. v. Avila, Worte d. Freund.  

HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1302-3 

 € 5,95 [D/A] |  CHF 8,90* 

  

 
Ovid, Liebeskunst 

HC, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1017-6 

€ 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Boethius, Trost der Philosophie 

HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1106-7 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

Hildegard von Bingen 
Heilige Inspiration 

HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1358-0 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

 ET 24.04.2024  

 9<HTOHOA=gbabid> 9<HTOHOA=gbdacd> 9<HTOHOA=gbabhg> 9<HTOHOA=gbbagh> 9<HTOHOA=gbdfia> 
 

Titel-Nr. 549/89902 

Tischdrehsäule  
mit Metallfuß  

 
Fassungsvermögen: ca. 96 Bücher  
24 sichtbare Titel  
Maße: 39 x 77 cm  
360 Grad drehbar  
Etagenzahl: 3  
Fachanzahl pro Etage: 8  

 

Für alle Titel 
vom Format 

12,2 x 18,7 cm 
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Bulgakow  
 

BESTSELLER  

 
 

 
 
 
Michail Bulgakow  
Der Meister und Margarita 
Vollständig neu übersetzt von  
Alexandra Berlina 
HC, 576 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0912-5 
€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gajbcf> 

  
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

            
 

 

  

 
 

  
 

 
Michail Bulgakow  
Das Hundeherz 
Vollständig neu übersetzt von 
Alexandra Berlina  
HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1321-4 
€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbdcbe> 

 ET 24.04.2024 

 

 

 
  

 
Michail Bulgakow  
Die verhängnisvollen Eier und 
Notizen auf Manschetten  
Vollständig neu übersetzt von 
Alexandra Berlina 
HC, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1372-6 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbdhcg> 

 
 

 
• 25 ganzseitige Illustrationen  
• Farbschnitt 
• Lesebändchen 
• Prägung 
• bedruckter Vor- und Nachsatz 
• großes Format 15 x 21,3 cm 

Schmuckausgabe 
des Bestsellers 
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»Bulgakow ist eine Bombe.« August Diehl 
• Der »russische Faust« (BR) in teuflischer Luxus-Ausgabe!       

Nur € 18,- 

• Meister-Ausstattung: 448 Seiten gebunden mit Farbschnitt, 
Leseband, Prägung, bedruckter Vor- und Nachsatz, großes 
Format 15 x 21,3 cm, ganzseitige Illustrationen  

• Reich bebildert mit ganzseitigen Tableaus des russischen 
Künstlers Alexander Fedorov  

• »Mein Lieblingsbuch – einfach die großartigste Explosion von 
Fantasie, Verrücktheit, satirischem Witz und Gefühl, die man 
sich vorstellen kann.« Daniel Radcliffe 

Große Schmuckausgabe des russischen Kultbuchs: Gebunden, mit Farbschnitt, 
Prägung, Lesebändchen und 25 ganzseitigen Illustrationen von Alexander 
Fedorov. 
Moskau zu Beginn der 1930er-Jahre: Der Teufel sucht die Stadt heim und 
stürzt ihre Bewohner mit tatkräftiger Unterstützung seiner Zauberlehrlinge in 
ein Chaos aus Hypnose, Spuk und Zerstörung. Es ist die verdiente Strafe für 
Heuchelei, Korruption und Mittelmaß. Doch zwei Gerechte genießen Satans 
Sympathie: der im Irrenhaus sitzende Schriftsteller, genannt »Meister«, und 
Margarita, dessen einstige Geliebte. Bulgakows Gesellschaftssatire aus der 
Sowjetzeit ist ein faustisch-fantastisches Meisterwerk. 

Michail Bulgakow wurde am 15. Mai 1891 in Kiew geboren und starb am 10. 
März 1940 in Moskau. Nach einem Medizinstudium arbeitete er zunächst als 
Landarzt und zog dann nach Moskau, um sich ganz der Literatur zu widmen.  
Er gilt als einer der größten russischen Satiriker und hatte zeitlebens unter der 
stalinistischen Zensur zu leiden. 
 

 

November 2024 

 

 
Der Meister und Margarita 
von Michail Bulgakow  
übersetzt von: Alexandra Berlina 
Hardcover, Pappband, ca. 448 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1425-9 

9<HTOHOA=gbecfj> 

 
€ (D) 18,00 / € (A) 18,00 / CHF 25,50 
Erscheinungstermin: 20.11.2024 
Format 15,0 x 21,3 cm 
Warengruppe: 1111 
SW-Illustrationen 
 

 

 

€ 18,- 
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Klassiker der Weltliteratur 
    

 BESTSELLER  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fjodor M. Dostojewski  
Die Brüder Karamasow  
Hardcover, 1152 S., 12,5 x 20,2 cm  
978-3-86647-477-2 
€ 12,95 [D] |  € 12,95 [A]  CHF 18,50* 

9<HTOIRG=ehehhc> 

BESTSELLER   

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fjodor M. Dostojewski  
Der Idiot  
Hardcover, 944 S., 12,5 x 20,2 cm  
978-3-86647-104-7 
€ 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

9<HTOIRG=ehbaeh> 

 BESTSELLER  

 
Leo Tolstoi  

Anna Karenina  
Hardcover, 992 S., 12,5 x 20,2 cm  

978-3-86647-475-8 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

9<HTOIRG=ehehfi> 

BESTSELLER  

 
Fjodor M. Dostojewski  

Schuld und Sühne  
Hardcover, 800 S., 12,5 x 20,0 cm  

978-3-86647-765-0 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

BESTSELLER  

 
Leo Tolstoi 

Krieg und Frieden  
Hardcover, 1536 S., 12,5 x 20,2 cm  

978-3-86647-176-4 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

 

 21.5.24: 75. TODESTAG  

 
Klaus Mann  
Mephisto  

Hardcover, 432 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0848-7 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

BESTSELLER   

 
Robert Musil  

Der Mann ohne Eigenschaften  
Hardcover, 992 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-0040-5 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

 BESTSELLER  

 
Stefan Zweig  

Die Welt von gestern  
Hardcover, 576 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-899-2 
 € 8,95 [D] |  € 8,95 [A]  CHF 12,90* 

9<HTOIRG=ehhgfa> 9<HTOIRG=ehbhge> 9<HTOHOA=gaieih> 9<HTOHOA=gaaeaf> 9<HTOIRG=ehijjc> 
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Der große Roman über das Aufeinanderprallen von 
Ideologien, Mord, Gott und Moral  

• Konkurrenzlose Preisleistung! 928 Seiten, gebunden – nur 
€ 12,95  

• Über 350.000 verkaufte Dostojewskis bei Anaconda  

• »Es gibt ja nichts Schlaueres, als sich ohne jede Verstellung so 
zu geben wie man ist, denn das glaubt einem ja doch kein 
Mensch.« Aus »Die Dämonen«  

• »Das Schwierigste im Leben ist, zu leben und nicht zu lügen … 
und nicht an deine Lügen zu glauben.« Aus »Die Dämonen«  

In einer russischen Provinzstadt ist die Welt aus den Fugen geraten, ja von 
bösen Geistern besessen. Dostojewski porträtiert eine Gruppe von jungen 
Revolutionären um den amoralischen Werchowenski und den Nihilisten 
Stawrogin, die Morde begehen. Zu ihnen steht Werchowenskis gutmütiger 
Vater in einer zum Reißen gespannten Beziehung – mit seiner liberalen 
Haltung, die diese monströsen Charaktere erst hervorgebracht hat. 
Sprachmächtig hat Dostojewski mit »Die Dämonen« ein zeitkritisches 
Panorama der russischen Gesellschaft geschaffen. 

Fjodor Michailowitsch Dostojewski (1821–1881) war das zweite von acht 
Kindern einer verarmten Adelsfamilie aus Moskau. Vier Jahre Zwangsarbeit 
wegen revolutionärer Umtriebe prägten sein Leben ebenso wie seine 
Spielleidenschaft und daraus resultierende Geldsorgen. Neben neun Romanen 
verfasste Dostojewski ab 1846 zahlreiche Erzählungen, Novellen und Essays. 
 

 

Oktober 2024 

 

 
Die Dämonen. Roman 
von Fjodor M. Dostojewski  
Hardcover, Pappband, ca. 928 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1419-8 

9<HTOHOA=gbebji> 
 
€ (D) 12,95 / € (A) 12,95 / CHF 18,50 
Erscheinungstermin: 16.10.2024 
Format 12,5 x 20,2 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

12,95 € 
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Besondere Klassiker 

  

 

 
 

 

 

 
Emily Brontë, Sturmhöhe. Vollständige 
Ausgabe des englischen Klassikers. 
Schmuckausgabe mit Goldprägung 
von Emily Brontë, Ü. Alfred Wolfenstein 
Hardcover, Pappband, 400 S., Surbalin 
Linea mit Glanzprägung 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1283-5 

9<HTOHOA=gbcidf> 

 
€ (D) 8,00 / € (A) 8,00 / CHF 11,90 
Lieferbar 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 
 

 

 

€ 8,- 

BESTSELLER 

60



  

  

»Jane Eyre gilt bis heute als einer der beliebtesten 
Romane der Weltliteratur.« Deutschlandfunk  

• Umwerfende Preisleistung! Gebunden in Surbalin linea mit 
Silberprägung: nur € 12,-  

• Meisterwerk des Viktorianischen Zeitalters jetzt in der neuen 
Schmuckreihe »Besondere Klassiker«  

• »Erstaunlich, welche Modernität Jane Eyres Geschichte 
ausstrahlt und wie es Brontë glückt, aus ihrer Hauptfigur keine 
Salonheidin, sondern eine reflektierte Frau zu machen, die für 
ihre Sache – und die ihrer Geschlechtsgenossinnen – zu 
kämpfen versteht.« Chrismon  

• »Ganz direkt packt Charlotte Brontë ihre Leser mit dieser 
leidenschaftlichen Erzählung.« The Guardian  

Charlotte Brontës Jane Eyre gilt als eine der facettenreichsten und 
ergreifendsten Frauenfiguren der Weltliteratur. Nach einer freudlosen 
Kindheit verliebt sich die junge Titelheldin in den herrischen und 
egozentrischen Mr. Rochester, in dessen Haus sie als Erzieherin Anstellung 
gefunden hat. Auch der Hausherr fühlt sich zu der intelligenten Frau 
hingezogen, doch hütet er ein schreckliches Geheimnis, das ihre seltsame 
Liebe zueinander unweigerlich überschattet. Die aufwühlende Dramatik des 
Stoffs machte Brontës 1847 erschienenen Roman zu ihrem erfolgreichsten 
Werk. 
 
 
 
 
 

»Von der Selbstbefreiung einer Frau  
gegen alle Widerstände«  
                                                  Hamburger Abendblatt 

 

August 2024 

 

 
Charlotte Brontë, Jane Eyre. 
Schmuckausgabe mit Silberprägung 
von Charlotte Brontë  
übersetzt von: Marie von Borch 
Hardcover, Pappband, ca. 704 S., 
Surbalin linea mit Glanzprägung 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1399-3 

9<HTOHOA=gbdjjd> 

 
€ (D) 12,00 / € (A) 12,00 / CHF 17,50 
Erscheinungstermin: 28.08.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

€ 12,- 
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Besondere Klassiker    
 

 
Franz Kafka  
Sämtliche Erzählungen 
Schmuckausgabe mit Kupferprägung  
Hardcover, 608 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1416-7 
€ 10,00 [D] |  € 10,00 [A]  CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbebgh> 

  

      

 

 
Rainer Maria Rilke  
Liebesgedichte 
Schmuckausgabe mit Silberprägung  
Hardcover, 320 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1303-0 
€ 8,00 [D] |  € 8,00 [A]  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbdada> 

 
 

           
 

 

BESTSELLER 

BESTSELLER 

62



DER amerikanische Klassiker, jetzt als edle 
Schmuckausgabe  

• Beste Preisleistung! Gebunden in Surbalin linea mit
Goldprägung: nur € 7,-

• Über 72.000 verkaufte Gatsbys bei Anaconda seit 2011

• Die Roaring Twenties: rauschende Partys, moralischer Verfall,
eine unmögliche Liebe und am Ende die Katastrophe!

• Romantisch-tragische Liebesgeschichte und zugleich
desillusionierte Analyse des amerikanischen Traums

Als F. Scott Fitzgeralds famoser Roman »The Great Gatsby« 1925 erschien, 
erntete sein Autor von zahlreichen Schriftstellerkollegen hymnische Kritiken, 
doch erst die Nachkriegsjahrzehnte bescherten seinem Meisterwerk die 
weltweite Anerkennung, die es verdient. Ergreifend und mit subtiler Finesse 
erzählt Fitzgerald die Geschichte des schillernden Emporkömmlings Jay 
Gatsby, der auf seinem Anwesen rauschende Feste feiert, um seine einst 
verlorene Liebe zurückzugewinnen – eine Geschichte über die Macht großer 
Gefühle und das schmerzhafte Scheitern eines romantischen Traums. Diese 
Ausgabe präsentiert den grandiosen Klassiker der amerikanischen Literatur in 
neuer Übersetzung. 

»Der große Gatsby ist alles,
wovon ein 17-Jähriger fantasiert.«

Welt 

Bereits angeboten 

Der große Gatsby 
von F. Scott Fitzgerald  
übersetzt von: Kai Kilian 
Hardcover, Pappband, ca. 224 S., 
Surbalin linea mit Glanzprägung 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1282-8 

9<HTOHOA=gbcici>

€ (D) 7,00 / € (A) 7,00 / CHF 10,50 
Erscheinungstermin: 28.08.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 

€ 7,-
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Besondere Klassiker   
 

 
  

 
 

  
 
 
 
 
 
Virginia Woolf 
Ein Zimmer für sich allein 
Schmuckausgabe mit Goldprägung  
Hardcover, 160 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1263-7 
€ 7,00 [D] |  € 7,00 [A]  CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gbcgdh> 

  

 
Stefan Zweig  

Sternstunden der Menschheit 
Schmuckausgabe mit Kupferprägung  

Hardcover, 352 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1333-7 

 € 8,00 [D] |  € 8,00 [A]  CHF 11,90* 

  

 
Arthur Schnitzler  

Traumnovelle 
Schmuckausgabe mit Kupferprägung  

Hardcover, 112 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1264-4 

 € 6,00 [D] |  € 6,00 [A]  CHF 9,50* 

9<HTOHOA=gbdddh> 9<HTOHOA=gbcgee>

   

 
Mary Shelley  
Frankenstein  

Schmuckausgabe mit Silberprägung  
Hardcover, 304 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1262-0 
 € 8,00 [D] |  € 8,00 [A]  CHF 11,90* 

  

 
Gustave Flaubert  
Madame Bovary  

Schmuckausgabe mit Kupferprägung 
Hardcover, 448 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1284-2 
 € 8,00 [D] |  € 8,00 [A]  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbcgca> 9<HTOHOA=gbciec> 
 
 

BESTSELLER 

BESTSELLER 

BESTSELLER 
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Einzigartig: Der englische Klassiker jetzt in 
bibliophiler Ausstattung  

• Beste Preisleistung! 320 Seiten, gebunden in Surbalin linea, mit 
Goldprägung: nur € 7,-  

• Zum 100. Todestag am 29. Oktober 2024  

• »Mit dem Besten, was in mir steckte, hatte ich versucht, ein 
bisschen mehr Glück in diese Welt hineinzuschreiben.« Frances 
Hodgson Burnett  

• »Es ist erstaunlich, wie wenig Zeit es für sehr schöne Dinge 
braucht, um zu geschehen.« Frances Hodgson Burnett  

Das Waisenkind Mary lebt auf einem Schloss voller verborgener Zimmer und 
verbotener Gänge und niemand kümmert sich um sie. Als sie eines Tages im 
Garten umherläuft, entdeckt sie ein efeuberanktes Tor. Hinter einer Mauer 
liegt ein geheimer Garten, der seit Jahren verschlossen ist. Gemeinsam mit 
Colin, ihrem zehnjährigen Cousin, beginnt Mary, ein paar Dinge vor der Welt 
der Erwachsenen geheim zu halten. Dieses einfühlsame Buch der Schöpferin 
des »Kleinen Lord« ist ein Kinder- und Jugendbuch-Klassiker voller Magie, hier 
als Schmuckausgabe mit Goldprägung. 

 
 

»Wo du eine Rose züchtest,  
kann keine Distel wachsen.«  

                        Frances Hodgson Burnett  
 

August 2024 

 

 
Frances Hodgson Burnett,  
Der geheime Garten.  
von F. H. Burnett, ü.v. Felix Mayer 
Hardcover, Pappband, ca. 320 S., 
Surbalin linea mit Glanzprägung 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1417-4 

9<HTOHOA=gbebhe> 

 
€ (D) 7,00 / € (A) 7,00 / CHF 10,50 
Erscheinungstermin: 28.08.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1260 
ab 12 Jahren 
 

 

 

€ 7,- 
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Besondere Klassiker    
 
 

  

 
 

  

                                        

  
 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
James Matthew Barrie  
Peter Pan 
Schmuckausgabe mit 
Silberprägung  
HC, 192 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1335-1 
€ 8,00 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbddfb> 

 
 
  

 
 

 
 
 
 
 
  
 

Kurt Tucholsky  
Schloss Gripsholm 
Schmuckausgabe mit 
Goldprägung  
HC, 144 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1332-0 
€ 7,00 [D/A] | CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gbddca> 

  
 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 

Oscar Wilde  
Der glückliche Prinz. Märchen 
Schmuckausgabe mit 
Silberprägung  
HC, 224 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1334-4 
 € 8,00 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbddee> 

   
 
 

Louisa May Alcott  
Little Women. Betty und 
ihre Schwestern - Erster und 
zweiter Teil. 
Schmuckausgabe mit 
Goldprägung  
HC, 608 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1217-0 
€ 10,00 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbcbha> 

BESTSELLER 
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»Du Unvergessliche. Wie ich mit diesem Mädchen 
gelebt habe!« Astrid Lindgren  

• Zauberhafte Preisleistung! Haptisch und optisch ein Erlebnis! 
Gebunden in Surbalin linea, mit Silberprägung: nur € 8,-  

• Das quirlige Waisenmädchen mit den roten Haaren: 
Selbstbewusste Heldin mit Riesen-Fangemeinde  

• Eines der Lieblingsbücher von Astrid Lindgren und Vorbild für 
Pippi Langstrumpf  

• »Anne was basically an early feminist« Screenrant  

Die kleine Anne aus dem Waisenhaus ist begeistert von ihrem neuen Leben 
auf der Farm Green Gables. Weniger begeistert sind anfangs ihre 
Adoptiveltern, denn das schmale Wesen mit den roten Zöpfen hat eine 
überreiche Fantasie und einen ganz eigenen Kopf – was manche Mitmenschen 
verstört und andere zunehmend fasziniert. Bald hat dieses Kind die Welt um 
sich herum für immer verändert. Die schlagfertige Anne war das erklärte 
Vorbild für Pippi Langstrumpf und entfaltet in dieser Schmuckausgabe mit 
Silberprägung, zeitgemäß übersetzt von Jan Strümpel, ihren ganzen Witz und 
Charme. 

 
 

»Nichts konnte ihr das angestammte 
Recht auf Fantasie und die perfekte 
Welt der Träume streitig machen.«  

                                    Aus Anne auf Green Gables 
 

 

August 2024 

 

 
Anne auf Green Gables 
von Lucy Maud Montgomery  
übersetzt von: Jan Strümpel 
Hardcover, Pappband, ca. 384 S., 
Surbalin linea mit Glanzprägung 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1418-1 

9<HTOHOA=gbebib> 

 
€ (D) 8,00 / € (A) 8,00 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 28.08.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1260 
ab 12 Jahren 
 

 

 

€ 8,- 
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BESTSELLER 

 
Twain, Tom Sawyer. HC 

978-3-86647-698-1 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Molnár, Jungen v. d. Paulstraße. HC 

978-3-7306-1232-3 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

 BESTSELLER 

 
Carroll, Alice Wunderland/Spiegeln. HC 

978-3-7306-1320-7 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

BESTSELLER 

 
Carroll, Alice im Wunderland. HC 

978-3-86647-694-3 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehgjib> 9<HTOHOA=gbcdcd> 9<HTOHOA=gbdcah> 9<HTOIRG=ehgjed> 

Mark Twain 
Die großen Werke in drei Bänden 

• Tom Sawyer & Huckleberry Finn 
• Die besten Geschichten 
• Reise um die Welt 

3 Bände im Schuber 
Paperback 

978-3-7306-1331-3 
€ 29,95 [D] | € 29,95 [A] CHF 40,50* 

9<HTOHOA=gbddbd> 
 

BESTSELLER 

 
Spyri, Heidi. HC 

978-3-86647-931-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

BESTSELLER 

 
Burnett, Der geheime Garten. HC 

978-3-7306-0035-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

BESTSELLER 

 
Baum, Der Zauberer von Oz. HC 

978-3-86647-856-5 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Lagerlöf, Nils Holgersson. HC 

978-3-86647-615-8 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 9<HTOIRG=ehjdbj> 9<HTOHOA=gaadfb> 9<HTOIRG=ehifgf> 9<HTOIRG=ehgbfi> 
 

68



  

  

Spannendes Verwechslungsabenteuer in 
historischem Setting  

• Tolles Geschenk mit bester Preisleistung: 288 Seiten mit 36 
Illustrationen und erklärenden Anmerkungen – nur € 6,95!  

• Zeitloses Märchen über Arm und Reich  

• Perspektivwechsel: Der Königssohn lernt das Elend seiner 
Untertanen kennen, der Bettlerjunge, wie schwierig es ist, 
gerecht zu regieren  

• Von Mark Twain vor allem für junge Leser*innen geschrieben – 
wie auch Tom Sawyer und Huckleberry Finn   

Tom und Edward kommen am gleichen Tag des Jahres 1537 zur Welt. 
Während der Bettelknabe Tom sich ein Leben am Hof erträumt, hätte Edward 
nichts lieber als eine ganz normale Kindheit – denn er ist Prinz und der 
Thronfolger seines Landes. Eines Tages begegnen sich die beiden Jungen, die 
sich ähnlich sehen wie Zwillinge. Aus Spaß tauschen sie ihre Kleidung und 
gehen ihrer Wege – in zwei Leben mit neuen Rollen, turbulenten 
Verwechslungen und vielen spannenden Erlebnissen. Wie die Geschichten um 
Tom Sawyer und Huckleberry Finn schrieb Mark Twain seinen 
Abenteuerroman vor allem, aber nicht nur für junge Leser. 

Samuel Langhorne Clemens (1835–1910), besser bekannt unter dem 
Pseudonym Mark Twain, war ein scharfzüngiger Kritiker der amerikanischen 
Gesellschaft: humorvoll bis satirisch schrieb er über den alltäglichen 
Rassismus, Heuchelei, Verlogenheit und Korruption seiner Landsleute.  

 

August 2024 

 

 
Prinz und Bettelknabe 
von Mark Twain  
übersetzt von: Helene Lobedan 
Hardcover, Pappband, ca. 288 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1454-9 

9<HTOHOA=gbefej> 

 
€ (D) 6,95 / € (A) 6,95 / CHF 10,50 
Erscheinungstermin: 28.08.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1260 
SW-Illustrationen 
 

 

 

6,95 € 
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Geschenkbuch Gedichte und Gedanken                                                         Weitere Titel der Reihe ab S. 154 
 
 

 NEU   

 
 
Jan Strümpel (Hg.) 
Wandern lieb' ich für mein Leben.  
Geschichten und Gedichte aus der freien Natur 
Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1348-1 
€ 6,00 [D] | € 6,00 [A] CHF 9,50* 

9<HTOHOA=gbdeib> 

BESTSELLER  

 
Rainer Maria Rilke 

Als du mich einst gefunden hast – 
Die schönsten Gedichte 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0421-2 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

BESTSELLER   

 
Joachim Ringelnatz 

Überall ist Wunderland – Die 
schönsten Gedichte 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0422-9 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Wilhelm Busch 

Solange Herz und Auge offen – 
Die schönsten Gedichte 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0584-4 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Jan Strümpel (Hg.) 

Als wir klein und fröhlich waren. 
Geschichten über die Kindheit 

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1211-8 

 € 6,00 [D/A] | CHF 9,50* 

9<HTOHOA=gaecbc> 9<HTOHOA=gaeccj> 9<HTOHOA=gafiee> 9<HTOHOA=gbcbbi> 
    
  

 
Jan Strümpel (Hg.) 

Auf leisen Pfoten – Geschichten 
und Gedichte v. Katzen u. Katern 
Hardcover, 240 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1033-6 
 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Triffst du nur das Zauberwort – 

Die schönsten deutschen 
Gedichte 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0523-3 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Jan Strümpel (Hg.) 

Warum in die Ferne schweifen? 
Geschichten v. Heimat u. Fremde 
Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1323-8 
 € 6,00 [D/A] | CHF 9,50* 

  

 
Jan Strümpel (Hg.) 

Ich ging i. Walde so für mich hin – 
schönsten Natur- u. Tiergedichte 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0709-1 
 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

 9<HTOHOA=gbaddg> 9<HTOHOA=gafcdd> 9<HTOHOA=gbdcdi> 9<HTOHOA=gahajb> 
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»Erst wenn man genau weiß, wie die Enkel
ausgefallen sind, kann man beurteilen, ob man seine
Kinder gut erzogen hat.« Erich Maria Remarque

• Konkurrenzlose Preisleistung! 224 Seiten, gebunden – nur € 6,-

• Sorgfältig ausgesuchte Gedichte und Geschichten der
Weltliteratur zum Thema Großeltern

• Über 30.000 verkaufte Bücher aus der Reihe Gedichte &
Gedanken von Herausgeber Jan Strümpel  

• »Erst bei den Enkeln ist man dann so weit, dass man die Kinder
ungefähr verstehen kann.« Erich Kästner

Unversehens ist es da, das fortgeschrittene Alter: Der Zenit ist überschritten, 
man ist nicht mehr jung. Sichtbare Anzeichen dafür sind Falten und Enkel. Wer 
ist man nun, wie wird man gesehen, was fängt man an auf dem letzten 
Wegstück im Leben? Um derlei Fragen kreisen die Gedichte und Lesestücke in 
diesem Band. Um Erreichtes und Erlittenes, Lebenslust und Altersfrust, um 
enge Bindungen und die Weisheit der Altvorderen. Mit Texten von Goethe 
und Rilke, Johanna Spyri und Theodor Fontane, Jacob Grimm, Arthur 
Schnitzler, Hans Fallada und vielen mehr. 

Oktober 2024 

Großelternjahre. Gedichte und 
Gedanken über eine ganz besondere 
Beziehung 
Jan Strümpel (Hrsg.) 
Hardcover, Pappband, ca. 224 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1403-7 

9<HTOHOA=gbeadh>

€ (D) 6,00 / € (A) 6,00 / CHF 9,50 
Erscheinungstermin: 16.10.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1115 

€ 6,- 

  Mit Texten von 

• Johann Wolfgang von
Goethe

• Rainer Maria Rilke
• Johanna Spyri
• Theodor Fontane
• Jacob Grimm
• Arthur Schnitzler
• Hans Fallada

u. v. m.

71



Sagen und Mythen 
 

Vom Finn-Zyklus 
über die Sagen von 
der Anderswelt bis 

zu König Arthur 
und dem 

keltischen 
Christentum. 

 ET 15.05.2024 

 
Das Gilgamesch-Epos 

Hardcover, 96 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1377-1 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

9<HTOHOA=gbdhhb> 

  

 
Stoll, Die Sagen der Antike 

Hardcover, 400 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0979-8 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Grimm, Deutsche Sagen 

Hardcover, 656 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0101-3 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Tegnér, Frithjofsage 

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1276-7 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Edda – Die Götter- u. Heldenlieder 
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-102-3 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gajhji> 9<HTOHOA=gababd> 9<HTOHOA=gbchgh> 9<HTOIRG=ehbacd> 
BESTSELLER  

 
Ackermann, Nordische Märchen 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1020-6 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

 BESTSELLER 

 
Ackermann, Keltische M. u. Sagen 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0968-2 
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Ackermann, Sagen des Mittelalters 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-753-7 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

 

9<HTOHOA=gbacag> 9<HTOHOA=gajgic> 9<HTOIRG=ehhfdh>  
  

 
Malory, König Arthur 

HC, 1232 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0972-9 

 € 14,95 [D/A] | CHF 21,50* 

  

 
Ackermann, Keltische M. u. S. 

HC, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-423-9 

€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Rasmussen, Mythen S. Grönland 
Hardcover, 336 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1110-4 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Isländische Märchen und Sagen 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-692-9 

 € 5,95 [D/A] |  CHF 8,90* 

  
 
 
 
 
 
 

Jennifer Emick  
Das Buch der keltischen Mythen. 
Von Göttern, Kriegern, Feen und 

Druiden 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0567-7 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

 

9<HTOHOA=gajhcj> 9<HTOIRG=ehecdj> 9<HTOHOA=gbbbae> 9<HTOIRG=ehgjcj> 9<HTOHOA=gafghh> 
 

BESTSELLER 
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Von Helden, Hexen und Helenen  
• Sagenhafte Preisleistung: 544 Seiten, illustriert und gebunden - 

nur € 12,95!  

• Der beste Einstieg in die wichtigsten Mythologien aus allen 
Teilen der Welt  

• Heldentaten, Riesen, Nixen, Zauberer, magische Orte und 
mythologische Stoffe   

• Mit zahlreichen historischen Schwarzweiß-Illustrationen  

Gleich ob Drachen oder Elfen, Magier oder Seejungfrauen: Der Sagenschatz ist 
voller Wesen, die nicht ganz von dieser Welt sind. Seit Jahrhunderten geraten 
Helden an üble Endgegner, mysteriöse Geistererscheinungen und 
unwiderstehlich liebreizende Geschöpfe. Und das nicht nur im Reich der 
Artusritter oder Nibelungen. Dieser Band versammelt eine reiche Auswahl von 
Sagen aus aller Welt, denn auch in Asien, bei den Inuit oder in der Südsee 
stehen fantastische Stoffe und abenteuerliche Geschichten seit jeher hoch im 
Kurs. 

 

 

September 2024 

 

 
Die schönsten Sagen aus aller Welt 
Erich Ackermann (Hrsg.) 
Hardcover, Pappband, ca. 544 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1432-7 

9<HTOHOA=gbedch> 
 
€ (D) 12,95 / € (A) 12,95 / CHF 18,50 
Erscheinungstermin: 18.09.2024 
Format 15,0 x 21,3 cm 
Warengruppe: 1114 
SW-Illustrationen 
Originalausgabe 
 

 

 

12,95 € 

Originalausgabe 

mit historischen 
Schwarzweiß-
Illustrationen 
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 ET 11.04.2024 

 
Italienische Volksmärchen. HC 

978-3-7306-1351-1 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

 BESTSELLER 

 
Schottische Märchen. HC 

978-3-7306-0456-4 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Irische Märchen. HC 

978-3-7306-0660-5 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Schwedische Märchen. HC 

978-3-7306-0907-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Märchen aus der Bretagne. HC 

978-3-7306-0703-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbdfbb> 9<HTOHOA=gaefge> 9<HTOHOA=gaggaf> 9<HTOHOA=gajahb> 9<HTOHOA=gahadj> 
  

 
Jüdische Märchen. HC 

978-3-7306-0978-1 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 BESTSELLER 

 
Tschechische Märchen. HC 

978-3-7306-1272-9 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

   

 
Japanische Märchen. HC 

978-3-7306-0337-6 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Magische Spiegel. Chin. Märchen. HC 

978-3-7306-1247-7 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

ET 15.05.2024  

 
Türkische Märchen. HC 

978-3-7306-1349-8 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gajhib> 9<HTOHOA=gbchcj> 9<HTOHOA=gaddhg> 9<HTOHOA=gbcehh> 9<HTOHOA=gbdeji> 
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Neuausgabe des Klassikers der Indologie  
• Konkurrenzlose Preisleistung! 400 Seiten mit Einführung und 

Nachwort nur € 7,95  

• Von der großen Indologin Else Lüders zum ersten Mal aus dem 
Sanskrit übersetze Texte des buddhistischen Werkes 
Dschatakam  

• Erzählungen aus einer buddhistischen heiligen Schrift: Voller 
Lebensklugheit helfen sie den richtigen Pfad zu finden  

• Mit einem Nachwort von Heinrich Lüders  

Diese wunderbare Sammlung altindischer Erzählungen, 1922 erstmals von der 
Indologin Else Lüders herausgegeben und seitdem vielfach wieder aufgelegt, 
ist ein echter Klassiker. Enthalten sind 70 Jātaka-Geschichten – moralische 
Lehrstücke in Form von Märchen, Novellen, Legenden, Schwänken oder 
Fabeln. Alle Texte sind dem Dschatakam entnommen, einer heiligen 
buddhistischen Schrift. Die Geschichten spiegeln jene feinsinnige 
buddhistische Lebensweisheit, mit deren Hilfe der Mensch durch die 
Anfechtungen einer bösen Welt hindurch und zurück auf den tugendhaften 
Pfad des Buddha geführt werden soll. 

 

 

Oktober 2024 

 

 
Buddhistische Märchen aus dem alten 
Indien 
Else Lüders (Hrsg.) 
Hardcover, Pappband, ca. 400 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1405-1 

9<HTOHOA=gbeafb> 

 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 16.10.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1114 
 

 

 

7,95 € 

Mit 
Nachwort 

und 
Einführung 
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Märchen und Fabeln    
 

  

 
Julian Auringer  
Rot wie Blut. Grausige Märchen u. Sagen  
Illustriert 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0908-8 
€ 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gajaii> 

  

 
Julian Auringer  
Schwarz wie Ebenholz. Grausige Märchen u. Sagen 
Illustriert  
Hardcover, 288 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1146-3 
€ 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbbegd>

  

 
 Die schönsten Märchen aus 1001 Nacht. Ill. 

 I. d. klassischen Übersetzung von Dr. Gustav Weil  
Hardcover, 608 S., 15,0 x 21,2 cm  

978-3-7306-1328-3 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbdcid> 

  

 
Aesops Fabeln  

Illustriert von Arthur Rackham  
Hardcover, 160 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1249-1 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbcejb> 

 

 
Gebert, Phantastische Märchen.  

Von Zwergen, Riesen & Drachen, 
Meermädchen & Wassermännern. 

Reich illustriert  
Hardcover, 544 S., 15,0 x 21,2 cm  

978-3-7306-1319-1 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbdbjb> 
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Gut im Bett!  
• Verführerische Preisleistung: 336 Seiten, gebunden – nur € 7,95  

• So liebt die Welt: Märchenhaft knisternde Einschlaflektüre  

• Mit Märchen aus Afrika, Asien, Europa und Amerika, die sonst 
nicht so leicht zu finden sind   

• Märchensammlung für Erwachsene  

In den üblichen Märchensammlungen fehlen sie nur allzu oft – die 
Geschichten über den »lustvollen Gebrauch jenes Körperteils, mit dem uns der 
Schöpfer zwischen Bauch und Beinen ausgestattet hat«. In aller Welt jedoch 
ranken sich märchenhafte Erzählungen um die Wunder der körperlichen Lust. 
Der französische Schriftsteller Henri Gougaud hat die schönsten erotischen 
Volksmärchen aus Afrika, Asien, Amerika und Europa aufgespürt und in dieser 
Ausgabe allen Entdeckungsfreudigen zugänglich gemacht. 

 

 

Februar 2025 

 

 
Erotische Volksmärchen aus aller Welt. 
Das Buch der Liebenden 
von Henri Gougaud  
ü. v.: Antoinette Gittinger; Michael Farin 
Hardcover, Pappband, ca. 336 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1461-7 

9<HTOHOA=gbegbh> 

 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 19.02.2025 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

7,95 € 

Von verbotener Liebe 
in Tibet, Krishnas 

Liebschaften in Indien 
bis zu einem 

französischen Ritter, 
der den unteren Mund 
der Frauen zum Reden 

brachte 
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Klassiker 
 

Neuverfilmung  
mit  

Pierre Niney 
Kinostart  
Juni 2024 

  

 
 

 
 
 
 
 

Marquis de Sade 
Die 120 Tage von Sodom. - Die 
Philosophie im Boudoir oder Die 
lasterhaften Lehrmeister 
Hardcover, 864 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1344-3 
€ 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbdeed> 

  

 
Marquis de Sade 

Die 120 Tage von Sodom 
Hardcover, 480 S., 12,5 x 20,2 cm 

978-3-86647-047-7 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Marquis de Sade 

Die Philosophie im Boudoir 
Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-480-2 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
William Ritchey Newton 

Hinter den Fassaden von Versailles 
Hardcover, 240 S., 13,5 x 21,5 cm 

978-3-7306-0894-4 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOIRG=ehaehh> 9<HTOIRG=eheiac> 9<HTOHOA=gaijee> 
     

BESTSELLER  

 
 

  
 
 
 
 
Alexandre Dumas 
Der Graf von Monte Christo 
Hardcover, 944 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-292-1 
€ 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOIRG=ehcjcb> 

  

 
Alexandre Dumas 

Die drei Musketiere 
Hardcover, 768 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-617-2 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Alexandre Dumas 

Der Mann mit der eisernen Maske 
Hardcover, 560 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0845-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Alexandre Dumas 

Die drei Musketiere - 20 Jahre später 
Hardcover, 672 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0879-1 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOIRG=ehgbhc> 9<HTOHOA=gaiefg> 9<HTOHOA=gaihjb> 
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Einzige richtige Buchausgabe  
• Konkurrenzlos! 144 Seiten, gebunden – nur € 7,95  

• Sacher-Masoch war ein vielgelesener, sehr populärer 
Schriftsteller. Er hat über 50 Werke hinterlassen  

• Victor Hugo, Émile Zola, Henrik Ibsen gehörten zu seinen 
Bewunderern; König Ludwig II. von Bayern empfand zu dem 
Autor gar eine Seelenverwandtschaft  

• Der später eingeführte psychiatrische Begriff »Masochismus« 
ist eine Anspielung auf seinen Namen und die von ihm 
dargestellte Erotik  

Der junge Severin, ein wunderlicher Ästhet, hat sich der reichen Witwe Wanda 
zum Sklaven ergeben. Dafür schenkt sie ihm einen ganz speziellen Lustgewinn: 
Sie versetzt ihm Schläge mit der Peitsche und trägt dazu Pelz. Fetische und 
Dominanz sehen wir heute recht locker, zur Zeit des Ritters von Sacher-
Masoch aber erregte man sich heftig über die hier geschilderten 
Gewaltfantasien, die seither masochistisch genannt werden. Mit der »Venus 
im Pelz« ging diese Spielart menschlicher Untiefen in die Literaturgeschichte 
ein. 

 

 

November 2024 

 

 
Venus im Pelz. Roman 
von Leopold von Sacher-Masoch  
Hardcover, Pappband, ca. 144 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1407-5 

9<HTOHOA=gbeahf> 
 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 20.11.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

7,95 € 
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100. 
Todestag 
29.10.24 

 

  

 
Woolf, Zum Leuchtturm. HC 

978-3-7306-1103-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  BESTSELLER 

 
Woolf, Ein Zimmer für sich allein. HC 

978-3-7306-0853-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Woolf, Mrs. Dalloway. HC 

978-3-86647-770-4 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Woolf, Orlando. HC 
978-3-7306-1112-8 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Eliot, Middlemarch. HC 

978-3-7306-1096-1 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gbbadg> 9<HTOHOA=gaifdb> 9<HTOIRG=ehhhae> 9<HTOHOA=gbbbci> 9<HTOHOA=gbajgb> 
  

 
Perkins Gilman, Tapete & Herland. HC 

978-3-7306-1236-1 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 

  

 
Brinker-Gabler, Dt. Dichterinnen. HC 

978-3-7306-0911-8 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

   

 
Bronte, Jane Eyre. HC 

978-3-86647-228-0 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 BESTSELLER 

 
Shonagon, Kopfkissenbuch. HC 

978-3-7306-1322-1 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 ET 17.07.2024 

 
Burnett, Das Herz einer Lady. HC 

978-3-7306-1375-7 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbcdgb> 9<HTOHOA=gajbbi> 9<HTOIRG=ehccia> 9<HTOHOA=gbdccb> 9<HTOHOA=gbdhfh> 
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»Wenn ich einen Wunsch frei hätte, würde ich 
sagen: ›Lieber Gott, mach, dass ich einmal ein Buch 
wie Selma Lagerlöf schreiben kann.‹« Felicitas 
Hoppe  

• Konkurrenzlose Preisleistung! 256 Seiten, nur € 4,99  

• 120.000 verkaufte Bücher von Selma Lagerlöf bei Anaconda  

• »Nahezu alles war ein Erfolg, so darf Lagerlöf mit Fug und 
Recht als die erste Bestseller-Autorin der Welt bezeichnet 
werden.« NDR  

• »Lagerlöf wurde mit Nils Holgersson nicht nur zur Bestseller-
Autorin. Sie erhielt 1909 auch als erste Frau den 
Literaturnobelpreis.« NDR  

Mit ihrem breiten Querschnitt an Stoffen und Themen lädt diese Auswahl 
dazu ein, das reiche erzählerische Schaffen Selma Lagerlöfs kennenzulernen. 
Es geht zu den einfachen Menschen mit ihren Träumen und Schicksalen, in die 
Welt der nordischen Sagen und in die Historie mit ihren Helden und Legenden. 
In der Welt der schwedischen Literaturnobelpreisträgerin begegnet man gern 
manch Übersinnlichem und Unerklärlichem. Zudem erzählt Lagerlöf »Ein Stück 
Lebensgeschichte« von sich selbst und ihrem Weg zur Literatur. 

Selma Ottilia Lovisa Lagerlöf (1858–1940) wurde in der schwedischen Provinz 
Värmland geboren. Nach ihrem Studium in Stockholm trat sie ihre erste Stelle 
als Lehrerin in der Hafenstadt Landskrona im Süden des Landes an. Zu dieser 
Zeit verfasste sie ihren ersten Roman, »Gösta Berling«.  
 

 

September 2024 

 

 
Die besten Geschichten 
von Selma Lagerlöf  
übersetzt von: Marie Franzos; Pauline 
Klaiber-Gottschau 
Paperback, Broschur, ca. 256 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1410-5 

9<HTOHOA=gbebaf> 

 
€ (D) 4,99 / € (A) 4,99 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 18.09.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1114 
 

 

 

4,99 € 
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Preiswerte Sammlungen 
  

 
 

  
 
 
 
 
 
G.K. Chesterton 
Pater Brown.  
Die besten Geschichten 
Paperback, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1361-0 
€ 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbdgba> 

  

 
Joyce, ,Dubliner 

Paperback, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1254-5 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Tschechow. D. best. Geschichten 
Paperback, 400 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0480-9 
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Dostojewski. Die best. Gesch. 

Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0608-7 

 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Puschkin. Die besten Geschichten 
Paperback, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0717-6 
 € 6,99 [D/A] | CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gbcfef> 9<HTOHOA=gaeiaj> 9<HTOHOA=gagaih> 9<HTOHOA=gahbhg> 
  

 
Kafka. Die besten Geschichten 

Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0655-1 

 € 6,99 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Dickens. Die besten Geschichten 
Paperback, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1166-1 
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Zweig. Die besten Geschichten 

Paperback, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0418-2 

 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Doyle, Sherlock Holmes. D.b.G. 

Paperback, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0807-4 

 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Gogol. Die besten Geschichten 

Paperback, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0862-3 

 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Woolf. Die besten Geschichten 

Paperback, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1041-1 

 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gagffb> 9<HTOHOA=gbbggb> 9<HTOHOA=gaebic> 9<HTOHOA=gaiahe> 9<HTOHOA=gaigcd> 9<HTOHOA=gbaebb> 
  

 
Roth. Die besten Geschichten 

Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0931-6 

€ 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Wilde. Die besten Geschichten 

Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0239-3 

 € 4,99 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
O. Henry. Die besten Geschichten 
Hardcover, 192 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1099-2 
 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Fitzgerald. Die best. Geschichten 
Paperback, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0292-8 
 € 4,99 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Turgenjew. Die best. Geschichten 
Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0664-3 
 € 4,99 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Stevenson. Die best. Geschichten 
Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1307-8 
 € 4,99 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gajdbg> 9<HTOHOA=gacdjd> 9<HTOHOA=gbajjc> 9<HTOHOA=gacjci> 9<HTOHOA=gagged> 9<HTOHOA=gbdahi> 
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Zum 150. Geburtstag von Edgar Wallace am 1. April 
2025  

• Konkurrenzlose Preisleistung! 3 Bände auf 544 Seiten, 
gebunden – nur € 9,95  

• Große mediale Aufmerksamkeit garantiert!  

• Richard Horatio Edgar Wallace gehört zu den erfolgreichsten 
Kriminalschriftstellern und gilt als Erfinder des modernen 
Thrillers  

• Sein Werk umfasste insgesamt 175 Bücher, 15 Theaterstücke. 
Plus 73 Verfilmungen  

Der längst totgeglaubte Hexer kehrt nach London zurück, um seine ermordete 
Schwester zu rächen. Das Gift einer schwarzen Mamba rafft zahlreiche 
Menschen dahin; steckt der berüchtigte Zinker dahinter? Auf einem alten 
Schloss fallen die Erben von Lord Lebanon nacheinander einem indischen Tuch 
zum Opfer, noch bevor das Testament verlesen ist. Im Kampf gegen das 
Verbrechen gibt es für Scotland Yard reichlich zu tun. »Der Hexer«, »Der 
Zinker«, »Das indische Tuch«: Dieser Band umfasst drei der berühmtesten 
Kriminalromane aus dem Werk von Edgar Wallace, dem Ahnherrn des 
modernen Thrillers. 

Geboren wurde Edgar Wallace 1875. Er wuchs in armen Verhältnissen auf, 
blieb ohne Schulabschluss und hielt sich mit Gelegenheitsjobs über Wasser. 
Schließlich begann er kleine Artikel für die Zeitung zu schreiben – und 
arbeitete sich hoch bis zum Chefredakteur. Großen Erfolg als Autor erlangte er 
ab 1904, als er seinen ersten Krimi, »Die vier Gerechten«, veröffentlichte. 
 

 

Januar 2025 

 

 
Edgar Wallace, Die spannendsten Fälle 
von Edgar Wallace  
übersetzt von: Alma Johanna König 
Hardcover, Pappband, ca. 544 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1420-4 

9<HTOHOA=gbecae> 

 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 22.01.2025 
Format 15,0 x 21,3 cm 
Warengruppe: 1121 
 

 

 

9,95 € 
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BESTSELLER  

Doyle, Sherlock Holmes. Sämtl. Werke in 
3 Bänden im Schuber. HC 

978-3-7306-1027-5
 € 29,95 [D] | € 29,95 [A] CHF 40,50* 

Doyle, Sherlock Holmes. 2 Bände 
eingeschweißt. HC 
978-3-7306-0433-5

 € 14,99 [D] | € 14,99 [A] CHF 21,50* 

Doyle, Sherlock Holmes. Die besten 
Geschichten. Zweisprachig. Paperback 

978-3-86647-719-3
 € 4,99 [D] | € 4,99 [A] CHF 7,90* 

Stofftasche. Non-Book. VE = 10 St. 
978-3-7306-8987-5 

 € 30,00 [D] | € 30,00 [A] CHF 42,50* 

Doyle, Meistererzählungen. HC 
978-3-86647-616-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90*

9<HTOHOA=gbachf> 9<HTOHOA=gaeddf> 9<HTOIRG=ehhbjd> 9<HTOHOA=gijihf> 9<HTOIRG=ehgbgf> 

Sherlock Holmes. Escape Book. Spielend 
Englisch Lernen. A1. HC 

978-3-7306-1104-3
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

Sherlock Holmes. Escape Book. Spielend 
Englisch Lernen. A1-A2. HC 

978-3-7306-1154-8
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

Sherlock Holmes. Escape Book. Spielend 
Englisch Lernen. B1. HC 

978-3-7306-1105-0
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

Sherlock Holmes. Escape Book. Spielend 
Englisch Lernen. B1-B2. HC 

978-3-7306-1155-5
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

Moore, Escape Room. Die Schule der 
Geheimagenten. Paperback 

978-3-7306-1257-6
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbbaed> 9<HTOHOA=gbbfei> 9<HTOHOA=gbbafa> 9<HTOHOA=gbbfff> 9<HTOHOA=gbcfhg> 
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»Inspektor Alan Grant, ein super Typ und die Bücher
sind richtig gut geschrieben.« NDR

• Mörder-Preis-Leistung! 160 Seiten Cozy Crime, gebunden – nur
€ 7,95!

• Ein Klassiker des Golden Age der Kriminalliteratur und erster
Band der sechsteiligen Alan-Grant-Reihe

• Großes Lesevergnügen mit einer ordentlichen Prise britischen
Humors

• Josephine Teys Krimis sollte man nicht verpassen: Einer wurde
Grundlage für einen Hitchcock-Film, einen anderen wählte die
»Crime Writers’ Association« 1990 zum »besten
Kriminalroman aller Zeiten«!

London in den 1920er-Jahren: Großes Gedränge vor dem Theater im West 
End, die Karten für die letzten Aufführungen des Musicals sind heiß begehrt. 
Da sackt ein junger Mann inmitten der Menge zusammen, in seinem Rücken 
steckt ein Dolch. Niemand der Umstehenden will von der Tat etwas 
mitbekommen haben. Und wer ist das Opfer überhaupt? Ein Fall für Inspector 
Grant von Scotland Yard, dessen Ermittlungen sich mühsam genug anlassen. 
Die Schottin Josephine Tey (1896–1952) überwand die Grenzen, die dem 
Krimi-Genre zu ihrer Zeit gesetzt waren, und schuf mit ihrem ersten Fall für 
Inspector Grant einen klugen Roman voll überraschender Wendungen. 

Elizabeth Mackintosh (1896–1952), bekannt unter dem Pseudonym Josephine 
Tey, war eine schottische Autorin von Kriminalromanen und Theaterstücken. 
Sie lebte zurückgezogen in ihrem Elternhaus in Schottland. Mit ihren Romanen 
über den Ermittler Alan Grant zählt sie, wie Agatha Christie, Ngaio Marsh und 
Dorothy L. Sayers, zum Goldenen Zeitalter des Krimis. »Alibi für einen König« 
wurde von der britischen Crime Writers‘ Association zum besten 
Kriminalroman aller Zeiten gekürt. 

August 2024 

Der Mord in der Schlange. Inspector 
Grants erster Fall 
von Josephine Tey  
übersetzt von: Alfred Dunkel 
Hardcover, Pappband, ca. 160 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1408-2 

9<HTOHOA=gbeaic>

€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 14.08.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1121 

7,95 € 
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BESTSELLER  

 
 

Von drauß’ vom Walde komm ich her. 
Die schönsten Weihnachtsgedichte 

Hardcover 
978-3-7306-1149-4 

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbbeje> 

BESTSELLER  

 
Der literarische Adventskalender.  

24 Weihnachtserzähl. & Gedichte. HC 
978-3-7306-1329-0 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

 BESTSELLER 

 
Lagerlöf, Weihnachtsgeschichten. 

Hardcover 
978-3-7306-0656-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Schaper, Christkind aus den Wäldern / 

Die Legende vom vierten König. HC 
978-3-7306-0539-4 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

BESTSELLER   

 
Ackermann (Hg.), Weihnachtsmärchen aus 

aller Welt. Hardcover 
978-3-7306-0151-8 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbdcja> 9<HTOHOA=gagfgi> 9<HTOHOA=gafdje> 9<HTOHOA=gabfbi> 
  

 
Dickens, Weihnachtserzählungen. HC 

978-3-7306-1023-7 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Postkarten-Set Weihnachten 

18 heraustrennbare Kunstpostkarten 
mit je anderem Motiv. Paperback 

978-3-7306-1181-4 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

   

 
Brunhoff, Babar Weihnachtsmann. HC 

978-3-7306-0400-7 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Burnett, Der Kleine Lord. Hardcover 

978-3-86647-761-2 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

 9<HTOHOA=gbacdh> 9<HTOHOA=gbbibe> 9<HTOHOA=gaeaah> 9<HTOIRG=ehhgbc> 
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Cosy Crime zur Adventszeit: unterhaltsam, 
gemütlich, aber nicht zu besinnlich  

• Mörderische Preisleistung: Krimi-Klassiker auf 224 Seiten, 
gebunden – nur € 6,95  

• Hier leuchten die Sterne des Krimi-Himmels: Mit 
Kurzgeschichten von Kultautor*innen wie A. C. Doyle, Marjorie 
Bowen, Edgar Wallace, G. K. Chesterton u. v. a.  

• Ein Wiedersehen und Neuentdecken guter alter Krimiklassiker  

• Super Geschenk für Nikolaus und die Weihnachtszeit  

Der schwere »chinesische Apfel« aus Jade ist eine ideale Mordwaffe, mit ihm 
wurde die reiche alte Dame von gegenüber ins Jenseits befördert. Sagt der 
Detective und wähnt die Täterin schon über alle Berge. Doch Weihnachten 
kann bekanntlich allerhand schöne Überraschungen bescheren. Dieser 
unterhaltsame Band umfasst Geschichten von Joseph Shearing (alias Marjorie 
Bowen), Arthur Conan Doyle, Robert Louis Stevenson, Edgar Wallace, G. K. 
Chesterton und Catherine Louisa Pirkis, die eine Art weiblichen Sherlock 
Holmes messerscharf kombinieren lässt. Aber Vorsicht: Glatteis! 

 

 

September 2024 

 

 
Weihnachtskrimis. Klassische 
Erzählungen aus England 
von Gilbert Keith Chesterton; Arthur 
Conan Doyle et al.  
Hardcover, Pappband, ca. 224 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1443-3 

9<HTOHOA=gbeedd> 

 
€ (D) 6,95 / € (A) 6,95 / CHF 10,50 
Erscheinungstermin: 18.09.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

6,95 € 

Cosy Crime 

Klassiker 
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Märchen 
 

 BESTSELLER  

 
 

Der große Märchenschatz 
Andersens Märchen - Grimms Märchen - 

Hauffs Märchen. 3 Bände im Schuber 
Hardcover, 2288 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-0914-9 
 € 34,95 [D] | € 34,95 [A] CHF 46,50* 

BESTSELLER  

 
 

Hans Christian Andersen 
Andersens Märchen 

Hardcover, 864 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-1145-6 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 BESTSELLER  

 
 

Jacob Grimm; Wilhelm Grimm 
Grimms Märchen - vollständige und 

illustrierte Schmuckausgabe 
Hardcover, 944 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-1109-8 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

BESTSELLER  

 
 

Wilhelm Hauff 
Hauffs Märchen 

Hardcover, 480 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-1261-3 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
 

Die schönsten deutschen Märchen –  
Der große Märchenschatz 

Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-0786-2 

 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gajbej> 9<HTOHOA=gbbefg> 9<HTOHOA=gbbaji> 9<HTOHOA=gbcgbd> 9<HTOHOA=gahigc> 
     

BESTSELLER  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
Jacob Grimm; Wilhelm Grimm 
Grimms Märchen – vollständig und 
illustriert. 
Cabra-Leder mit Goldprägung 
Hardcover, 944 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-0204-1 
€ 14,99 [D] | € 14,99 [A] CHF 21,50* 

9<HTOHOA=gacaeb> 

  

 
 

Deutsche Märchen 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1025-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
 

Friedrich Wolf 
Märchen für große und kleine Kinder 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1350-4 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

Das Märchen-Memo 
Non-Book, 40 Karten, 13 x 13 cm 

978-3-7306-0936-1 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

9<HTOHOA=gbacfb> 9<HTOHOA=gbdfae> 9<HTOHOA=gajdgb> 
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Ein Märchen hinter jedem »Türchen«  
• Beste Preisleistung: 24 Geschichten auf 256 Seiten, gebunden 

und illustriert – nur € 6,95  

• Nachhaltig, zeitlos und gemütlich: ein immerwährender 
Adventskalender für Jung und Alt  

• Weihnachtlich-märchenhafte Entdeckungsreise durch die 
Weltliteratur  

• Vielfältig: Märchen von den Brüdern Grimm, H.C. Andersen, 
Selma Lagerlöf, Paula Dehmel und 20 weiteren Autor*innen   

Schenken Sie Ihren Lieben oder sich selbst eine märchenhaft-weihnachtliche 
Entdeckungsreise durch die Weltliteratur! Statt Schokolade oder unnützem 
Schnickschnack enthält dieser Adventskalender 24 zauberhafte Märchen für 
Jung und Alt, etwa von den Brüdern Grimm, H. C. Andersen oder Selma 
Lagerlöf. Machen Sie es sich gemütlich und tauchen Sie – alleine oder 
gemeinsam – ein in eine zauberhafte Welt, weit ab vom konsumorientierten 
Weihnachtsrummel. Und nach den Feiertagen landet dieser Kalender ganz 
sicher nicht im Müll, sondern sorgt jedes Jahr aufs Neue für magische 
Weihnachtsstimmung. 

 

 

September 2024 

 

 
Der zauberhafte Märchen-
Adventskalender. 24 weihnachtliche 
Geschichten aus aller Welt 
von Michael Büsgen (Hrsg.) 
Hardcover, Pappband, ca. 256 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1442-6 

9<HTOHOA=gbeecg> 

 
€ (D) 6,95 / € (A) 6,95 / CHF 10,50 
Erscheinungstermin: 18.09.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
Mit SW-Illustrationen 
 

 

 

6,95 € 

Märchenhafte 
Weihnachtszeit 
mit Anaconda 
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Kinderbuchklassiker / Memo-Spiele   
 
  

  

 
 

  
 
Elsa Beskow 
Die Wichtelkinder  
Hardcover, 32 S. 
29,0 x 23,5 cm  
978-3-7306-1359-7 
€ 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 
ab 4 Jahren 

9<HTOHOA=gbdfjh> 
 

  

 
Sibylle von Olfers, Etwas von den Wurzelkindern. 

Prinzesschen im Walde  
Hardcover, 36 S., 17,0 x 22,0 cm  

978-3-7306-0535-6 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

   

 
Ida Bohatta; Dagmar von Cramm  

Das große Kinder-Koch- und Backbuch  
Hardcover, 96 S., 21,5 x 28,0 cm  

978-3-7306-0379-6 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  9<HTOHOA=gafdfg> 9<HTOHOA=gadhjg> 

       
 

                                                                                         
 

  

Natur-Memo für Kinder. Memo-Spiel  
Non-Book, 40 Karten, 13,0 x 13,0 cm  

978-3-7306-0869-2 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

  

  
Tierkinder-Memo. Memo-Spiel  

Non-Book, 40 Karten, 13,0 x 13,0 cm  
978-3-7306-0734-3 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

9<HTOHOA=gaigjc> 9<HTOHOA=gahded> 
 
 

BESTSELLER 

BESTSELLER ET 11.04.2024  

Abbildungen aus dem Innenteil  
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Zauberhaftes Memo-Spiel zum Wichteltrend  
• 20 wunderschöne Originalbilder von Elsa Beskow auf 40 Karten

– nur € 7,95

• Ein Muss für Skandinavien-Fans

• Für gemütliche Spielmomente mit Groß und Klein

• Ein Geschenk, das im Gedächtnis bleibt und zudem
Merkleistung und Konzentration trainiert

Wo verstecken sich Pär, Truls, Kajsa und Tusse? Gut getarnt sind die 
Wichtelkinder ja mit ihren fliegenpilzähnlichen Mützen. Sie können sich 
jederzeit verstecken, wenn man ihnen zu nahe kommt, egal ob sie gerade mit 
den Elfen auf der Wippe sitzen, Pilze sammeln, im Bach spielen oder einfach 
nur im Wald herumstreifen. 20 der schönsten Illustrationen aus Elsa Beskows 
erfolgreichem Kinderbuchklassiker sind hier versammelt. Nach dem 
bekannten Prinzip des Memo-Spiels werden immer zwei Spielkarten 
aufgedeckt, die ein Bildpaar ergeben. 

September 2024 

Die Wichtelkinder – Memospiel 
Anaconda Verlag (Hrsg.) 
Non-Book 
Kartenset, 40 Karten 
ISBN/GTIN: 4250940200169 

4<CQAJPL=caabgj>

€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 12,50 
Erscheinungstermin: 18.09.2024 
Format 13,0 x 13,0 cm 
Warengruppe: 9416 
4c 

7,95 € 
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Grusel- und Geistergeschichten 
 
 

BESTSELLER  

 
Die besten Geistergeschichten  

aus aller Welt 
Hardcover, 544 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-1318-4 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Geistergeschichten aus aller Welt 
Hardcover, 320 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-1147-0 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

BESTSELLER   

 
Edgar Allan Poe 

Die besten Geschichten 
Paperback, 416 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0417-5 
 € 4,99 [D] | € 4,99 [A] CHF 7,90* 

  

 
Edgar Allan Poe 

Novellen des Todes 
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-561-8 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

 BESTSELLER  

 
H. P. Lovecraft 

Die besten Geschichten 
Paperback, 400 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0353-6 
 € 4,99 [D] | € 4,99 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbdbie> 9<HTOHOA=gbbeha> 9<HTOHOA=gaebhf> 9<HTOIRG=ehfgbi> 9<HTOHOA=gadfdg> 
     

 BESTSELLER  

 
H. P. Lovecraft 

Der Schatten über Innsmouth 
Hardcover, 352 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1265-1 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
H. P. Lovecraft; François Baranger 

Die Berge des Wahnsinns 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1191-3 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Mary Shelley 

Frankenstein o. Der neue Prometheus 
Hardcover, 304 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-376-8 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Bram Stoker 

Dracula. Ein Vampirroman 
Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-293-8 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Charles Dickens 

Die Weihnachtserzählung 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-303-4 
 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gbcgfb> 9<HTOHOA=gbbjbd> 9<HTOIRG=ehdhgi> 9<HTOIRG=ehcjdi> 9<HTOIRG=ehdade> 
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Ho Ho Horror   
• Konkurrenzlose Preisleistung: festlich fürchten, gebunden – 

nur € 7,95  

• Weihnachten mal anders: 7 erlesene Gruselgeschichten für die 
Adventszeit   

• Mit spannenden Texten von A. C. Doyle, D. H. Lawrence, Edith 
Nesbit, Lettice Galbraith und anderen  

• Originalausgabe mit einem Vorwort von Jochen Veit  

Im viktorianischen England war ein Weihnachtsfest ohne Schauergeschichte 
nicht komplett: Man erzählte sie am Kaminfeuer im Musikzimmer oder Salon. 
So verbreitet war dieser Brauch, dass etliche namhafte Autor*innen ihre 
Storys dafür schrieben. In diesem Band erzählen Autor*innen wie D. H. 
Lawrence, A. C. Doyle und weitere Meister*innen des Horrors von verfluchten 
Herrenhäusern, Schiffen im Eismeer und kalten Londoner Mietswohnungen, in 
denen das Grauen lauert. Wohlig-schaurige Gruselstunden für die Winter-
Weihnachtszeit garantiert! 

 

 

September 2024 

 

 
Schaurige Weihnachten. Klassische 
Horror- und Geistergeschichten 
von Jochen Veit (Hrsg.) 
ü. V.: Marion Herbert; Heike Holtsch 
Hardcover, Pappband, ca. 160 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1404-4 

9<HTOHOA=gbeaee> 

 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 18.09.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1115 
Originalausgabe 
 

 

 

7,95 € 
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 September 2024 

 

 
 
 
 
 
 
o Beste Preisleistung! Gebunden – 

nur € 4,95  
o Eine berührende, fast 

vergessene Geschichte  
o Über Vorurteile, Toleranz, 

Gastfreundschaft und den 
Glauben an das Gute  

 

Die kleine Wilhelmine ist ihr Augenstern, doch außer ihrer Tochter hat die alte Frau alles 
verloren, was das Schicksal einem Menschen nehmen kann. Im Trubel des Berliner 
Weihnachtsmarktes kommt ihr nun auch noch der letzte Taler für Geschenke abhanden. 
Weiter hinab ins Elend kann es nicht gehen. Manchmal aber tritt der Heiland noch 
persönlich in eine kleine arme Stube, so Ludwig Tieck in dieser bewegenden 
Festtagsgeschichte aus der Zeit der Romantik. 
 

Der Weihnachtsabend 
von Ludwig Tieck  
Hardcover,  Pappband,  ca. 80 S. 
ISBN: 978-3-7306-1413-6   

9<HTOHOA=gbebdg> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 18.09.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 
 

 

 August 2024 

 

 
 
 
 
 
 
o »Es war einmal ein Lattenzaun, 

mit Zwischenraum, 
hindurchzuschaun ...« Christian 
Morgenstern  

o Super Preisleistung! € 4,95  
o Die schönsten, lustigsten, 

bekanntesten und besten 
Gedichte Morgensterns in  
einem Band  

 

Ob »Das ästhetische Wiesel«, das »Möwenlied« oder die Palmström-Gedichte, das Lied 
vom »Lattenzaun, mit Zwischenraum, hindurchzuschaun« oder die Erfindung des 
»Nasobēms«: Christian Morgenstern ist nicht nur einer der originellsten deutschen 
Dichter des 20. Jahrhunderts, er ist neben Joachim Ringelnatz auch einer der 
beliebtesten. »Man lacht sich krumm«, meinte bereits Tucholsky, »bewundert hinterher, 
ernster geworden, eine tiefe Lyrik ...« 

Die Mitternachtsmaus. Galgenlieder und 
Gedichte 
von Christian Morgenstern  
Hardcover,  Pappband,  ca. 96 S. 
ISBN: 978-3-7306-1412-9   

9<HTOHOA=gbebcj> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 14.08.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
  

 

4,95 € 4,95 € 
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 August 2024 

 

 
 
 
 
 
 
o Das große Drama über Toleranz 

und die Gleichheit der Religionen  
o Hervorragende Preisleistung: 

192 Seiten, gebunden – nur  
€ 4,95  

o Im Dritten Reich verboten, zählt 
das Drama heute wieder zum 
Bildungskanon und zur 
Schullektüre  

 

Die Szene ist Jerusalem zur Zeit der Kreuzzüge. Spannungsreich treffen die drei 
Weltreligionen Christentum, Judentum und Islam aufeinander. Inmitten eines 
dramatischen Geschehens um die Rettung seiner Tochter durch einen christlichen 
Ordensritter, den seinerseits der Sultan vor dem Tod bewahrt hat, steht Nathan der 
Weise als ruhender Pol der Vernunft, Aufklärung und Toleranz. 
 

Nathan der Weise 
von Gotthold Ephraim Lessing  
Hardcover,  Pappband,  ca. 192 S. 
ISBN: 978-3-7306-1414-3   

9<HTOHOA=gbebed> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 14.08.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 
 

 

 August 2024 

 

 
 
 
 
 
 
o Der »Tarantino« des 

Spätmittelalters  
o Absolut konkurrenzlos! 144 

Seiten, gebunden – nur € 4,95  
o »Gestern Abend habe ich Dir 

nicht geschrieben, weil es über 
Michael Kohlhaas zu spät 
geworden ist, den ich bis auf 
einen kleinen Teil, den ich schon 
vorgestern gelesen hatte, in 
einem Zug gelesen habe. Wohl 
schon zum zehnten Male.« Franz 
Kafka an Felice Bauer  

Heinrich von Kleists Michael Kohlhaas, »einer der rechtschaffensten zugleich und 
entsetzlichsten Menschen seiner Zeit«, zählt zu den eindrucksvollsten Gestalten der 
Weltliteratur. Der Rosshändler Kohlhaas, vom Junker Wenzel von Tronka unrechtmäßig 
um zwei seiner Pferde gebracht, streitet für Gerechtigkeit: Als ihm diese auf juristischem 
Weg verwehrt bleibt, beginnt er einen blutigen Rachefeldzug gegen seinen Übeltäter. 

Michael Kohlhaas 
von Heinrich von Kleist  
Hardcover,  Pappband,  ca. 144 S. 
ISBN: 978-3-7306-1415-0   

9<HTOHOA=gbebfa> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 14.08.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
  

 

4,95 € 4,95 € 
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Große Klassiker zum kleinen Preis 
 

  

 
Kafka, Die Verwandlung 

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-13-5 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Dostojewski, Weiße Nächte 

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-181-8 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Kafka, Brief an den Vater 

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-306-5 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

 
 
Passend zur Reihe 
Große Klassiker zum  
kleinen Preis 
Weitere passende 
Reihen auf S. 166 
 
Standdrehsäule 
Mit stabilem 
Metallgestell 
Pulverlackbeschichtet 
Silberweiß, auf 4 Rollen  
mit Feststellern 
 
56 sichtbare Titel 
Fassungsvermögen:  
ca. 250 Bücher 
 
B 63 x T 45 x H 194,5 
cm 
360 Grad drehbar 
 
Titel-Nr. 549/89900 

 

9<HTOJOI=eiebdf> 9<HTOIRG=ehbibi> 9<HTOIRG=ehdagf> 
  

 
Kafka, Der Prozess 

Hardcover, 208 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-77-7 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Zweig, Sternstunden Menschheit 
Hardcover, 352 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0289-8 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Dostojewski, Aufzeichnungen 

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-307-2 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOJOI=eiehhh> 9<HTOHOA=gaciji> 9<HTOIRG=ehdahc> 
  

 
Marx/Engels, Komm. Manifest 

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-439-0 

€ 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Dostojewski, Der Spieler 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-49-4 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Rilke, Briefe an jungen Dichter 

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-440-6 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehedja> 9<HTOJOI=eieeje> 9<HTOIRG=eheeag> 
 

Fragen Sie Ihre 

Ansprech-

partner*innen 

100. Todestag 

Franz Kafka 
3. Juni 2024 
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Große Klassiker zum kleinen Preis                                                                                    Weitere Titel der Reihe ab S. 155 
  
 

 
Doyle, Die vergessene Welt  

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0858-6 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  
 

 
Doyle, Mein Freund der Mörder  

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1362-7 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  
 

 
Droste-Hülshoff, Die Judenbuche  
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-050-7 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

 
  

 
Eichendorff, Taugenichts  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-051-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  
 

 
Fallada, Der Trinker  

Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0601-8 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

 
  

 
Irving, Sleepy Hollow  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1363-4 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaifig> 9<HTOHOA=gbdgch> 9<HTOIRG=ehafah> 9<HTOIRG=ehafbe> 9<HTOHOA=gagabi> 9<HTOHOA=gbdgde> 
  

 
Kafka, Das Urteil und andere Erz.  
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1364-1 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Heine, Buch der Lieder  

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-48-7 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Hugo, Letzte Tag Verurteilten  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-52-4 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Kafka, Der Verschollene  

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0234-8 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Lovecraft, Flüsterer im Dunkeln  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1304-7 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Nietzsche, Zarathustra  

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-21-0 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbdgeb> 9<HTOJOI=eieeih> 9<HTOJOI=eiefce> 9<HTOHOA=gacdei> 9<HTOHOA=gbdaeh> 9<HTOJOI=eiecba> 
  

 
Rosegger, Waldbauernbub  

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1305-4 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Schiller, Wilhelm Tell  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-056-9 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Stevenson, Dr. Jekyll Mr. Hyde  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-55-5 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Storm, Der Schimmelreiter  

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-73-9 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Tolstoi, Herr und Knecht  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-716-2 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Wilde, Gespenst v. Canterville  

Hardcover, 112 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-244-0 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbdafe> 9<HTOIRG=ehafgj> 9<HTOJOI=eiefff> 9<HTOJOI=eiehdj> 9<HTOIRG=ehhbgc> 9<HTOIRG=ehceea> 
 

Neue Reihengestaltung 
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Gesammelte Werke                                                                                                           Weitere Titel der Reihe ab S. 150    

100. 
Todestag 

3. Juni 
2024 

 
 

  

 
Franz Kafka  

Gesammelte Werke  
Hardcover, 1008 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-86647-849-7 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
Friedrich Nietzsche  
Gesammelte Werke  

Hardcover, 976 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-86647-755-1 

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
Sigmund Freud  

Gesammelte Werke  
Hardcover, 1008 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0087-0 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  
 
 
 
 
 

 
 

Gebunden in feingeprägter Leinenstruktur  
auf Naturpapier aus Bayern  

mit goldener Schmuckprägung 
 

 

9<HTOIRG=ehiejh> 9<HTOIRG=ehhffb> 9<HTOHOA=gaaiha>  

  

 
Edgar Allan Poe  

Gesammelte Werke  
Hardcover, 832 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-86647-756-8 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
H. P. Lovecraft 

Gesammelte Werke  
Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-1312-2 
 € 12,95 [D] |  € 12,95 [A]  CHF 

  

 
William Shakespeare  
Gesammelte Werke  

Hardcover, 928 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-0029-0 

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

 

9<HTOIRG=ehhfgi> 9<HTOHOA=gbdbcc> 9<HTOHOA=gaacja>  

 
 

Die Bestseller 
der Reihe 
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»Er hat wirklich geschrieben, wie andere Leute 
atmen.« Erika Mann  

• Konkurrenzlose Sammlung der besten Texte des großen 
Autoren: 640 Seiten, gebunden in Naturpapier aus Bayern mit 
feiner Leinenstruktur und Goldprägung – nur € 12,95  

• Genialer Literat, ältester Sohn von Katia und Thomas Mann 
und einer der wichtigsten Repräsentanten der 
deutschsprachigen Exilliteratur nach 1933  

• »›Vulkan‹ und ›Mephisto‹ können als intellektueller Impfstoff 
gegen Populismus , Nationalismus und ähnlichen Aberglauben 
wirken! Sprachlich faszinierend.« Kundenstimme  

• »Wir hatten eine Reihe von Jahren hindurch fast nichts zu essen 
und nichts anzuziehen ... Wichtiger ist, dass uns der feste 
Boden unter den Füßen fehlte, den unsere Eltern noch hatten.« 
Klaus Mann  

»Die Zivilisation, deren Bekanntschaft wir in den zwanziger Jahren machten, 
schien ohne Balance, ohne Ziel, ohne Lebenswillen, reif zum Ruin, bereit zum 
Untergang. Ja, wir waren früh vertraut mit apokalyptischen Stimmungen, 
erfahren in mancherlei Exzessen und Abenteuern.« 
Klaus Mann ist heute vor allem für seine Romane bekannt. In dieser 
Werksammlung aber gibt es neben dem »Mephisto« viel zu entdecken: 
Erzählungen aus Früh- und Spätwerk, in denen sich Beobachtungsgabe und 
Fantasie des ältesten Sohns Thomas Manns zeigen, daneben ausgewählte 
Aufsätze, Briefe und sogar Flugblätter, die er als GI der US-Army an seine 
Landsleute unterm Hakenkreuz schrieb. 
 

 
 

November 2024 

 

 
Klaus Mann, Gesammelte Werke 
von Klaus Mann  
Hardcover, Leinen, ca. 640 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1434-1 

9<HTOHOA=gbedeb> 
 
€ (D) 12,95 / € (A) 12,95 / CHF 18,50 
Erscheinungstermin: 13.11.2024 
Format 15,0 x 21,3 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

12,95 € 
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Gesammelte Werke                                                                                   Weitere Titel der Reihe ab S. 150 
  
 
 

 
Arthur Conan Doyle 

Sherlock Holmes. Gesammelte Werke 
Hardcover, 1008 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-86647-850-3 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

 
 
  

 
Johann Wolfgang von Goethe 

Gesammelte Werke 
Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-0221-8 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 
  
 

 
Seneca 

Gesammelte Werke 
Hardcover, 704 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-1032-9 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 
 
  

 
Platon 

Gesammelte Werke 
Hardcover, 928 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-0793-0 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

 
 
  

 
Stefan Zweig 

Gesammelte Werke 
Hardcover, 832 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-0110-5 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

9<HTOIRG=ehifad> 9<HTOHOA=gaccbi> 9<HTOHOA=gbadcj> 9<HTOHOA=gahjda> 9<HTOHOA=gabbaf> 
     
  

 
Selma Lagerlöf 

Gesammelte Werke 
Hardcover, 768 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-1311-5 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

  

 
Else Lasker-Schüler 
Gesammelte Werke 

Hardcover, 608 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-1160-9 

 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

  

 
Virginia Woolf 

Gesammelte Werke 
Hardcover, 768 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-1097-8 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

ET 12.06.2024  

 
Robert Louis Stevenson 

Gesammelte Werke 
Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-1345-0 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

ET 22.05.2024   

 
Georg Büchner 

Gesammelte Werke 
Hardcover, 608 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-1346-7 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gbdbbf> 9<HTOHOA=gbbgaj> 9<HTOHOA=gbajhi> 9<HTOHOA=gbdefa> 9<HTOHOA=gbdegh> 
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»Meister von Wehmut und tiefster Melancholie« 
Deutschlandfunk  

• Absolut konkurrenzlos! 736 Seiten mit den besten Texten des 
Kult-Autors, gebunden in fein geprägter Leinenstruktur auf 
Naturpapier mit Goldprägung – nur € 12,95!  

• »Der Tanz über dem Abgrund verlieh den Büchern ihren 
schillernden Glanz.« Deutschlandfunk  

• Fitzgerald gelang es, »das Bild seiner Epoche seismografisch 
einzufangen«, »mit leichter Hand und ungemein packend 
erzählt« Deutschlandfunk  

• 90.000 verkaufte Fitzgeralds bei Anaconda  
Mit F. Scott Fitzgerald geht es tief hinein in die Goldenen Zwanziger und die 
Welt der Schönen, Reichen und Unglücklichen. Hier wird fürstlich getrunken, 
eigenartig geliebt und aufs Prächtigste aneinander vorbeigelebt. Mit seinem 
Werk schuf der amerikanische Schriftsteller ein kunstvoll gestaltetes Porträt 
seiner Generation. Dieser Band umfasst die beiden großen Romane »Zärtlich 
ist die Nacht« und »Der große Gatsby«, dazu kommen »Der seltsame Fall des 
Benjamin Button« und eine Auswahl der besten Geschichten. 

F. Scott Fitzgerald (1896–1940) kam in den Roaring Twenties nach New York, 
um hier seinen Traum zu leben, und gehörte bald zu den begehrtesten 
Celebrities der Stadt. Seine in der luxuriösen Welt des amerikanischen 
Geldadels spielenden Romane »Die Schönen und Verdammten« (1922) und 
»Der große Gatsby« (1925) wurden auf Anhieb zu Bestsellern.  

 

November 2024 

 

 
F. Scott Fitzgerald, Gesammelte Werke 
von F. Scott Fitzgerald  
übersetzt von: Kai Kilian; Grete 
Rambach; Kim Landgraf 
Hardcover, Leinen, ca. 736 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1433-4 

9<HTOHOA=gbedde> 

 
€ (D) 12,95 / € (A) 12,95 / CHF 18,50 
Erscheinungstermin: 13.11.2024 
Format 15,0 x 21,3 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

12,95 € 
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Schuber  

 

 

 
 

 

 
 

Jane Austen 
Die großen Romane  

• Die Abteil von Northanger 
• Emma 
• Mansfield Park 
• Stolz und Vorurteil 
• Überredung 
• Verstand und Gefühl 
 
6 Bände im Schuber 

 
Hardcover, 2608 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-707-0 
€ 29,95 [D] | € 29,95 [A] CHF 40,50* 

Anne Brontë; Charlotte Brontë; Emily Brontë 
Die großen Romane 

• Agnes Grey 
• Jane Eyre 
• Villette 
• Shirley 
• Sturmhöhe  
 
 
5 Bände im Schuber 

 
Hardcover, 2860 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-870-1 
€ 34,95 [D] | € 34,95 [A] CHF 46,50* 

Charles Dickens 
Die großen Romane 

• Oliver Twist 
• David Copperfield 
• Eine Geschichte zweier Städte 
• Große Erwartungen 
 
 
 
4 Bände im Schuber 

  
Paperback, 2688 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1179-1 
€ 29,95 [D] | € 29,95 [A] CHF 40,50* 

9<HTOIRG=ehhaha> 9<HTOIRG=ehihab> 9<HTOHOA=gbbhjb> 
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Schuber  

 

 

 

 

 

 
Rainer Maria Rilke 
Werke in vier Bänden 

• Gedichte I 
• Gedichte II 
• Erzählende Prosa 
• Schriften 
 
4 Bände im Schuber 

 
Hardcover, 1232 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1113-5 
€ 29,95 [D] | € 29,95 [A] CHF 40,50* 

Friedrich Nietzsche 
Werke in vier Bänden 

• Menschliches, Allzumenschliches 
• Also sprach Zarathustra 
• Jenseits von Gut und Böse 
• Götzendämmerung/Der Antichrist/Ecce Homo 
 
4 Bände im Schuber 

 
Hardcover, 1680 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0850-0 
€ 24,95 [D] | € 24,95 [A] CHF 34,50* 

Franz Kafka 
Die großen Werke  

• Die Erzählungen 
• Der Verschollene 
• Der Prozess 
• Das Schloss 
 
4 Bände im Schuber 
 
Paperback, 1632 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1343-6 
€ 25,00 [D] | € 25,00 [A] CHF 34,50* 

9<HTOHOA=gbbbdf> 9<HTOHOA=gaifaa> 9<HTOHOA=gbdedg> 
 
 
 
 
 
 
 

3. Juni 2024 
100. Todestag 

Franz Kafka 

BESTSELLER 
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Schuber  

 
 
 

 

 
 
 

 

Erich Ackermann (Hg.) 
Märchen von den Britischen Inseln 
 
• Englische Märchen 
• Irische Märchen 
• Schottische Märchen 

 

3 Bände im Schuber 
 

Hardcover, 992 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0785-5 
€ 17,95 [D] | € 17,95 [A] CHF 24,90* 

Karl May 
Winnetou I-III  
 
 
 
 
 

3 Bände eingeschweißt 
 

Hardcover, 1920 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0409-0 
€ 16,95 [D] | € 16,95 [A] CHF 23,90* 

Dr. Gustav Weil 
Märchen aus 1001 Nacht  
 
Vollständige Ausgabe 
durchgehend illustriert  
mit über 700 Abbildungen 
 

2 Bände eingeschweißt 
  
Hardcover, 1920 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-0519-6 
 € 24,95 [D] | € 24,95 [A] CHF 34,50* 

9<HTOHOA=gahiff> 9<HTOHOA=gaeaja> 9<HTOHOA=gafbjg> 
 
 
  

BESTSELLER 
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Schuber  

  

 

 

Jack London 
          Romane und Erzählungen  

• Goldrausch in Alaska  
• Der Seewolf 
• Ruf der Wildnis 
• Wolfsblut 

 
4 Bände im Schuber 

 
Hardcover, 1056 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0038-2 
€ 24,95 [D] | € 24,95 [A] CHF 34,50* 

Edgar Allan Poe 
Unheimliche und phantastische Geschichten 

3 Bände eingeschweißt 
 

Hardcover, 1632 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0594-3 
€ 19,95 [D] | € 19,95 [A] CHF 27,90* 

Jules Verne 
Romane 

• 20.000 Meilen unter den Meeren 
• In 80 Tagen um die Welt 
• Reise zum Mittelpunkt der Erde 
• Von der Erde zum Mond 

 
4 Bände im Schuber 

 
Hardcover, 1504 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0039-9 
€ 19,95 [D] | € 19,95 [A] CHF 27,90* 

9<HTOHOA=gaadic> 9<HTOHOA=gafjed> 9<HTOHOA=gaadjj> 
 
 

BESTSELLER BESTSELLER 
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BESTSELLER 

 
Potter, Sämtliche Geschichten. Hardcover 

978-3-7306-0284-3 
 € 14,95 [D] |  € 14,95 [A]  CHF 21,50* 

BESTSELLER 

 
Potter, Peter Hase. Sämtliche Abenteuer. HC 

978-3-7306-0106-8 
 € 8,95 [D] |  € 8,95 [A]  CHF 12,90* 

  

 
Potter, Peter Hase u. Benjamin Häschen. HC 

978-3-7306-0716-9 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

BESTSELLER   

 

Postkarten-Set Peter Hase. 
18 heraustrennbare Kunstpostkarten. Paperback 

978-3-7306-1132-6 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gacied> 9<HTOHOA=gabagi> 9<HTOHOA=gahbgj> 9<HTOHOA=gbbdcg> 
BESTSELLER  

 
Memo Spiel Peter Hase 

Non-Book. 40 Karten 
978-3-7306-0868-5 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

  

 
 

Potter, Mein gr. Peter-Hase-Kochbuch.  
Hardcover 

978-3-7306-1091-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

BESTSELLER 

 
 

Potter, Das gr. Peter-Hase-Ausmalbuch 
Paperback 

978-3-7306-0990-3 
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

 
Stofftasche Peter Hase 
VE = 10 St. Non-Book 

978-3-7306-8984-4 
 € 30,00 [D] | € 30,00 [A] CHF 42,50* 

9<HTOHOA=gaigif> 9<HTOHOA=gbajbg> 9<HTOHOA=gajjad> 9<HTOHOA=gijiee> 
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Spielvergnügen mit Peter Hase und seinen Freunden  
• Preisleistung zum Hoppeln und Hopsen! 54 Spielkarten – nur 

€ 7,95 (UVP)  

• 33.500 verkaufte Peter-Hase-Memos seit 2020  

• Jede Karte illustriert mit den liebenswerten Tierfiguren aus 
Beatrix Potters Welt  

• Ideal als Geschenk, das Groß und Klein spielerisch 
zusammenbringt  

Nicht nur für junge Spieler ist dieses Kartenset ein bezauberndes Geschenk, 
denn die Motive der englischen Kinderbuchautorin und -illustratorin Beatrix 
Potter (1866–1943) werden auch von vielen Großen heiß geliebt. Allen voran 
natürlich Peter Hase, der frech und neugierig allerlei große und kleine 
Abenteuer besteht. Neben dem weltberühmten Langohr begegnen uns auf 
den liebevoll gestalteten Karten aber auch zahlreiche seiner Freunde aus 
Potters wunderbarer Tierwelt – etwa Eichhörnchen Timmy Zehenspitz oder 
Frau Tuschelmaus. Da tut ein verlorenes Kartenspiel doch gleich nur noch halb 
so weh. 
 
 

 

Januar 2025 

 

 
Kartenspiel Beatrix Potter 
Anaconda Verlag (Hrsg.) 
Non-Book, Kartenset, 54 Karten 
ISBN/GTIN: 4250940200107 

4<CQAJPL=caabah> 
 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 12,50 
Erscheinungstermin: 15.01.2025 
Format 5,7 x 8,9 cm 
Warengruppe: 9416 
4c 
 

 

 

7,95 € 
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Absolut konkurrenzlos!  
• 20 Kunstwerke auf 40 Karten – nur € 9,95  

• Spielerisch Kunst entdecken. Für Groß und Klein!  

• Ein Geschenk, das im Gedächtnis bleibt und das Gehirn 
trainiert  

 
 
 
BANKSY – DER Streetart-Künstler unserer Zeit – taucht stets da auf, wo man 
ihn am wenigsten erwartet. 20 seiner populärsten Graffitis sind hier 
versammelt. Nach dem bekannten Prinzip des Memo-Spiels werden immer 
zwei Spielkarten aufgedeckt, die ein Bildpaar ergeben. 
 

                 
 
 

                      

 

Lieferbar 

 
 

 
Banksy – Das Memo-Spiel 
Anaconda Verlag (Hrsg.) 

Non-Book, 40 Karten, 20 Motive 
ISBN/GTIN: 4250940200039 

4<CQAJPL=caaadj> 

 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,90 
Lieferbar 
Format 13,0 x 13,0 cm 
Warengruppe: 9953 
4c 
 

  
 

9,95 € 

BESTSELLER 
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»The Street Is In Play« Banksy  
• Beste Preisleistung! Banksy-Kartenspiel mit 54 Spielkarten – 

nur € 7,95 (UVP)  

• Neuer Banksy-Non-Book-Artikel bei Anaconda mit über 30 
Motiven des Streetart-Genies  

• Über 30.000 verkaufte Banksy Artikel seit September 2022  

• Mit Graffiti-Ikonen Poker, Skat oder Mau-Mau zocken  

Statt Bube, Dame und König enthält dieses Kartenset Werke des aktuell 
bekanntesten Streetart-Künstlers der Welt. Banksy, der seine Identität geheim 
hält, wurde durch Schablonengraffitis berühmt, die von Großbritannien 
ausgehend nach und nach weltweit auftauchten. Mit seinen Werken 
positioniert sich Banksy kritisch gegenüber Gesellschaft und Politik; so fand 
man seine Kunst zuletzt etwa auf Kriegstrümmern in der Ukraine. Und auch 
dem Kunstmarkt hält er den Spiegel vor: 2018 zerschredderte sich ein zuvor 
für eine enorme Summe erworbenes Banksy-Bild vor dem entgeisterten 
Auktions-Publikum selbst. 
 
 

 

Januar 2025 

 

 
Kartenspiel Banksy 
Anaconda Verlag (Hrsg.) 
Non-Book, Kartenset, ca. 54 Karten 
ISBN/GTIN: 4250940200084 

4<CQAJPL=caaaie> 
 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 12,50 
Erscheinungstermin: 15.01.2025 
Format 5,7 x 8,9 cm 
Warengruppe: 9416 
4c 
 

 

 

7,95 € 
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Umhängetasche Banksy Blumenwerfer 
100% Baumwolle, Non-Book 
Titel-Nr. 549/01396 
4250940200046 
€ 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,90* 

4<CQAJPL=caaaeg> 
 

   

 
BESTSELLER  

 
Postkarten-Set Banksy 

18 heraustrennbare Kunstpostkarten. Paperback 
978-3-7306-1173-9 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

   BESTSELLER  

 
Postkarten-Set Banksy II 

18 heraustrennbare Kunstpostkarten. Paperback 
978-3-7306-1299-6 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

 
9<HTOHOA=gbbhdj> 9<HTOHOA=gbcjjg> 
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Noch schicker shoppen 
• Beste Preisleistung: Baumwollbeutel mit Girl-with-Balloon-

Motiv (4c) nur € 9,95

• Banksy boomt weiter: über 40.000 verkaufte Banksy-Non-
Book-Artikel bei Anaconda

• Banksys bekanntestes und begehrtestes Werk auf 100%
Baumwolle mit langen Trägern

• Ikonisches Bild, Symbol für Hoffnung, Liebe und Freiheit

Jutebeutel mit Banksy-Motiv »Girl with Balloon« 
Stabile Tragetasche aus 100% Baumwolle, hochwertig bedruckt mit Kultmotiv. 
Street-Art zum Umhängen.  
Der Jutebeutel in Standardgröße bietet viel Platz für alle alltäglichen 
Gegenstände, egal ob für die Uni, zum Einkaufen oder in der Freizeit. 
Mit langen Henkeln – Oekotex 100 zertifiziert. 

September 2024 

Umhängetasche Banksy Girl with 
Balloon 
Anaconda Verlag (Hrsg.) 
Non-Book 
Titel-Nr. 549/01459 
ISBN/GTIN: 4250940200121 

4<CQAJPL=caabcb>

€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,90 
Erscheinungstermin: 18.09.2024 
Warengruppe: 9589 
4c 

9,95 € 
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Lieferbare Postkarten-Sets 
    

 
Postkarten-Set Vintage-Reiseplakate 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1379-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Hieronymus Bosch 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1380-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Canaletto 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1381-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 
 
 
 
 
 

 
 

9<HTOHOA=gbdhjf> 9<HTOHOA=gbdiab> 9<HTOHOA=gbdibi> 
 

 
Postkarten-Set Alte Obst- u. Gemüsesort. 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1390-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Carl Larsson 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1387-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Hühner 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1391-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbdjaa> 9<HTOHOA=gbdiha> 9<HTOHOA=gbdjbh> 
 

 
Postkarten-Set Joaquín Sorolla 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1389-4 

€ 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Édouard Manet 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1383-2 

€ 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Carl Spitzweg 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1382-5 

€ 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbdije> 9<HTOHOA=gbdidc> 9<HTOHOA=gbdicf> 
 

4,95 € 

Für die Postkarten-Sets 
 

Stabile Tischdrehsäule: 16 sichtbare Titel 
Fassungsvermögen: 64 Exemplare 
Nur 220 mm Stellfläche, 360 Grad drehbar 

 
Titel-Nr. 549/89904 
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 September 2024 

 

o »Der Blossfeldt-Effekt: Ornament ist kein Verbrechen: Seine Pflanzenmotive 
haben Kunst und Architektur des 20. Jahrhunderts inspiriert« NZZ  

o Postkarten-Set mit 18 Motiven und Einleitungstext: nur € 4,95  
o Mit Blossfeldt »den überreichen Formenschatz in der Natur« entdecken 

Für Grußkarten, Glückwunschkarten, Geschenkkarten, Einladungskarten, zum Sammeln 
oder zur Deko. Im Format 15,4 x 10,8 cm. Mit viel Platz zum Schreiben. 
Mit seinen hochdetaillierten Pflanzenfotografien wurde der Bildhauer Karl Blossfeldt 
(1865–1932) gleichsam unbeabsichtigt zum Mitbegründer der modernen deutschen 
Fotografie; denn ursprünglich fertigte er sie nur als Referenzmaterial für Schüler und 
eigene kunstgewerbliche Arbeiten an. 
 

Postkarten-Set Blossfeldt 
von Karl Blossfeldt  
Paperback,  Broschur,  20 S. 
ISBN: 978-3-7306-1447-1   

9<HTOHOA=gbeehb> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 8,50 
Erscheinungstermin: 25.09.2024 
Format 15,4 x 10,8 cm 
Warengruppe: 1587 
farb. 18 

  

 September 2024 

 

o Botanische Vintage Bildtafeln zum Sammeln, Verschicken oder Dekorieren  
o Postkarten-Set mit 18 Motiven und Einleitungstext: nur € 4,95  
o Die Schönheit der Pflanzenwelt in filigranen Lithographien  
 

Für Grußkarten, Glückwunschkarten, Geschenkkarten, Einladungskarten, zum Sammeln 
oder zur Deko. Im Format 15,4 x 10,8 cm. Mit viel Platz zum Schreiben. 
Bei diesem gestalteten Postkarten-Set trifft Kunst auf Naturwissenschaft: Die 
detailreichen historischen Pflanzenstudien und botanischen Tafeln feiern sowohl die 
Meisterschaft der Illustration als auch die faszinierende Schönheit, Pracht und 
Formenvielfalt der Natur. 

Postkarten-Set Vintage-
Schaubilder Pflanzen 
Paperback,  Broschur,  20 S. 
ISBN: 978-3-7306-1446-4   

9<HTOHOA=gbeege> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 8,50 
Erscheinungstermin: 25.09.2024 
Format 15,4 x 10,8 cm 
Warengruppe: 1583 
farb. 18 

 

4,95 € 4,95 € 
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Lieferbare Postkarten-Sets 
 

 
  

    

 
Postkarten-Set Bäume 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1227-9 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Berge 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1286-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Max Beckmann 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1059-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

BESTSELLER 

 
Postkarten-Set Berühmte Gemälde 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1067-1 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Der Blaue Reiter 
Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1131-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbcchj> 9<HTOHOA=gbcigg> 9<HTOHOA=gbafjg> 9<HTOHOA=gbaghb> 9<HTOHOA=gbbdbj> 
 

 
Postkarten-Set Blumenzauber 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1222-4 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Pierre Bonnard 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1117-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Paul Cézanne 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1226-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Leonardo da Vinci 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1294-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Albrecht Dürer 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1293-4 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbccce> 9<HTOHOA=gbbbhd> 9<HTOHOA=gbccgc> 9<HTOHOA=gbcjeb> 9<HTOHOA=gbcjde> 
 

 
Postkarten-Set Engel 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1228-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

11. Juni: Welttag des Gartens 

 
Postkarten-Set Englische Gärten 
Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1119-7 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Expressionismus 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1186-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Feen und Elfen 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1384-9 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

BESTSELLER 

 
Postkarten-Set Caspar David Friedrich 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1198-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbccig> 9<HTOHOA=gbbbjh> 9<HTOHOA=gbbigj> 9<HTOHOA=gbdiej> 9<HTOHOA=gbbjic> 

4,95 € 

5. Sept. 2024 
250. Geburtstag  

C.D.F. 
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Lieferbare Postkarten-Sets 
    

 
Postkarten-Set Paul Gauguin 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1295-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

BESTSELLER 

 
Postkarten-Set Gärten 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1066-4 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Geburtstag 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1296-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set John Gould 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1225-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Ernst Haeckel 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1188-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbcjfi> 9<HTOHOA=gbagge> 9<HTOHOA=gbcjgf> 9<HTOHOA=gbccff> 9<HTOHOA=gbbiid> 
 

 
Postkarten-Set Hexenkunst 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1297-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set William Hiroshige 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1224-8 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Hochzeit 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1175-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

BESTSELLER 

 
Postkarten-Set Katsushika Hokusai 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1134-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Hans Holbein 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1220-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbcjhc> 9<HTOHOA=gbccei> 9<HTOHOA=gbbhfd> 9<HTOHOA=gbbdea> 9<HTOHOA=gbccaa> 
BESTSELLER 

 
Postkarten-Set Impressionismus 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1064-0 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Jugendstil 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1196-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

13.12.24: 80. Todestag 

 
Postkarten-Set Wassily Kandinsky 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1070-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Katzen 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1199-9 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Kirchen 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1120-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbagea> 9<HTOHOA=gbbjgi> 9<HTOHOA=gbahab> 9<HTOHOA=gbbjjj> 9<HTOHOA=gbbcad> 
 
  

4,95 € 
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Lieferbare Postkarten-Sets 

Ausstellung  

Alte  
Nationalgalerie 

Berlin 

Sept 24 bis Jan 25 

    

 
Postkarten-Set Paul Klee 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1127-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Gustav Klimt 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1071-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

BESTSELLER 

 
Postkarten-Set Leselust 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1068-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Lesende Frauen 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1190-6 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Leuchttürme 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1201-9 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbbchc> 9<HTOHOA=gbahbi> 9<HTOHOA=gbagii> 9<HTOHOA=gbbjag> 9<HTOHOA=gbcabj> 
 

 
Postkarten-Set Liebespaare 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1385-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set August Macke 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1289-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Märchen 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1183-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Franz Marc 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1129-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

BESTSELLER 

 
Postkarten-Set Meer 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1065-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbdifg> 9<HTOHOA=gbcijh> 9<HTOHOA=gbbidi> 9<HTOHOA=gbbcjg> 9<HTOHOA=gbagfh> 
 

 
Postkarten-Set Maria Sibylla Merian 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1069-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Paula Modersohn-Becker 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1128-9 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

BESTSELLER 

 
Postkarten-Set Claude Monet 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1063-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 
 
 
 
 
 
 
 

    

 
Postkarten-Set Piet Mondrian 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1126-5 

€ 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbagjf> 9<HTOHOA=gbbcij> 9<HTOHOA=gbagdd>  9<HTOHOA=gbbcgf> 
 

4,95 € 
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Lieferbare Postkarten-Sets 
 

 
Postkarten-Set William Morris 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1287-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Alfons Mucha 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1197-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Otto Mueller 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1060-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

BESTSELLER 

 
Postkarten-Set Edvard Munch 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1291-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

BESTSELLER 

 
Postkarten-Set Peter Hase 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1132-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbcihd> 9<HTOHOA=gbbjhf> 9<HTOHOA=gbagac> 9<HTOHOA=gbcjba> 9<HTOHOA=gbbdcg> 
 

 
Postkarten-Set Pferde 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1219-4 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Pierre-Joseph Redouté 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1135-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Pierre-Auguste Renoir 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1288-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

  

 
Postkarten-Set Rembrandt 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1118-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbcbje> 9<HTOHOA=gbbdfh> 9<HTOHOA=gbciia>  9<HTOHOA=gbbbia> 
BESTSELLER 

 
Postkarten-Set Rosen 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1229-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Peter Paul Rubens 
Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1061-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Egon Schiele 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1230-9 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Segelboote 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1174-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Segelschiffe 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1218-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbccjd> 9<HTOHOA=gbagbj> 9<HTOHOA=gbcdaj> 9<HTOHOA=gbbheg> 9<HTOHOA=gbcbih> 
 
  

4,95 € 

Ausstellung 

 »Rembrandt – Hoogstraten. 
Farbe und Illusion«  

Kunsthistorisches  
Museum Wien 

Okt 24 bis Jan 25 
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Lieferbare Postkarten-Sets 
    

 
Postkarten-Set Sisi und ihre Zeit 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1298-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Sonne, Mond und Sterne 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1386-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Symbolismus 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1172-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

BESTSELLER 

 
Postkarten-Set William Turner 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1223-1 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

BESTSELLER 

 
Postkarten-Set Vincent van Gogh 
Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1125-8 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbcjij> 9<HTOHOA=gbdigd> 9<HTOHOA=gbbhcc> 9<HTOHOA=gbccdb> 9<HTOHOA=gbbcfi> 
 

 
Postkarten-Set Jan Vermeer 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1292-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Heinrich Vogeler 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1221-7 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Wandern 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1388-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Weihnachten 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1181-4 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Wiener Secession 
Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1062-6 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbcjch> 9<HTOHOA=gbccbh> 9<HTOHOA=gbdiih> 9<HTOHOA=gbbibe> 9<HTOHOA=gbagcg> 
 

 
Postkarten-Set Worpswede 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1231-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Frühling 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1130-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Sommer 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1290-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Herbst 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1072-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Winter 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1182-1 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbcdbg> 9<HTOHOA=gbbdac> 9<HTOHOA=gbcjad> 9<HTOHOA=gbahcf> 9<HTOHOA=gbbicb> 
 

4,95 € 
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Abreißkalender 2025   
  

  

 
 

Mareike von Landsberg (Hg.)  

Katzen. Der literarische Tageskalender 2025  
 

Kalender, 640 S., 11,0 x 15,0 cm  
978-3-7306-1337-5 

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,90* 

  

 
 

Heinrich Hemme  

Heureka! Mathematische Rätsel 2025 
Tageskalender mit Lösungen  

Kalender, 640 S., 11,0 x 15,0 cm  
978-3-7306-1336-8 

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,90* 

  

 
 

 Jan Strümpel (Hg.) 

Literaturkalender 2025. Tageskalender  
 

Kalender, 640 S., 11,0 x 15,0 cm  
978-3-7306-1338-2 

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,90* 

9<HTOHOA=gbddhf> 9<HTOHOA=gbddgi> 9<HTOHOA=gbddic> 
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Orwell, 1984. Hardcover 

978-3-7306-0976-7 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Orwell, Farm der Tiere. Hardcover 

978-3-7306-0977-4 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Die Bibel. Cabra-Leder. Hardcover 

978-3-7306-0273-7 
 € 16,95 [D] | € 16,95 [A] CHF 23,90* 

  

 
Stoker, Dracula. Cabra-Leder. Hardcover 

978-3-7306-1177-7 
 € 12,99 [D] | € 12,99 [A] CHF 18,50* 

 

 
Saint-Exupéry, Der kl. Prinz. Paperback 

978-3-7306-0229-4 
 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gajhgh> 9<HTOHOA=gajhhe> 9<HTOHOA=gachdh> 9<HTOHOA=gbbhhh> 9<HTOHOA=gaccje>
  

 
Kafka, Die Verwandlung. Hardcover 

978-3-938484-13-5 
 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 6,50* 

 

 
Canterbury, Bushcraft 101. Quality Pb. 

978-3-7306-0440-3 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

   

 
 
 

Postkarten-Set Banksy. Paperback 
978-3-7306-1173-9 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

 

 
Marc Aurel, Selbstbetr. Cabra-Leder. HC 

978-3-7306-0672-8 
 € 12,99 [D] | € 12,99 [A] CHF 18,50* 

  

 
Alcott, Little Women. Hardcover 

978-3-7306-1217-0 
 € 10,00 [D] | € 10,00 [A] CHF 14,50* 

9<HTOJOI=eiebdf> 9<HTOHOA=gaeead> 9<HTOHOA=gbbhdj> 9<HTOHOA=gaghci> 9<HTOHOA=gbcbha> 
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Saint-Exupéry, Der kl. Prinz. Geb. mit SU. 

Hardcover 
978-3-7306-0718-3 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Banksy. Das Memo-Spiel 

Non-Book. 40 Karten 
4250940200039 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,90* 

 

 
Bulgakow, Der Meister und Margarita. 

Hardcover 
978-3-7306-0912-5 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Dostojewski, Weiße Nächte. Hardcover 

978-3-86647-181-8 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

 

  

 
Dostojewski, Schuld und Sühne. Hardcover 

978-3-86647-765-0 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 

9<HTOHOA=gahbid> 4<CQAJPL=caaadj> 9<HTOHOA=gajbcf> 9<HTOIRG=ehbibi> 9<HTOIRG=ehhgfa> 
  

 
Orwell, Die großen Werke.  

3 Bände im Schuber. Paperback 
978-3-7306-1212-5 

 € 14,95 [D] | € 14,95 [A] CHF 21,50* 

  

 
Shelley, Frankenstein. Cabra-Leder. 

Hardcover 
978-3-7306-1310-8 

 € 12,99 [D] | € 12,99 [A] CHF 18,50* 

   

 
Orwell, Animal Farm / Farm der Tiere. 

Zweisprachig. Paperback 
978-3-7306-1098-5 

 € 4,99 [D] | € 4,99 [A] CHF 7,90* 

  

 
Kafka, Gesammelte Werke. Mit 

Goldprägung. Hardcover 
978-3-86647-849-7 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Grimms Märchen. Vollständige Ausgabe. 

Cabra-Leder. Hardcover 
978-3-7306-0204-1 

 € 14,99 [D] | € 14,99 [A] CHF 21,50* 

9<HTOHOA=gbcbcf> 9<HTOHOA=gbdbai> 9<HTOHOA=gbajif> 9<HTOIRG=ehiejh> 9<HTOHOA=gacaeb> 
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 BESTSELLER 

 
Saint-Exupéry, Der kleine Prinz 

Hardcover 
978-3-7306-0228-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,50* 

BESTSELLER 

 
Saint-Exupéry, Der kleine Prinz 

Paperback 
978-3-7306-0229-4 

 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 5,90* 

                      BESTSELLER 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Saint-Exupéry, Der kleine Prinz 
Geschenkausgabe. Geb. mit SU. Hardcover 
17 x 22 cm 
978-3-7306-0718-3 
€ 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gahbid> 

9<HTOHOA=gaccih> 9<HTOHOA=gaccje> 
BESTSELLER 

 
Saint-Exupéry, Der kleine Prinz / El Principito 

Zweisprachige Ausgabe: Span.-Dt. 
Paperback 

978-3-7306-1075-6 
 € 6,99 [D] | € 6,99 [A] CHF 10,50* 

 BESTSELLER 

 
Saint-Exupéry, Der kleine Prinz / Le Petit Prince 

Zweisprachige Ausgabe: Frz.-Dt.  
Paperback 

978-3-7306-0595-0 
 € 4,99 [D] | € 4,99 [A] CHF 7,50* 

 BESTSELLER 

 
Saint-Exupéry, Der kleine Prinz / The Little Prince 

Zweisprachige Ausgabe: Engl.-Dt.  
Paperback 

978-3-7306-0420-5 
 € 6,99 [D] | € 6,99 [A] CHF 10,50* 

 

9<HTOHOA=gbahfg> 9<HTOHOA=gafjfa> 9<HTOHOA=gaecaf>  
 

 

Die zweisprachigen Ausgaben 
• Spanisch-Deutsch 
• Französisch-Deutsch 
• Englisch-Deutsch 

 

31. Juli 2024 
 

80. Todestag 
 

Antoine de 
Saint-Exupéry 
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Edle Notizbücher  
 

 
  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
  
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 

  

 
Blank Book grün 

Hardcover, 144 S., 14,8 x 21,0 cm  
978-3-7306-1339-9 

 € 9,99 [D/A] | CHF 14,90* 

9<HTOHOA=gbddjj> 
  

 
Blank Book pink 

Hardcover, 144 S., 14,8 x 21,0 cm  
978-3-7306-1341-2 

 € 9,99 [D/A] | CHF 14,90* 

9<HTOHOA=gbdebc> 
  

 
Blank Book schwarz 

Hardcover, 144 S., 14,8 x 21,0 cm  
978-3-7306-1340-5 

 € 9,99 [D/A] | CHF 14,90* 

9<HTOHOA=gbdeaf> 
 

• A5  
• Hardcover 
• mit Gummiband 
• Punktraster 

9,99 € 
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Spiele / Memo-Spiele    

 

   
 

 Meisterwerke der Kunst  
Non-Book, 40 Karten, 13,0 x 13,0 cm  

978-3-7306-0812-8 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

 

 Das DDR-Memo  
Non-Book, 40 Karten, 13,0 x 13,0 cm  

978-3-7306-0937-8 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,90* 

 
 

 Numino - Das universelle Rechenspiel  
Non-Book, 99 S., 24,0 x 15,5 cm  

978-3-86647-394-2 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,90* 

 9<HTOHOA=gaibci> 9<HTOHOA=gajdhi> 9<HTOIRG=ehdjec> 

  

 
  

Das Deutschland-Memo  
Non-Book, 40 Karten, 13,0 x 13,0 cm  

978-3-7306-0996-5 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

    
 
 

9<HTOHOA=gajjgf>  
 
 

BESTSELLER BESTSELLER 

28. Mai 
Weltspiel-

tag 

124



Memo-Spiele / Regionalia 
  

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Possenreißer – Das Spiel der 

mittelalterlichen Schimpfworte 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-7306-0746-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

  

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Holzauge sei wachsam! Das Spiel der 

mittelalterlichen Redensarten 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-7306-0612-4 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

  

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Simplicissimus – Das lateinische 

Schimpfwortspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-86647-816-9 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

  

Michael Schmitz; Roland Pecher 
In vino veritas – Das lateinische 

Weisheitenspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-86647-789-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

  

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Füdlibürger – Das Schweizer 

Schimpfwortspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-86647-493-2 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,90* 

9<HTOHOA=gahegg> 9<HTOHOA=gagbce> 9<HTOIRG=ehibgj> 9<HTOIRG=ehhijg> 9<HTOIRG=ehejdc>

Michael Schmitz; Roland Pecher 
S´het so lang s´het – Das Schweizer 

Weisheitenspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-86647-886-2 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

  

 
Johannes Kolz 

Meine ersten 270 Wörter auf 
Schweizerdeutsch 

Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 
978-3-7306-0447-2 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Johannes Kolz; Peter Zender 
Meine ersten 270 Wörter auf 

Saarländisch 
Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 

978-3-7306-0055-9 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Johannes Kolz; Peter Zender 
Meine ersten 270 Wörter auf 

Schwäbisch 
Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 

978-3-7306-0318-5 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Johannes Kolz; Peter Zender 
Meine ersten 270 Wörter auf  

Fränkisch 
Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 

978-3-7306-0389-5 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

9<HTOIRG=ehiigc> 9<HTOHOA=gaeehc> 9<HTOHOA=gaaffj> 9<HTOHOA=gadbif> 9<HTOHOA=gadijf> 
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Regionalia / Norddeutschland    
 

BESTSELLER

 
 

Annelene von der Haar 
Das Ostfriesenkochbuch 

Hardcover, 160 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-0645-2 
€ 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 
 

9<HTOHOA=gagefc> 
 
 

 
Rose Marie Donhauser 

Fisch Ahoi! Lieblingsrezepte aus dem Norden 
Hardcover, 104 S., 16,5 x 22,5 cm 

978-3-7306-0960-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gajgag> 

 
Boy Lornsen 

Klaus Störtebeker 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0465-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 
Ruth Schänzler-Reich; Detlef Reich 

Platt för Kinner - Een Wöörbook mit Biller 
Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 

978-3-7306-0662-9 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gaegfg> 9<HTOHOA=gaggcj> 

 
 

 
 

Johannes Kolz; Peter Zender 
Meine ersten 270 Wörter auf Plattdeutsch  

Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 
978-3-7306-0310-9 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 
 

BESTSELLER 

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Tüdelbüdel - Das Plattdeutsche 

Schimpfwortspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-86647-299-0 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,90* 

BESTSELLER 

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Wat mutt, dat mutt - Das Plattdeutsche 

Weisheitenspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-86647-630-1 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,90* 

9<HTOHOA=gadbaj> 9<HTOIRG=ehcjja> 9<HTOIRG=ehgdab> 
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Regionalia Bayern / Hessen / Rheinland, Köln 
 

Mit einem 
Vorwort von  

Frank 
Schätzing 

  

 
Kolz, 270 Wörter Bairisch 

Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm  
978-3-7306-0205-8 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

Saupreiß. Das bairische 
Schimpfwortspiel  

Non-Book, 40 K., 13,0 x 13,0 cm  
978-3-86647-494-9 

 € 7,95 [D/A] | CHF 12,50* 

  

 
 

  
 

 
 
 
 
 
Detlef und Ruth Reich 
Bairisch für Kinder 
Hardcover, 32 S. 
16,3 x 23,5 cm  
978-3-7306-0781-7 
€ 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gahibh> 
 

 
 
Speimanes. Das klassische 
rheinische Schimpfwortspiel 
Non-Book, 40 K., 13,0 x 13,0 cm  
978-3-86647-954-8 
€ 7,95 [D/A] | CHF 12,50* 

9<HTOIRG=ehjfei> 

9<HTOHOA=gacafi> 9<HTOIRG=ehejej> 

Hannebambel. Das hessische 
Schimpfwortspiel 

Non-Book, 40 K., 13,0 x 13,0 cm  
978-3-86647-555-7 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,90* 

Es geht de Mensche. Das 
hessische Weisheitsspiel 

Non-Book, 40 K., 13,0 x 13,0 cm  
978-3-7306-0057-3 

 € 7,95 [D/A] | CHF 12,50* 

 

 
 
 

  
  

  

 
Jensen, Die Juden von Cölln. 

Historischer Roman 
Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0408-3 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Sackjeseech. Das rheinische 
Schimpfwortspiel 

Non-Book, 40 K., 13,0 x 13,0 cm  
978-3-86647-019-4 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,90* 

9<HTOIRG=ehfffh> 9<HTOHOA=gaafhd> 9<HTOHOA=gaeaid> 9<HTOIRG=ehabje> 
  

 
Kolz J.,270 Wörter Hessisch 

Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm  
978-3-7306-0137-2 

€ 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  
 
 
 
 
 

Elke Leger 
Hessische Sagen für Kinder 

Illustriert von Anne Bernhardt 

Hardcover, 128 S., 16,3 x 23,5 cm  
978-3-7306-0498-4 

€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gaejie> 

 
 
 
 
 
 

Johannes Kolz; Peter Zender 
Meine ersten 270 Wörter  

Auf Kölsch 
Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm  

978-3-7306-0056-6 
€ 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gaafgg> 

  

 
 9<HTOHOA=gabdhc> 

 

40 Spiel-
karten in 
einer Box 
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 BESTSELLER 

 
Chevannes, Schach für Kinder. 

Hardcover 
978-3-7306-0505-9 

 € 12,99 [D] | € 12,99 [A] CHF 18,50* 
ab 7 Jahren 

  

 
Brunhoff, Babar, der kleine Elefant. 

Hardcover 
978-3-7306-0967-5 

 € 19,95 [D] | € 19,95 [A] CHF 27,90* 
ab 4 Jahren 

  

 
Die allerschönsten Märchen von H.C. 

Andersen. Hardcover 
978-3-7306-1206-4 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 
ab 4 Jahren 

BESTSELLER  

 
Leger, Griechische Sagen für Kinder. 

Hardcover 
978-3-7306-0904-0 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 
ab 8 Jahren 

  

 
Leger, Das große Buch der Sagen und 

Legenden. Hardcover 
978-3-7306-0838-8 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 
ab 8 Jahren 

9<HTOHOA=gafafj> 9<HTOHOA=gajghf> 9<HTOHOA=gbcage> 9<HTOHOA=gajaea> 9<HTOHOA=gaidii> 
 BESTSELLER 

 
e.o.plauen, Vater und Sohn. Sämtliche 

Abenteuer. Hardcover 
978-3-7306-0220-1 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 
ab 4 Jahren 

  

 
Korn, Das Rätsel der Varusschlacht. 

Hardcover 
978-3-7306-1200-2 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 
ab 11 Jahren 

   

 
Tordjman, Das große Buch der kleinen 

Tiere. Hardcover 
978-3-7306-1056-5 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 
ab 7 Jahren 

  

 
Tordjman, Das große Buch der Bäume. 

Hardcover 
978-3-7306-1055-8 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 
ab 7 Jahren 

  

 
Tordjman, Das große Buch der Vögel. 

Hardcover 
978-3-7306-1057-2 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 
ab 7 Jahren 

9<HTOHOA=gaccab> 9<HTOHOA=gbcaac> 9<HTOHOA=gbafgf> 9<HTOHOA=gbaffi> 9<HTOHOA=gbafhc> 
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Kinder- und Jugendbuch 
  

 
Kipling, Wie das Kamel … 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1144-9 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50 

  

 
H.; S., Happy Struwwelpeter 

Hardcover, 32 S., 17,0 x 24,0 cm  
978-3-7306-1019-0 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Tielmann, Münchhausen 

Hardcover, 48 S., 19,0 x 25,0 cm  
978-3-7306-0840-1 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

 BESTSELLER 

 
von Bassewitz, P. Mondfahrt 

Hardcover, 144 S., 16,7 x 22,0 cm  
978-3-7306-0910-1 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Busch, Max u. Moritz Happy End 
Hardcover, 48 S., 16,3 x 23,5 cm  

978-3-7306-0706-0 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Carroll, Alice im Wunderland 

Hardcover, 64 S., 16,7 x 22,0 cm  
978-3-7306-0913-2 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gbbeej> 9<HTOHOA=gbabja> 9<HTOHOA=gaieab> 9<HTOHOA=gajbab> 9<HTOHOA=gahaga> 9<HTOHOA=gajbdc> 
  

 
e.o.plauen, Vater und Sohn 

Hardcover, 128 S., 16,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0333-8 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Leger/B., Tierfabeln für Kinder 

Hardcover, 128 S., 16,3 x 23,5 cm  
978-3-7306-0658-2 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Scheffler, Märchenkochbuch 

Hardcover, 80 S., 18,3 x 22,4 cm  
978-3-7306-0906-4 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Meine Kindergarten-Freunde 

Hardcover, 64 S., 20,0 x 21,5 cm  
978-3-7306-0777-0 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Mein erstes Mal- und Kritzelbuch 

Tb, 64 S., 20,0 x 20,0 cm  
978-3-7306-0735-0 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Hissey, Der alte Bär 

Hardcover, 32 S., 21,0 x 26,0 cm  
978-3-7306-1085-5 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90 

9<HTOHOA=gadddi> 9<HTOHOA=gagfic> 9<HTOHOA=gajage> 9<HTOHOA=gahhha> 9<HTOHOA=gahdfa> 9<HTOHOA=gbaiff> 
  

 
Gratias, Hör auf zu lesen! 

Hardcover, 40 S., 24,0 x 28,0 cm  
978-3-7306-0902-6 

 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

  

 
Williams, Der kl. Schmusehase 

Hardcover, 48 S., 16,3 x 23,5 cm  
978-3-7306-0722-0 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

Kuhl, Freunde haben ist … 
Hardcover, 48 S., 20,0 x 15,0 cm  

978-3-7306-0903-3 
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Schöneborn, beste Kinderwitze 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0782-4 

 € 5,00 [D/A] |  CHF 7,90* 

  
 
 
 

Štěpánka Sekaninová 
Alles was schwimmt 

Hardcover, 48 S. 
Großes Format 
26,3 x 37,0 cm  

978-3-7306-0955-2 
 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

ab 6 Jahren 

9<HTOHOA=gajffc>  

  

 
 9<HTOHOA=gajacg> 9<HTOHOA=gahcca> 9<HTOHOA=gajadd> 9<HTOHOA=gahice> 
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Barrie, Peter Pan. Hardcover 

978-3-7306-0034-4 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Bassewitz, Peterchens Mondfahrt. HC 

978-3-86647-932-6 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Bonsels, Biene Maja. Hardcover 

978-3-7306-1207-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Burnett, Sara, die kl. Prinzessin. HC 

978-3-7306-0275-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Collodi, Pinocchio. Hardcover 

978-3-86647-695-0 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaadee> 9<HTOIRG=ehjdcg> 9<HTOHOA=gbcahb> 9<HTOHOA=gachfb> 9<HTOIRG=ehgjfa> 
  

 
Kipling, Das neue Dschungelbuch. HC 

978-3-7306-1248-4 
 € 5,95 [D] | € 5,95 [A] CHF 8,90* 

  

 
Kipling, Das Dschungelbuch. HC 

978-3-7306-0281-2 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

   

 
Kleberger, Unsre Oma. Hardcover 

978-3-7306-0837-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Knight, Lassie. Hardcover 

978-3-7306-0714-5 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Lofting, Doktor Dolittle. Hardcover 

978-3-7306-0592-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbceie> 9<HTOHOA=gacibc> 9<HTOHOA=gaidhb> 9<HTOHOA=gahbef> 9<HTOHOA=gafjcj> 
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Montgomery, Anne Green Gables. HC 

978-3-7306-0402-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Montgomery, Ann in Avonlea. HC 

978-3-7306-1133-3 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Münchgesang, Till Eulenspiegel. HC 

978-3-7306-0779-4 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Nesbit, Die Eisenbahnkinder. Hardcover 

978-3-7306-0534-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Pergaud, Krieg der Knöpfe. Hardcover 

978-3-7306-1143-2 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaeacb> 9<HTOHOA=gbbddd> 9<HTOHOA=gahhje> 9<HTOHOA=gafdej> 9<HTOHOA=gbbedc> 
  

 
Porter, Pollyanna. Hardcover 

978-3-7306-0661-2 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Schmidt, Pik reist nach Amerika. HC 

978-3-7306-1111-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

   

 
Sewell, Black Beauty. Hardcover 

978-3-86647-614-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Sutcliff, Robin Hood. Hardcover 

978-3-7306-0160-0 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Twain, Tom Sawyer. Hardcover 

978-3-7306-0980-4 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaggbc> 9<HTOHOA=gbbbbb> 9<HTOIRG=ehgbeb> 9<HTOHOA=gabgaa> 9<HTOHOA=gajiae> 
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Ratgeber / Sachbuch 
  

 
Anne-Charlotte Sangam 
Einschlafgeschichten 
Hardcover, 144 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1080-0 
€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbaiaa> 

  

 
Santini/K, Montessori-Pädagogik 
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0514-1 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
D`Esclaibes, Montessori-Praxisb. 
Paperback, 144 S., 16,0 x 22,0 cm  

978-3-7306-0689-6 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  
 
 
 

Sabine Seyffert 
Kinderfeste für das ganze Jahr 

HC, 80 S., 18,3 x 22,4 cm  
978-3-7306-1047-3 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbaehd> 

  

 
 

9<HTOHOA=gafbeb> 9<HTOHOA=gagijg> 
  

 
Aisbett, Depressionen  

Hardcover, 224 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1009-1 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Boyle, Emotional Detox 

Hardcover, 288 S., 13,0 x 20,0 cm  
978-3-7306-0761-9 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Clobert, Hochsensibel 

Hardcover, 192 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-0951-4 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Pittman, Angst … überwinden 

Hardcover, 288 S., 13,0 x 20,0 cm  
978-3-7306-0831-9 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbaajb> 9<HTOHOA=gahgbj> 9<HTOHOA=gajfbe> 9<HTOHOA=gaidbj> 
  

 
Adler, Der Sinn des Lebens 

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-196-2 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Adler, Menschenkenntnis 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-195-5 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Adler, Individualpsychologie 

Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-828-2 

€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Levy, Psychologie mal einfach 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0829-6 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  
 
 
 
 

Weijian Zheng 
Das große Buch  

der chinesischen Horoskope 
Hardcover, 288 S., 13,0 x 20,0 cm  

978-3-7306-0899-9 
 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gaijjj> 
 

  

 9<HTOIRG=ehbjgc> 9<HTOIRG=ehbjff> 9<HTOIRG=ehicic> 9<HTOHOA=gaicjg> 
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Mystic Michaela, Handbuch der 

Übersinnlichkeit. Paperback 
978-3-7306-1352-8 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Fincham, Handbuch Handlesen. 

Hardcover 
978-3-7306-1354-2 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Alexander, Buch der Schatten. 

Hardcover 
978-3-7306-1245-3 

 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

  

 
Alexander, Hexen-Tarot. Hardcover 

978-3-7306-1093-0 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 

 BESTSELLER  

 
Tarot-Karten-Set. Das Kult-Deck. 

78 Karten. Non-Book 
4250940200022 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 15,50* 

9<HTOHOA=gbdfci> 9<HTOHOA=gbdfec> 9<HTOHOA=gbcefd> 9<HTOHOA=gbajda> 4<CQAJPL=caaacc> 
BESTSELLER  

 
Alexander, Das großen Hexen-

Handbuch. Hardcover 
978-3-7306-0502-8 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Alexander, Magie der Sterne.  

Hardcover 
978-3-7306-0820-3 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

   

 
Fachan, Astrologie für jeden Tag. 

Paperback 
978-3-7306-1086-2 

 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

  

 
Nock, Hexen-Handbuch Runen. 

Paperback 
978-3-7306-1275-0 

 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

  

 
Alexander, Finde deine Göttin. 

Hardcover 
978-3-7306-0758-9 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gafaci> 9<HTOHOA=gaicad> 9<HTOHOA=gbaigc> 9<HTOHOA=gbchfa> 9<HTOHOA=gahfij> 
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Ratgeber 
 

  

 
Cornelia Gutjahr  

Natur- und Klimaschutz im eigenen Garten –  
Mit wenig Wasser, natürlichem Dünger & 

Pflanzenschutz, insektenfreundlichen Pflanzen  
Paperback, 112 S., 16,2 x 21,5 cm  

978-3-7306-1205-7 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbcafh> 

  

 
Marie d'Hennezel  

Die natürliche Hausapotheke  
Paperback, 80 S., 15,5 x 21,0 cm  

978-3-7306-1006-0 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

  

 
Brigitte Bräutigam  

Naturkosmetik. Das große Rohstofflexikon. 
Wirkung, Verarbeitung, Anwendung  

Hardcover, 352 S., 15,5 x 21,0 cm  
978-3-7306-1088-6 

  

 
Brigitte Bräutigam  

Moderne Kräuterkosmetik selbst gemacht  
Hardcover, 144 S., 16,0 x 22,0 cm  

978-3-7306-0884-5 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbaaga> 9<HTOHOA=gbaiig> 9<HTOHOA=gaiief> 

  

 
Brigitte Bräutigam 

Feine Seifen und Badeöle selbst gemacht  
Hardcover, 160 S., 16,0 x 22,0 cm  

978-3-86647-819-0 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
Johannes Pausch; Gert Böhm  

Gesundheit aus dem Kloster – Altes Heilwissen für 
Körper, Geist und Seele  

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-510-6 

  

 
Karin Popp  

Großmutters Geheimnisse - Haushaltstipps aus 
den guten alten Zeiten  

Hardcover, 256 S., 13,5 x 20,6 cm 
978-3-7306-1046-6 

 9<HTOIRG=ehibja> 9<HTOIRG=ehfbag> 9<HTOHOA=gbaegg> 
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Küche und Garten 
 
    

  

 
Marcus Reckewitz  

Populäre Wein-Irrtümer –  
Ein unterhaltsames Lexikon  

Hardcover, 192 S., 12,5 x 20,2 cm 
978-3-86647-820-6 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

  

 
Erika Schermaul  
Alte Obstsorten  

Hardcover, 176 S., 16,5 x 24,0 cm  
978-3-7306-0268-3 

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
  

Einkaufsblock. 100 Einkaufszettel. 
Liniert, mit Magnetstreifen für den 

Kühlschrank und Bildaufhänger 
Taschenbuch, 100 S., 7,5 x 21,0 cm  

978-3-86647-947-0 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 8,50* 

  

 
  

Chimène Henriquez  
Saisonkalender für Obst, Gemüse und Salat  

Stabile Wandtafel zum Aufhängen 
Non-Book, 1 S., 42,0 x 29,0 cm  

978-3-7306-0246-1 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gacegb> 

9<HTOIRG=ehicag> 9<HTOHOA=gacgid> 9<HTOIRG=ehjeha> 
  

 
Marie Feldman  

Diabetes vorbeugen, behandeln, 
abwenden. 

Prä-Diabetes, Prädiabetes heilen 
Hardcover, 320 S., 13,0 x 20,0 cm 

978-3-7306-0824-1 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
Christoph Hansen 

Gesund leben in der Säure-Basen-Balance. 
Mit zahlreichen Rezepten  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0307-9 

 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 
 

  

 
  

Rezeptebuch  
Liniert mit der Unterteilung 

Rezept, Zutaten und Zubereitung. 
Hardcover, 128 S., 14,8 x 21,0 cm  

978-3-86647-624-0 
 € 5,95 [D] |  € 5,95 [A]  CHF 9,90* 

9<HTOHOA=gaiceb> 9<HTOHOA=gadahj> 9<HTOIRG=ehgcea> 
 
 

Praktische 

Non-Books für 

die Küche 
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Hobby, Wissen & Humor 
  
 

 
 

 
 
 
Michael Engel 
Das Zauberbuch für Erwachsene 
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0507-3 
€ 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gafahd> 

  

 
Mala, Block- und Bleistiftspiele 

Hardcover, 288 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0768-8 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Gutjahr, Doppelkopf spielen 

Paperback, 144 S., 16,0 x 22,0 cm  
978-3-7306-0632-2 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Gutjahr, Münzen sammeln 

Paperback, 144 S., 16,0 x 22,0 cm  
978-3-7306-0134-1 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

 9<HTOHOA=gahgii> 9<HTOHOA=gagdcc> 9<HTOHOA=gabdeb> 
  

 
Gutjahr, Eulen und Greifvögel 

Paperback, 128 S., 16,0 x 22,0 cm  
978-3-7306-0691-9 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Gutjahr, Unsere Vögel füttern 

Paperback, 112 S., 16,0 x 22,0 cm  
978-3-7306-0890-6 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Haerkötter, D. Geheimnis Bäume 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0315-4 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Kerner, Sprache der Pflanzen 

Hardcover, 240 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1008-4 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gagjbj> 9<HTOHOA=gaijag> 9<HTOHOA=gadbfe> 9<HTOHOA=gbaaie> 
  

 
Shuttleworth, Engl. Grammatik 

HC, 128 S., 14,8 x 20,8 cm  
978-3-7306-0701-5 

€ 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Frederking, Latein. Weisheit 

HC, 160 S., 11,0 x 14,8 cm  
978-3-86647-732-2 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Panton, Get the Hang of it 

Taschenbuch, 736 S.,13,5 x 21 cm  
978-3-86647-452-9 

€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Waldbauer, Schwarzer Humor 

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0580-6 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  
 
 
 
 
 
 

Nick Harper 
Wie man alles repariert 

HC, 224 S., 13,5 x 20,6 cm  
978-3-7306-0953-8 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gajfdi> 

  

 9<HTOHOA=gahabf> 9<HTOIRG=ehhdcc> 9<HTOIRG=ehefcj> 9<HTOHOA=gafiag> 
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 BESTSELLER 

 
Hardcover 

978-3-7306-0827-2 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0830-2 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0948-4 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1058-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaichc> 9<HTOHOA=gaidac> 9<HTOHOA=gajeie> 9<HTOHOA=gbafij> 
  

 
Hardcover 

978-3-7306-0900-2 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1157-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1156-2 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0897-5 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gajaac> 9<HTOHOA=gbbfhj> 9<HTOHOA=gbbfgc> 9<HTOHOA=gaijhf> 
 

Bestseller 
der Reihe 

auf S. 8 
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Mathematik und Naturwissenschaften 
   

 
Acheson, Wunder der Geometrie 
Paperback, 288 S., 12,5 x 20,0 cm  

978-3-7306-1076-3 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Acheson, 1089.Wunder d. Zahlen 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-020-0 
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Ahrens, Mathemat. Spiele 

Hardcover, 144 S., 13,0 x 20,0 cm  
978-3-7306-0563-9 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Betz, Das Geheimnis der Zahlen 

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0760-2 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Deschauer S.,Adam Riese 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0959-0 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

 9<HTOHOA=gbahgd> 9<HTOIRG=ehacaa> 9<HTOHOA=gafgdj> 9<HTOHOA=gahgac> 9<HTOHOA=gajfja> 
  

 
James M. Russell 

Das Periodensystem 
Hardcover, 224 S., 13,0 x 20,0 cm  

978-3-7306-0771-8 
 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gahhbi> 

  

 
Engel, Die Namen der Zahlen 

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0508-0 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Power fürs Gehirn 

Hardcover, 256 S., 13,0 x 20,0 cm  
978-3-7306-0690-2 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Hemme, Buch der Paradoxien 

Paperback, 288 S., 16,0 x 23,0 cm  
978-3-7306-0569-1 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Hemme, Die Palasträtsel 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-509-0 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gafaia> 9<HTOHOA=gagjac> 9<HTOHOA=gafgjb> 9<HTOIRG=ehfaja> 
  

 
Hemme,Die Quadrate des Teufels 
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0891-3 
€ 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Levy, Paradoxien und 

Gedankenexperimente 
Hardcover, 240 S., 13,0 x 20,0 cm  

978-3-7306-0448-9 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Ross,Rätselbuch Sherlock Holmes 
Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0639-1 
€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Bührke, E=mc2 – Einführung in 

die Relativitätstheorie 
Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0305-5 
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaijbd> 9<HTOHOA=gaeeij> 9<HTOHOA=gagdjb> 9<HTOHOA=gadaff> 
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Geschichte und Philosophie 
  

 
Brown, Begrabt mein Herz 

Hardcover, 544 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-836-7 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Vehse, Preussens Könige Privat 

Hardcover, 368 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-87-6 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  

 
Knigge, Über den Umgang … 

Hardcover, 448 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-0962-0 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  BESTSELLER 

 
Ingrid Hantke 

Die schönsten Dorfgeschichten. 
Lebenserinnerungen aus alter Zeit 
Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0634-6 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gagdeg> 
  
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

9<HTOIRG=ehidgh> 9<HTOJOI=eieihg> 9<HTOHOA=gajgca>  
  

 
Seneca, Vom glücklichen Leben 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0776-3 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
von Clausewitz, Vom Kriege 

Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0581-3 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Gracián, Handorakel 

Hardcover, 160 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-0901-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Smits, Linkshänder. Geschichte 

Paperback, 448 S., 13,0 x 20,0 cm  
978-3-7306-1285-9 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gahhgd> 9<HTOHOA=gafibd> 9<HTOHOA=gajabj> 9<HTOHOA=gbcifj> 
  

 
Eckl, 50 Klassiker Bibel 

Paperback, 272 S., 16,0 x 23,0 cm  
978-3-7306-0506-6 

€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Hebold, 50 Klassiker Siege u. 

Niederlagen 
Paperback, 280 S., 16,0 x 23,0 cm  

978-3-7306-0693-3 
€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Korn, 50 Klassiker Archäologie 

Paperback, 288 S., 16,0 x 23,0 cm  
978-3-7306-0893-7 

€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Willaschek, 50 Klassiker Oper 

Paperback, 304 S., 16,0 x 23,0 cm  
978-3-7306-0773-2 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gafagg> 9<HTOHOA=gagjdd> 9<HTOHOA=gaijdh> 9<HTOHOA=gahhdc>   
 

Mit über 100 
Schwarzweiß-

fotografien 

13. August  

Welttag der 
Links-

händer*innen 
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Religion und Weisheit 
 
 

  

 
Richard Elliott Friedmann 

Wer schrieb die Bibel?  
So entstand das alte Testament 

Hardcover, 384 S., 12,5 x 20,2 cm 
978-3-86647-144-3 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOIRG=ehbeed> 

  

 
Friedrich Rückert 

Der Koran (Übertragung F. Rückert) 
Hardcover, 576 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-741-4 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
 

Der Talmud 
Hardcover, 480 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-918-0 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Erich Bischoff 
Die Kabbala 

Hardcover, 448 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0190-7 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOIRG=ehhebe> 9<HTOIRG=ehjbia> 9<HTOHOA=gabjah> 
   
  

 
Dschuang Dsi 

Das wahre Buch vom südlichen 
Blütenland 

Hardcover, 336 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-597-7 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

 BESTSELLER 

 
 

I Ging.  
Das Buch der Wandlungen 

Hardcover, 688 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-596-0 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
M.L. Goecke-Seischab; Frieder Harz 

Der Kirchenatlas – Räume entdecken, 
Stile erkennen, Symbole verstehen 
Quality Pb., 368 S., 16,5 x 24,0 cm 

978-3-7306-0961-3 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  9<HTOIRG=ehfjhh> 9<HTOIRG=ehfjga> 9<HTOHOA=gajgbd> 
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Mythologie, Sagen und Märchen 
  

 
Daniels, Mythologien der Welt 

Hardcover, 224 S., 12,5 x 20,0 cm  
978-3-7306-1195-1 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Herrmann, Nordische Mythologie 
Hardcover, 368 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-675-2 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Homer, Ilias / Odyssee 

2 Bände im Schuber 
Hardcover, 880 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0809-8 
 € 24,95 [D/A] | CHF 34,50* 

 BESTSELLER 

 
Schwab, Sagen des klassischen 

Altertums 
Hardcover, 960 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-86647-687-5 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

 ET 17.07.2024 

 
Algernon Bertram Mitford 

Das alte Japan. Sagen, Mythen, Märchen, Bräuche 
Hardcover, 560 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1371-9 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbdhbj> 

9<HTOHOA=gbbjfb> 9<HTOIRG=ehghfc> 9<HTOHOA=gaiaji> 9<HTOIRG=ehgihf> 
  

 
Nordische Götter- u. Heldensagen 
Hardcover, 640 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0398-7 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Andersens Märchen 

Hardcover, 864 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-86647-546-5 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Hauffs Märchen – Vollständig 

Hardcover, 480 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-86647-852-7 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Naumann, Mythen d. alten Japan 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-589-2 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gadjih> 9<HTOIRG=ehfegf> 9<HTOIRG=ehifch> 9<HTOIRG=ehfijc> 
  

 
Perrault, Märchen aus alten Z. 

Hardcover, 144 S., 19,0 x 25,0 cm  
978-3-7306-0536-3 

€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Grimms Märchen - vollst., ill. 

Hardcover, 944 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-86647-421-5 

€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Brant, Das Narrenschiff 

Hardcover, 448 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1164-7 

€ 8,95 [D/A] | CHF 12,90* 

  

 
Chaucer, Canterbury-Erzählungen 
Hardcover, 800 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0969-9 
 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

  

 
Der Physiologus, Tiere, Symbolik 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0012-2 
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Märchen des Mittelalters 

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-165-8 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gafdgd> 9<HTOIRG=ehecbf> 9<HTOHOA=gbbgeh> 9<HTOHOA=gajgjj> 9<HTOHOA=gaabcc> 9<HTOIRG=ehbgfi> 
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Dünndruckausgaben 
 

 
Franz Kafka, Erzählungen und Romane 
Hardcover, 1504 S., 11,5 x 19 cm  
978-3-7306-0925-5 
€ 15,00 [D/A] | CHF 21,50* 

9<HTOHOA=gajcff> 

 
Balzac, Tolldreiste Geschichten 

HC, 848 S., 11,5 x 19 cm  
978-3-7306-0796-1 

 € 15,00 [D/A] | CHF 21,50* 

 
Boccaccio,Das Dekameron 

Hardcover, 928 S., 11,5 x 19 cm  
978-3-7306-1253-8 

 € 20,00 [D/A] | CHF 27,90* 

  
Cervantes, Don Quijote 

HC, 1472 S., 11,5 x 19 cm  
978-3-7306-0723-7 

 € 18,00 [D/A] | CHF 25,50* 

 
Dante, Die göttliche Komödie 

Hardcover, 576 S., 11,5 x 19 cm  
978-3-7306-0724-4 

 € 15,00 [D/A] | CHF 21,50* 

9<HTOHOA=gahjgb> 9<HTOHOA=gbcfdi> 9<HTOHOA=gahcdh> 9<HTOHOA=gahcee> 
  

 
Dostojewski, Brüder Karamasow 

HC, 1264 S., 11,5 x 19 cm  
978-3-7306-1162-3 

 € 20,00 [D/A] | CHF 27,90* 

  

 
Doyle, Sherlock Holmes  

HC, 1504 S., 11,5 x 19 cm  
978-3-7306-0924-8 

 € 15,00 [D/A] | CHF 21,50* 

  

 
Goethe, Faust I / II / Urfaust  

Hardcover, 496 S., 11,5 x 19 cm  
978-3-7306-0799-2 

 € 15,00 [D/A] | CHF 21,50* 

  

 
Goethe, Wilhelm Meister 
HC, 1184 S., 11,5 x 19 cm  

978-3-7306-1252-1 
 € 25,00 [D/A] | CHF 34,50* 

9<HTOHOA=gbbgcd> 9<HTOHOA=gajcei> 9<HTOHOA=gahjjc> 9<HTOHOA=gbcfcb> 
 

• Goldene 
Schmuckprägung 

• Schutzumschlag 
• Lesebändchen 
• Gedruckt auf 

holzfreiem 
Dünndruckpapier 
 

 

  

 
Grimm, Märchen u. Sagen  
HC, 1600 S., 11,5 x 19 cm  

978-3-7306-1034-3 
€ 20,00 [D/A] | CHF 27,90* 

  

 
Hoffmann E.T.A., Elixiere Teufels  
Hardcover, 864 S., 11,5 x 19 cm  

978-3-7306-1121-0 
€ 16,00 [D/A] | CHF 22,50* 

  

 
Hoffmann E.T.A, Serapionsbrüder  

HC, 1344 S., 11,5 x 19 cm  
978-3-7306-0855-5 

 € 15,00 [D/A] | CHF 21,50* 

  

 
Hölderlin, Hyperion und Werke  
Hardcover, 800 S., 11,5 x 19 cm  

978-3-7306-1035-0 
€ 18,00 [D/A] | CHF 25,50* 

  

 
Tolstoi L., Anna Karenina  
HC, 1248 S., 11,5 x 19 cm  

978-3-7306-0982-8 
 € 18,00 [D/A] |  CHF 25,50* 

9<HTOHOA=gbaded> 9<HTOHOA=gbbcba> 9<HTOHOA=gaifff> 9<HTOHOA=gbadfa> 9<HTOHOA=gajici> 
 

3. Juni 2024 
100. 

Todestag 
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Klassiker der Weltliteratur 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
Cervantes, Don Quijote 
HC, 1280 S., 12,5 x 20,2 cm  
978-3-86647-548-9 
€ 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

9<HTOIRG=ehfeij> 

  

 
Amerik. Meistererzählungen 

HC, 544 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1095-4 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Beecher Stowe,Onkel Toms Hütte 

HC, 640 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0036-8 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Boccaccio, Das Dekameron 
HC, 864 S., 12,5 x 20,2 cm  

978-3-7306-0047-4 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Borchert, Draußen vor der Tür 

HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0339-0 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbajfe> 9<HTOHOA=gaadgi> 9<HTOHOA=gaaehe> 9<HTOHOA=gaddja> 
  

 
Borchert, Sämtliche Werke 
HC, 592 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1159-3 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Broch, Tod des Vergil 

HC, 608 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1084-8 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Cather, Meine Antonia 

HC, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1278-1 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Dante, Die göttliche Komödie 

HC, 544 S., 12,5 x 20,2 cm  
978-3-938484-11-1 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

 
 

BESTSELLER  

 
Dante, Göttliche Komödie 

Illustrierte Feinleinen-Ausgabe 
mit Goldprägung 

HC, 688 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0277-5 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gachhf> 
  
 
 
 
 
 
 

 9<HTOHOA=gbbfjd> 9<HTOHOA=gbaiei> 9<HTOHOA=gbchib> 9<HTOJOI=eiebbb> 
 BESTSELLER  

 
Defoe, Robinson Crusoe 

HC, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-696-7 

 € 5,95 [D/A] |  CHF 8,90* 

  

 
Dickens, David Copperfield 
HC, 1152 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0707-7 
 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

  

 
Dickens, Geschichte zw. Städte 

HC, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0587-5 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Dickens, Große Erwartungen 

HC, 608 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0842-5 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Dickens, Oliver Twist 

HC, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-773-5 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehgjgh> 9<HTOHOA=gahahh> 9<HTOHOA=gafihf> 9<HTOHOA=gaiecf> 9<HTOIRG=ehhhdf> 
 

Gastland 
Italien 

Frankfurter 
Buchmesse 

2024 

BESTSELLER 
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Klassiker der Weltliteratur 

F. Scott Fitzgerald 
Zärtlich ist die Nacht 

Hardcover, 416 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1373-3

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbdhdd>

Fallada, Kleiner Mann – was  nun? 
Hardcover, 432 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0589-9
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gafijj>

Fallada, Wer einmal aus dem 
Blechnapf frisst 

Hardcover, 656 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1081-7

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbaibh>

Fallada, Ein Mann will nach oben 
Hardcover, 864 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0711-4
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gahbbe>

Fallada, Jeder stirbt für sich allein 
Hardcover, 736 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0590-5
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gafjaf>

BESTSELLER 

Fitzgerald, Der große Gatsby 
Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-613-4 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90*

9<HTOIRG=ehgbde>
Fallada, Geschichten Murkelei 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0588-2

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Flaubert, Madame Bovary 
Hardcover, 448 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-767-4
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

Fontane, Der Stechlin 
Hardcover, 432 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0788-6
€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

Gide, Die Falschmünzer 
Hardcover, 448 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1082-4
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gafiic> 9<HTOIRG=ehhghe> 9<HTOHOA=gahiig> 9<HTOHOA=gbaice> 

ET 17.07.2024 
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Klassiker der Weltliteratur 
  

 
Goethe, Leiden jungen Werther 

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1279-8 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Goethe, Wahlverwandtschaften 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-229-7 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

BESTSELLER 

 
Goethe, Faust I und II 

Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-774-2 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Hamsun, Hunger 

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1216-3 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Hasek, Abenteuer Sold. Schwejk 

Hardcover, 800 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0461-8 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Hecht, Engl. Meistererzählungen 
Hardcover, 432 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1024-4 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbchji> 9<HTOIRG=ehccjh> 9<HTOIRG=ehhhec> 9<HTOHOA=gbcbgd> 9<HTOHOA=gaegbi> 9<HTOHOA=gbacee> 
  

 
Heym, Umbra vitae. Gedichte 

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1158-6 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Hoffmann, Lebens-Ansicht. Murr 
Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-705-6 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

 BESTSELLER 

 
Hugo, Les Misérables 

HC, 1344 S., 12,5 x 20,2 cm  
978-3-7306-0042-9 

 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Irving, Erzählungen v.d. Alhambra 
Hardcover, 368 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0464-9 
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Joyce, Porträt Künstlers a.j. Mann 
Hardcover, 352 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0847-0 
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Joyce, Ulysses 

Hardcover, 832 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0157-0 

 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gbbfig> 9<HTOIRG=ehhafg> 9<HTOHOA=gaaecj> 9<HTOHOA=gaegej> 9<HTOHOA=gaieha> 9<HTOHOA=gabfha> 
  

 
Kafka, Amerika 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-374-4 

 € 5,95 [D/A] |  CHF 8,90* 

  

 
Kafka, Das Schloß 

Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-106-1 

 € 6,95 [D/A] |  CHF 10,50* 

  

 
Kazantzakis, Alexis Sorbas 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-297-6 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Klabund, Sauf- und Trinklieder 

Hardcover, 128 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1277-4 

 € 5,95 [D/A] |  CHF 8,90* 

  

 
Kraus, Die leuchtende Fackel 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-107-8 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
La Fontaine, Sämtliche Fabeln 

Hardcover, 640 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-0971-2 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

9<HTOIRG=ehdhee> 9<HTOIRG=ehbagb> 9<HTOIRG=ehcjhg> 9<HTOHOA=gbchhe> 9<HTOIRG=ehbahi> 9<HTOHOA=gajhbc> 
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Klassiker der Weltliteratur 
  

 
Leroux, Das Phantom der Oper 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1165-4 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
London, König Alkohol 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0172-3 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
London, Wolfsblut 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-763-6 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Mann, H., Der Untertan 

Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0973-6 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Mann, H., Professor Unrat 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0974-3 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Karl May, Der Schatz im Silbersee 
Hardcover, 672 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0532-5 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbbgfe> 9<HTOHOA=gabhcd> 9<HTOIRG=ehhgdg> 9<HTOHOA=gajhdg> 9<HTOHOA=gajhed> 9<HTOHOA=gafdcf> 
 

 75. TODESTAG 21.5.24 

 
 

  
 
 
 
Klaus Mann 
Der Vulkan 
Paperback, 656 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0849-4 
€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gaieje> 

BESTSELLER  

 
Melville, Moby Dick 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-764-3 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Morus, Utopia 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-367-6 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Musil, Drei Frauen 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-894-7 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Novalis, Werke in einem Band 

Hardcover, 448 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1124-1 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOIRG=ehhged> 9<HTOIRG=ehdghg> 9<HTOIRG=ehijeh> 9<HTOHOA=gbbceb> 
  

 
Nuél, D.g. Buch jüdischen Witze 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0336-9 

€ 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

 BESTSELLER 

 
Roth, Das Beste von Eugen Roth 

Hardcover, 256 S., 12,5 x 20,5 cm  
978-3-7306-0921-7 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

 

 
Roth E., Man kann sein Unglück 

Hardcover, 160 S., 12,5 x 20,5 cm  
978-3-7306-1052-7 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Roth J., Radetzkymarsch 

Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-866-4 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Sagan, Ich glaube, ich liebe … 

Hardcover, 96 S., 12,5 x 20,0 cm  
978-3-7306-0467-0 

 € 6,95 [D/A] |  CHF 10,50* 

  

 
Sand, Ein Winter auf Mallorca 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0469-4 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gaddgj> 9<HTOHOA=gajcbh> 9<HTOHOA=gbafch> 9<HTOIRG=ehigge> 9<HTOHOA=gaegha> 9<HTOHOA=gaegje> 
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Scott, Ivanhoe 

Hardcover, 544 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1030-5 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Scott, Waverley 

Hardcover, 640 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1031-2 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Seume, Spaziergang nach Syrakus 
Hardcover, 400 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0852-4 
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  
 
 
 
 
 
 
 

Robert Louis Stevenson 
Die Schatzinsel 

Hardcover, 352 S. 
12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-697-4 
 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

9<HTOIRG=ehgjhe> 

BESTSELLER  

 
 

9<HTOHOA=gbadaf> 9<HTOHOA=gbadbc> 9<HTOHOA=gaifce> 
  

 
Swift, Gullivers Reisen 

Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-858-9 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Thoreau, Walden o. L.i.d. Wäldern 
Hardcover, 304 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-377-5 
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Tucholsky, Gruß nach vorn 

Hardcover, 304 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-048-4 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

 

9<HTOIRG=ehifij> 9<HTOIRG=ehdhhf> 9<HTOIRG=ehaeie>    
  

 
Twain, Bummel durch Europa 

Hardcover, 496 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-430-7 

€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Twain, Tom Sawyer D.kl.Detektiv 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1038-1 
€ 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Twain – Die besten Geschichten 

Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0607-0 

€ 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Twain, schreckliche dt. Sprache 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-516-8 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Twain, Huckleberry Finn 

HC, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0981-1 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Twain, Reise d. Deutschland 

HC, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-937-1 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

9<HTOIRG=ehedah> 9<HTOHOA=gbadib> 9<HTOHOA=gagaha> 9<HTOIRG=ehfbgi> 9<HTOHOA=gajibb> 9<HTOIRG=ehjdhb> 
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Verne, 20.000 Meilen Meeren 

Hardcover, 608 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-934-0 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOIRG=ehjdea> 

  

 
Verne, In 80 Tagen um die Welt 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-479-6 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Verne, Reise Mittelpunkt d. Erde 
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-859-6 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

 

9<HTOIRG=ehehjg> 9<HTOIRG=ehifjg>  
   

 
Sienkiewicz, Quo vadis? 

Hardcover, 640 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0108-2 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Wallace, Ben Hur 

Hardcover, 448 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0410-6 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Werfel, Vierzig Tage Musa Dagh 

Hardcover, 992 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0343-7 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Stefan Zweig 

Schachnovelle 
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-897-8 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehijhi> 
  

 9<HTOHOA=gabaic> 9<HTOHOA=gaebag> 9<HTOHOA=gadedh> 
ET 11.04.2024  

 
Wiechert, Das einfache Leben 

Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1374-0 

€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Zweig, Maria Stuart 

Hardcover, 544 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0795-4 

€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Zweig, Marie Antoinette 

Hardcover, 576 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0854-8 

€ 8,95 [D/A] | CHF 12,90* 

  

 
Zweig, Ungeduld des Herzens 

Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0471-7 

 € 8,95 [D/A] | CHF 12,90* 

9<HTOHOA=gbdhea> 9<HTOHOA=gahjfe> 9<HTOHOA=gaifei> 9<HTOHOA=gaehbh> 
 

Oscar Wilde 
Bildnis des Dorian Gray 
Hardcover, 288 S. 
12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-865-7 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehigfh> 

BESTSELLER 

BESTSELLER 
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Geschenkbuchreihe Leinen    
  
 

 
Thomas von Aquin  

Glaube, Liebe, Hoffnung  
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0811-1 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

 
  

 
Henry David Thoreau  

Vom Glück, durch die Natur zu gehen  
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0297-3 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

  

 
 

Khalil Gibran  
Der Narr  

Hardcover, 72 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0610-0 

 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 
 

9<HTOHOA=gagbaa> 

9<HTOHOA=gaibbb> 9<HTOHOA=gacjhd> 

  

 
Konfuzius 

Der Weg der Wahrhaftigkeit  
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0079-5 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

  

 
Buddha  

Die Pfeiler der Einsicht - Reden und Gleichnisse  
Hardcover, 112 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0077-1 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaahjf> 9<HTOHOA=gaahhb> 
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Gesammelte Werke                                   Novitäten und Bestseller der Reihe ab S. 98 
  

 
Fjodor Dostojewski 

Gesammelte Werke  
Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0405-2 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gaeafc> 

   

 
Alfred Adler, Gesammelte Werke  
Hardcover, 928 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0841-8 
 € 14,95 [D/A] | CHF 20,90* 

  

 
Ambrose Bierce, Ges. Werke  

Hardcover, 656 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-1022-0 

 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Daniel Defoe, Ges. Werke  

Hardcover, 992 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0970-5 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

 9<HTOHOA=gaiebi> 9<HTOHOA=gbacca> 9<HTOHOA=gajhaf> 
  

 
Doyle, Sherlock Holmes. Romane  
Hardcover, 640 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0030-6 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
A.v. Droste-Hülshoff, Ges. Werke 
Hardcover, 624 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-1266-8 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Heinrich Heine, Ges. Werke  

Hardcover, 768 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0463-2 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Gerhart Hauptmann, Ges. Werke  
Hardcover, 768 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0462-5 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gaadag> 9<HTOHOA=gbcggi> 9<HTOHOA=gaegdc> 9<HTOHOA=gaegcf> 
  

 
Hugo v. Hofmannsthal, G. Werke  
Hardcover, 784 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-1116-6 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
E.T.A. Hoffmann, Ges. Werke  

Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0279-9 

 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Homer, Gesammelte Werke  

Hardcover, 880 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0654-4 

 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Jack London, Gesammelte Werke  
Hardcover, 960 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0531-8 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gbbbgg> 9<HTOHOA=gachjj> 9<HTOHOA=gagfee> 9<HTOHOA=gafdbi> 
 
  

Gebunden in 
feingeprägter 

Leinenstruktur auf 
Naturpapier 

mit Goldprägung 
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Gesammelte Werke                                   Novitäten und Bestseller der Reihe ab S. 98 
  

 
Karl Marx; Friedrich Engels, G.W.  
Hardcover, 832 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0335-2 
 € 12,95 [D/A] |  CHF 18,50* 

  

 
Christian Morgenstern, G. Werke  
Hardcover, 784 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0975-0 
 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

  

 
Robert Musil, Ges. Werke 

Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-1161-6 

 € 12,95 [D/A] |  CHF 18,50* 

  

 
Ovid, Gesammelte Werke 

Hardcover, 576 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-1251-4 

 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

  

 
Rainer Maria Rilke, Ges. Werke  

Hardcover, 832 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-86647-926-5 

 € 12,95 [D/A] |  CHF 18,50* 

  

 
R. M. Rilke, G.W. Gedichte  

Hardcover, 976 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0851-7 

 € 12,95 [D/A] |  CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gaddfc> 9<HTOHOA=gajhfa> 9<HTOHOA=gbbgbg> 9<HTOHOA=gbcfbe> 9<HTOIRG=ehjcgf> 9<HTOHOA=gaifbh> 
  

 
Joachim Ringelnatz, Ges. Werke  

Hardcover, 896 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0224-9 

 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Joseph Roth, Gesammelte Werke  
Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0285-0 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Friedrich Schiller, Ges. Werke  

Hardcover, 640 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0794-7 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Arthur Schopenhauer, G. Werke  

Hardcover, 928 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0922-4 

 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  
 
  

 
Oscar Wilde 

Gesammelte Werke  
Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-86647-927-2 
€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOIRG=ehjchc> 

9<HTOHOA=gaccej> 9<HTOHOA=gacifa> 9<HTOHOA=gahjeh> 9<HTOHOA=gajcce> 
  

 
Leo Tolstoi, Gesammelte Werke  

Hardcover, 832 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0341-3 

€ 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Kurt Tucholsky, Ges. Werke  

Hardcover, 672 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0598-1 

€ 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Mark Twain, Gesammelte Werke  
Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0161-7 
€ 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
H. G. Wells, Gesammelte Werke  

Hardcover, 704 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0721-3 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gadebd> 9<HTOHOA=gafjib> 9<HTOHOA=gabgbh> 9<HTOHOA=gahcbd> 
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Geschenkbuch Weisheit                                                                                                        Passende Drehsäulen auf S. 166 
  

 
Bingen, Weisheit in göttl. Liebe  

HC, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-529-8 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Buber, Chin. Geistergeschichten 

HC, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0240-9 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Cicero, V. Sinn d. guten Lebens  

HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0675-9 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  

 
Emerson, D. Lachen der Erde  

HC, 176 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1324-5 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Epikur, Der Weg zum Glück  
HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-600-4 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

BESTSELLER  

 
Gibran, Prophet/Narr/Wanderer  

HC, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-464-2 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehfcji> 9<HTOHOA=gaceaj> 9<HTOHOA=gaghfj> 9<HTOHOA=gbdcef> 9<HTOIRG=ehgaae> 9<HTOIRG=ehegec> 
  

 
Gibran, Der Garten der Liebe  

HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0177-8 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Grimm, Irische Elfenmärchen  

HC, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0294-2 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Hearn, Japan. Geistergeschichten  

HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-921-0 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Jacobs, D.k.d.Fluss nicht anhalten  

HC, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0713-8 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Knortz, Märchen Sagen Indianer  

HC, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0482-3 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Konfuzius, Der gute Weg  
HC, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-844-2 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gabhhi> 9<HTOHOA=gacjec> 9<HTOIRG=ehjcba> 9<HTOHOA=gahbdi> 9<HTOHOA=gaeicd> 9<HTOIRG=ehieec> 
  

 
Konfuzius, Gespräche  

HC, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1141-8 

€ 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Kruppa, Das kl. Buch d. gr. Hilfe  

HC, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0865-4 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Kruppa, In deiner Nähe  

HC, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0933-0 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Lagerlöf, Von Trollen u.Menschen  

HC, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0866-1 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Landmann, Jüdische Weisheit 

HC, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-463-5 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Laotse, Das Buch v. Sinn u. Leben  

HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-465-9 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbbebi> 9<HTOHOA=gaigfe> 9<HTOHOA=gajdda> 9<HTOHOA=gaiggb> 9<HTOIRG=ehegdf> 9<HTOIRG=ehegfj> 
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Geschenkbuch Weisheit                                                                                                        Passende Drehsäulen auf S. 166 
  

 
Meister Eckhart, Vollendung 

HC, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1347-4 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Meisterwerke fernöstl. Weisheit  

HC, 624 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1246-0 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Montesquieu, Persische Briefe  

HC, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1043-5 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Noetzel, D. Wort ist d. Schlüssel  

HC, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1142-5 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Platon, Die Kunst zu leben  
HC, 160 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-0934-7 
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Platon, Unsterblichkeit der Seele  

HC, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0609-4 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbdehe> 9<HTOHOA=gbcega> 9<HTOHOA=gbaedf> 9<HTOHOA=gbbecf> 9<HTOHOA=gajdeh> 9<HTOHOA=gagaje> 
  

 
Rousseau, Die Kunst zu leben  

HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0992-7 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Saint-Exupéry, Zwischen Sand…  

HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0733-6 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

BESTSELLER  

 
Seneca, Von der Seelenruhe 

HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-466-6 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Schopenhauer, Aphorismen 
HC, 240 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0024-5 
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Schopenhauer, Die Kunst, recht… 

HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-749-0 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Schwarz, Chinesische Weisheiten  

HC, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0357-4 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gajjch> 9<HTOHOA=gahddg> 9<HTOIRG=eheggg> 9<HTOHOA=gaacef> 9<HTOIRG=ehheja> 9<HTOHOA=gadfhe> 
  

 
Seattle, Reden 

HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-747-6 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Twain, Briefe von der Erde  
HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0023-8 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

BESTSELLER  

 
Twain, Tagebuch v. Adam u.Eva  

HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-599-1 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Weisheit d. Stoizismus 

HC, 176 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1108-1 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Teresa v. Avila, Die Seelenburg  

HC, 240 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-841-1 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Thoreau, Vom Glück,in d.Natur 

HC, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-842-8 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehhehg> 9<HTOHOA=gaacdi> 9<HTOIRG=ehfjjb> 9<HTOHOA=gbbaib> 9<HTOIRG=ehiebb> 9<HTOIRG=ehieci> 
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Geschenkbuch Gedichte und Gedanken                                                          Novitäten und Bestseller der Reihe auf S. 70 
  
 

 
Theodor Fontane 

Wo sich Herz zum Herzen findt 
Das Fontane-Brevier 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0790-9 

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

  
 

 
Mareike von Landsberg 

Ich hab die Nacht geträumet. Gedichte 
und Geschichten zu Traum und Nacht 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1089-3 

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

  
 

 
Mareike von Landsberg 

Zusammen durch dick und dünn 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0918-7 
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

  
 

 
Martin Luther 

Ihr seid das Licht der Welt - Wunder und 
Gleichnisse der Bibel 

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0657-5 

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

 
  

 
Christian Morgenstern 

Als Gott den lieben Mond erschuf - Die 
schönsten Gedichte 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0533-2 

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gahjaj> 9<HTOHOA=gbaijd> 9<HTOHOA=gajbih> 9<HTOHOA=gagfhf> 9<HTOHOA=gafddc> 
     
  

 
Jan Strümpel 

Über den Bergen wohnt das Glück. 
Geschichten und Gedichte 

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1136-4 

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

  

 
Jan Strümpel 

Ein Vogel wollte Hochzeit machen. 
Geschichten von den Königen der Lüfte 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1005-3 

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

  

 
Jan Strümpel 

Ich küsse Dich Millionen Mal - 
Liebesbriefe großer Männer 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0843-2 

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

  

 
Unverhofftes Wiedersehen - Deutsche 

Meistererzählungen 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0844-9 
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

  

 
Buddha, Konfuzius, Laotse 

Wen der Himmel retten will, dem 
schenkt er Liebe - Fernöstliche Weisheit 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0791-6 

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbbdge> 9<HTOHOA=gbaafd> 9<HTOHOA=gaiedc> 9<HTOHOA=gaieej> 9<HTOHOA=gahjbg> 
 

154



Große Klassiker zum kleinen Preis      Novitäten und Bestseller der Reihe ab S. 94

Tolstoi, Meine Beichte  
HC, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-878-7 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90*

Tolstoi, Tod des Iwan Iljitsch  
HC, 112 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-243-3 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90*

Werfel, blassbl. Frauenschrift  
HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0476-2 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90*

Zweig, Silberne Saiten  
HC, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1306-1 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90*

Aladin und die Wunderlampe  
HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-634-9
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Andersen, Prinzessin auf d. Erbse  
HC, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-557-1
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehihih> 9<HTOIRG=ehcedd> 9<HTOHOA=gaehgc> 9<HTOHOA=gbdagb> 9<HTOIRG=ehgdej> 9<HTOIRG=ehffhb> 

Andersen, Die Schneekönigin  
HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0666-7
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Apuleius, Amor und Psyche 
HC, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1242-2
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Balzac, Vater Goriot  
HC, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0857-9
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Baudelaire, Blumen d. Bösen  
HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-380-5
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Boccaccio, Das Dekameron  
HC, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0984-2
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Borchert, Draußen vor der Tür  
HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0600-1
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gagggh> 9<HTOHOA=gbcecc> 9<HTOHOA=gaifhj> 9<HTOIRG=ehdiaf> 9<HTOHOA=gajiec> 9<HTOHOA=gagaab> 

Büchner, Dantons Tod  
HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-938484-17-3
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

Büchner, Lenz/Hess. Landbote  
HC, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0166-2
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

Bürger, Abenteuer Münchhausen  
HC, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-497-0
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

Chamisso, Peter Schlemihls … 
HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-179-5
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

Conrad, Herz der Finsternis  
HC, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-938484-79-1
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

Defoe, Moll Flanders  
HC, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0412-0
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOJOI=eiebhd> 9<HTOHOA=gabggc> 9<HTOIRG=ehejha> 9<HTOIRG=ehbhjf> 9<HTOJOI=eiehjb> 9<HTOHOA=gaebca> 

Schon in  
neuer  

Reihen-
gestaltung  
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Große Klassiker zum kleinen Preis                                                                        Novitäten und Bestseller der Reihe ab S. 94 
  

 
Dostojewski, Arme Leute 

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-960-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Dostojewski, Der Doppelgänger   

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-872-5 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Dostojewski, Der Großinquisitor   
Hardcover, 72 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-110-8 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Dostojewski, Die Sanfte   

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-501-4 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Doyle, Der Hund d. Baskervilles   

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-382-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Doyle, Das Tal des Grauens   

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0111-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehjgaj> 9<HTOIRG=ehihcf> 9<HTOIRG=ehbbai> 9<HTOIRG=ehfabe> 9<HTOIRG=ehdicj> 9<HTOHOA=gabbbc> 
  

 
Doyle, Das Zeichen der Vier   

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0165-5 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Doyle, Studie in Scharlachrot   

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-959-3 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Doyle, Sherlock Holmes   

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-438-3 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

BESTSELLER  

 
Fontane, Effi Briest   

Hardcover, 272 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-18-0 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Fontane, Frau Jenny Treibel   

Hardcover, 240 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-235-8 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Fontane, Irrungen Wirrungen   

Hardcover, 208 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-111-5 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gabgff> 9<HTOIRG=ehjfjd> 9<HTOIRG=ehedid> 9<HTOJOI=eiebia> 9<HTOIRG=ehcdfi> 9<HTOIRG=ehbbbf> 
  

 
Fontane, Stine   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0053-5 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Fouqué, Undine   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-873-2 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Freud, Abriss d.Psychoanalyse   

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0345-1 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Gide, Immoralist   

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1083-1 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Goethe, Faust I   

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-187-0 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Goethe, Faust II   

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-562-5 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gaafdf> 9<HTOIRG=ehihdc> 9<HTOHOA=gadefb> 9<HTOHOA=gbaidb> 9<HTOIRG=ehbiha> 9<HTOIRG=ehfgcf> 
 
  

156



Große Klassiker zum kleinen Preis                                                                        Novitäten und Bestseller der Reihe ab S. 94 
  

 
Goethe, Götz von Berlichingen   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0112-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Goethe, Reineke Fuchs   

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-499-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Goethe, Römische Elegien  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-958-6 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Goethe, Urfaust   

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0051-1 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Gogol, Aufz. eines Wahnsinnigen   
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-236-5 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Gogol, Die Nase/Der Mantel   

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-78-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gabbcj> 9<HTOIRG=ehejje> 9<HTOIRG=ehjfig> 9<HTOHOA=gaafbb> 9<HTOIRG=ehcdgf> 9<HTOJOI=eiehie> 
  

 
Gorki, Meine Kindheit   

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0926-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Gotthelf, Die schwarze Spinne   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-112-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Hauff, Das kalte Herz   

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-183-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Hauptmann, Vor Sonnenaufgang   
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0603-2 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Hawthorne, Der Garten d. Bösen   
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0230-0 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Heine, Deutschland   

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-14-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gajcgc> 9<HTOIRG=ehbbcc> 9<HTOIRG=ehbidc> 9<HTOHOA=gagadc> 9<HTOHOA=gacdaa> 9<HTOJOI=eiebec> 
  

 
Heine, Die Harzreise   

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-502-1 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Heine, Neue Gedichte 

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1168-5 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Herder, Ursprung der Sprache   

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0231-7 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Hoffmann, Sandmann/Scuderi 

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-113-9 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Hoffmann, Klein Zaches Zinnober   
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0232-4 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Hofmannsthal, Jedermann   

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-713-1 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehfacb> 9<HTOHOA=gbbgif> 9<HTOHOA=gacdbh> 9<HTOIRG=ehbbdj> 9<HTOHOA=gacdce> 9<HTOIRG=ehhbdb> 
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Große Klassiker zum kleinen Preis                                                                        Novitäten und Bestseller der Reihe ab S. 94 
  

 
Hölderlin, Hyperion   

Hardcover, 176 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-19-7 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Horváth, Geschicht. Wiener Wald   
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-384-3 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Horváth, Jugend ohne Gott   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-383-6 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Humboldt, Ansichten der Natur   

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1114-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Ibsen, Nora oder Ein Puppenheim   
Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0168-6 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
James, Washington Square   

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0287-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOJOI=eiebjh> 9<HTOIRG=ehdied> 9<HTOIRG=ehdidg> 9<HTOHOA=gbbbec> 9<HTOHOA=gabgig> 9<HTOHOA=gacihe> 
  

 
Kafka, In der Strafkolonie   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-633-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Keller, Kleider machen Leute   

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-052-1 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Keyserling, Wellen   

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0474-8 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Kipling, Das Dschungelbuch   

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-563-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Kleist, Die Marquise   

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-50-0 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Lagerlöf, Sagen und Legenden   

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0288-1 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehgddc> 9<HTOIRG=ehafcb> 9<HTOHOA=gaehei> 9<HTOIRG=ehfgdc> 9<HTOJOI=eiefaa> 9<HTOHOA=gaciib> 
  

 
Langgässer, Der Torso 

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1169-2 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Lasker-Schüler, 111 Liebesged.  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0346-8 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
De Beaumont, Schöne u. d. Biest   
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0667-4 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Lessing, Emilia Galotti   

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-053-8 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Lessing, Fabeln   

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-239-6 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Lessing, Minna von Barnhelm   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0050-4 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gbbgjc> 9<HTOHOA=gadegi> 9<HTOHOA=gagghe> 9<HTOIRG=ehafdi> 9<HTOIRG=ehcdjg> 9<HTOHOA=gaafae> 
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London, Ruf der Wildnis   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-711-7 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Machiavelli, Der Fürst 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1244-6 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Mann, Flucht in den Norden   

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0927-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Mann, Professor Unrat   

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0985-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Mann, Treffpunkt im Unendl.   

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0860-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Melville, Bartleby, der Schreiber   
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-560-1 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehhbbh> 9<HTOHOA=gbceeg> 9<HTOHOA=gajchj> 9<HTOHOA=gajifj> 9<HTOHOA=gaigaj> 9<HTOIRG=ehfgab> 
  

 
Merimée, Carmen   

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0928-6 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Milton, Das verlorene Paradies   

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1036-7 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Molière, Der Menschenfeind   

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-240-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Musil, Nachlass zu Lebzeiten 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1241-5 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  

 
Musil, Verwirrungen Zöglings   

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-893-0 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Nietzsche, Der Antichrist   

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-309-6 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gajcig> 9<HTOHOA=gbadgh> 9<HTOIRG=ehceac> 9<HTOHOA=gbcebf> 9<HTOIRG=ehijda> 9<HTOIRG=ehdajg> 
  

 
Nietzsche, Die Geburt d. Tragödie   
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-796-4 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Nietzsche, Götzen-Dämmerung   

Hardcover, 112 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-241-9 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Nietzsche, Z. Genealogie d. Moral   
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-564-9 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Novalis, Hymnen an die Nacht   

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-054-5 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Orwell, Farm der Tiere   

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0986-6 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Quincey, Bekenntn. Opiumessers   
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0727-5 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehhjge> 9<HTOIRG=ehcebj> 9<HTOIRG=ehfgej> 9<HTOIRG=ehafef> 9<HTOHOA=gajigg> 9<HTOHOA=gahchf> 
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Poe, Bericht Arthur Gordon Pym   
Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-875-6 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Rilke, Malte Laurids Brigge   

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-20-3 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Rilke, Sonette an Orpheus   

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-876-3 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Roth, Legende v. heiligen Trinker   
Hardcover, 72 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-639-4 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Roth, Hotel Savoy   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0049-8 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Roth, Gesch. von der 1002. Nacht 
Hardcover, 240 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1170-8 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehihfg> 9<HTOJOI=eiecad> 9<HTOIRG=ehihgd> 9<HTOIRG=ehgdje> 9<HTOHOA=gaaeji> 9<HTOHOA=gbbhai> 
  

 
Schalk, Die Nibelungensage   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-385-0 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Schiller, Die Räuber   

Hardcover, 176 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-184-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Schiller, Don Carlos   

Hardcover, 208 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-118-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Schiller, Kabale und Liebe   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-242-6 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Schiller, Maria Stuart   

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-386-7 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Schiller, Wallenstein   

Hardcover, 326 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0801-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehdifa> 9<HTOIRG=ehbiej> 9<HTOIRG=ehbbie> 9<HTOIRG=ehcecg> 9<HTOIRG=ehdigh> 9<HTOHOA=gaiabc> 
  

 
Schnitzler, Reigen   

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-308-9 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Schwitters, Anna Blume   

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0729-9 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Serner, Der Pfiff um die Ecke    

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0413-7 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Shakespeare, Sommernachtstr.  
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-435-2 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Shakespeare, Hamlet   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-387-4 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Shakespeare, König Lear   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0114-3 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehdaij> 9<HTOHOA=gahcjj> 9<HTOHOA=gaebdh> 9<HTOIRG=ehedfc> 9<HTOIRG=ehdihe> 9<HTOHOA=gabbed> 
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Shakespeare, Othello   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0052-8 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Shakespeare, Romeo und Julia   

Hardcover, 112 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-057-6 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Shakespeare, Viel Lärm um nichts   
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-632-5 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Shakespeare, Kfm. von Venedig   
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1171-5 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Sophokles, Antigone   

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-74-6 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Stifter, Bergkristall   

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-877-0 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gaafci> 9<HTOIRG=ehafhg> 9<HTOIRG=ehgdcf> 9<HTOHOA=gbbhbf> 9<HTOJOI=eieheg> 9<HTOIRG=ehihha> 
  

 
Storm, Immensee   

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1037-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Thoma, Lausbubengeschichten   

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-790-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Tolstoi, Die Kreutzersonate   

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-72-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Tolstoi, Erde braucht der Mensch   
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-443-7 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Trakl, Sämtliche Gedichte   

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0542-4 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Turgenjew, Erste Liebe   

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-389-8 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gbadhe> 9<HTOIRG=ehhjac> 9<HTOJOI=eiehcc> 9<HTOIRG=eheedh> 9<HTOHOA=gafece> 9<HTOIRG=ehdiji> 
  

 
Turgenjew, Fantast. Erzählung.   

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-500-7 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Twain, Tom Sawyers Abenteuer   

Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0803-6 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Voltaire, Candide   

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-074-3 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Wedekind, Frühlings Erwachen   
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-305-8 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Wells, Der Krieg der Welten   

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0543-1 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Wells, Die Insel des Dr. Moreau   

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0802-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehfaah> 9<HTOHOA=gaiadg> 9<HTOIRG=ehahed> 9<HTOIRG=ehdafi> 9<HTOHOA=gafedb> 9<HTOHOA=gaiacj> 
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BESTSELLER  

Wells, Die Zeitmaschine   
Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0475-5
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Werfel, Der Abituriententag   
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0730-5
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Whitman, Grashalme   
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-437-6
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Wilde, Salome   
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0987-3
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Woolf, Mrs. Dalloway   
Hardcover, 208 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0859-3
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Zech, Balladen/Lieder d. F. Villon  
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0668-1
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gaehff> 9<HTOHOA=gahdaf> 9<HTOIRG=ehedhg> 9<HTOHOA=gajihd> 9<HTOHOA=gaifjd> 9<HTOHOA=gaggib> 

Zweig, Der Amokläufer   
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1115-9
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Zweig, Angst   
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0477-9
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Zweig, Drei Meister   
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1039-8
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Zweig, Joseph Fouché   
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0669-8
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

BESTSELLER   

Zweig, Magellan. Mann u. s. Tat 
Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0235-5
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

 BESTSELLER  

Zweig, Schachnovelle   
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0048-1
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gbbbfj> 9<HTOHOA=gaehhj> 9<HTOHOA=gbadji> 9<HTOHOA=gaggji> 9<HTOHOA=gacdff> 9<HTOHOA=gaaeib> 

Zweig, Triumph/Tragik Erasmus 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0347-5
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

Zweig, Verwirrung d. Gefühle   
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0929-3
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gadehf> 9<HTOHOA=gajcjd>

Weihnachts-
titel  

ab S. 86 
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Freuen Sie sich auch in diesem Jahr 
auf unsere Weihnachtsaktion und den 
WEIHNACHTS-EIL-SONDERSERVICE*.

Ihre Ansprechpartner*innen im Außen- 
und Innendienst geben Ihnen gerne Auskunft 
zu den Konditionen.

*Angebot gültig nur für Deutschland

Stille Nacht
eilige Fracht …



Entdecke unseren Service von Auszubildenden für Auszubildende!

Hier fi ndet ihr folgende Themen:

• Anmeldung zu unserem Newslett er für Azubis

• Unser Azubi-Instagram Kanal
@inside.penguinrandomhouse

• Podcasts

• Einblicke in unsere Verlage, Autor*innen
und aktuelle Themen

• Buchempfehlungen unserer Azubis

• Webinare

• Gewinnspiele

... und vieles mehr!

Der Azubi-Newslett er versorgt Auszubildende im Buchhandel regelmäßig mit spannenden Themen 
rund um unsere Autor*innen und Bücher, aktuellen Trends, Tipps und Tricks

 sowie auch immer mal wieder mit einem Blick durchs Schlüsselloch.
Einfach anmeden unter htt ps://service.penguinrandomhouse.de/handel



Materialien und 
Inspirati on

Bilder und BannerEinkaufsunterlagen
VLB-TIX

Unser Service für Ihren Erfolg

*Angebot nur gülti g für Deutschland

Mail an 
haendlerservice@penguinrandomhouse.de

Vorab lesen, was Sie 
morgen verkaufen

Wir halten Sie auf 
dem Laufenden

Infos, Ideen und Trends
für Ihre Verkaufskanäle

Telefonischer Abruf 
und Backlist-Bestellung*

Unser Programm für 
Buchhandelsauszubildende

Logo Download

Veranstaltungsangebote
für Ihre Onlinekanäle

Kontakti eren Sie unseren Kundenservice in Deutschland: Tel. +49(0)800 500 33 22, 
per Mail an: info@service.penguinrandomhouse.de oder Ihre Ansprechpartner*innen im Innen- und Außendienst. 

Wir richten unseren Service nach Ihren Wünschen ein!
Weitere Informati onen fi nden Sie auf unserer Website: htt ps://service.penguinrandomhouse.de/handel 



Drehsäulen: Passende Anaconda-Reihen 

Neue 
Reihe 

  
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

 

   

 
The English Edition 

HC, 176 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1440-2 

 € 7,00 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Besondere Klassiker 

HC, 608 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1217-0 

 € 10,00 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Große Klassiker zum kl. Preis 

HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-181-8 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

 9<HTOHOA=gbeeac> 9<HTOHOA=gbcbha> 9<HTOIRG=ehbibi> 
  

 
Geschenkb. Gedichte Gedanken 

HC, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0421-2 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Weisheit der Welt 

HC, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1049-7 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Geschenkbuch Weisheit 

HC, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-464-2 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Märchen der Welt 

HC, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0968-2 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gaecbc> 9<HTOHOA=gbaejh> 9<HTOIRG=ehegec> 9<HTOHOA=gajgic> 
  

 
Kinderbuchklassiker 

HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-694-3 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Cabra-Leder-Ausgaben 

HC, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0672-8 

 € 12,99 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Die besten Geschichten 

Pb, 400 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0353-6 

€ 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Zweisprachige Ausgaben 
Pb, 800 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1167-8 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOIRG=ehgjed> 9<HTOHOA=gaghci> 9<HTOHOA=gadfdg> 9<HTOHOA=gbbghi> 
 

Alle Titel vom 
Format 

12,2 o. 12,5 x  
18,7 cm 

passen in diese 
Drehsäulen 

Titel-Nr. 549/89900 

Standdrehsäule  
mit stabilem Metallgestell  
auf 4 Rollen mit Feststellern  

Fassungsvermögen: ca. 250 Bücher  
56 sichtbare Titel  
Maße: 63 x 45 x 194,5 cm  
360 Grad drehbar  
Etagenzahl: 7 

Titel-Nr. 549/89902 

Tischdrehsäule  
mit Metallfuß  

 
Fassungsvermögen: ca. 96 Bücher  
24 sichtbare Titel  
Maße: 39 x 77 cm  
360 Grad drehbar  
Etagenzahl: 3  
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Für Ihre Kunden: Stofftaschen aus reiner Baumwolle
Verkaufseinheit: 10 Stofftaschen für € ,–

»Freunde fürs Leben«
978-3-7306-8986-8

9<HTOHOA=gijiee>

»Sherlock Holmes«
978-3-7306-8987-5

9<HTOHOA=gijiee>

»Jane Austen – I love Mr Darcy«
978-3-7306-8988-2

9<HTOHOA=gijiee>

»Vater und Sohn«
978-3-7306-8985-1

9<HTOHOA=gijiee>

»Peter Hase«
978-3-7306-8984-4

9<HTOHOA=gijiee>

»Märchen«
978-3-7306-8989-9

9<HTOHOA=gijiee>

»Alle Tiere sind gleich«
978-3-7306-8983-7

9<HTOHOA=gijidh>
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Für Bestellungen, Titelinformationen und Reklamationen  
wenden Sie sich bitte an unsere Kundenbetreuung Innendienst  
unter der kostenlosen Rufnummer: 

0800 500 33 22 
Sie erreichen uns Montag bis Freitag von 9.00 bis 15.00 Uhr  

Fax (0 89) 41 36‐33 33 
info@service.penguinrandomhouse.de 

Ihre persönlichen Ansprechpartner*innen im Verkauf  
(Innen‐ und Außendienst) sowie für den Presse‐ und 
Veranstaltungsbereich finden Sie unter www.vlbtix.de. 

Weil Bücher eine Bühne brauchen 

https://service.penguinrandomhouse.de/handel – Material 
für Ihre Buchhandlung – online und vor Ort. Grafiken für Ihren 
Webshop und Social Media, aktuelle Themen und Trends mit 
Titellisten und Ideen zur Gestaltung in Ihrer Buchhandlung. 

www.vlbtix.de – Im Reiter Download können Sie zu unseren 
Titeln Cover, Fotos, Leseproben und Digitale Werbepakete 
herunterladen. 

Auslieferung Deutschland  

Vereinigte Verlagsauslieferung 
Reinhard‐Mohn‐Straße 100 
33333 Gütersloh 

Bestellungen und transportbedingte 
Reklamationen bitte direkt an die VVA 

Kundenbetreuung 
Fax (0 52 41) 5 27 33 04 

Orte A–G 
Tel. (0 52 41) 80‐7 96 38 
Diana Bauer 

Orte H–N 
Tel. (0 52 41) 80‐8 84 28 
Paula Nolte 

Orte O–R 
Tel. (0 52 41) 80‐7 30 34 
Simone Pfeiffer 

Orte S–Z 
Tel. (0 52 41) 80‐4 21 07 
Anja Brunnert 

Auslieferungen Österreich  

Mohr Morawa Buchvertrieb GmbH 
Sulzengasse 2 
A‐1230 Wien 
Tel. (01) 680‐14‐0 
Fax (01) 688‐71‐30 oder 689‐68‐00 
bestellung@mohrmorawa.at  

Auslieferung Schweiz 

Buchzentrum AG 
Industriestraße Ost 10 
CH‐4614 Hägendorf 
Tel. (0 62) 2 09 26 26 
Fax (0 62) 2 09 26 27 
kundendienst@buchzentrum.ch 

* empfohlener Verkaufspreis

Tagesaktuelle Informationen und 
Ansprechpartner*innen finden Sie unter  

www.vlbtix.de 




